

نام اور صحابہ



از مسلم حقیقت رقم

کسب الیوم محمد حجۃ الاسلام مولانا امام حسین نجفی فاضل عراق



بایعلیٰ صلوات

حق یا علیٰ

ما تم اور صحابہ

مذہب اہلسنت کی کتابوں سے ثبوت عزاداری

ہمارے شعبہ تبلیغ کی دوسری پیشکش

۷

از قلم حقیقت رقم

حجتہ الاسلام مولانا غلام حسین صاحب قبلہ نجفی
سرپرست شعبہ تبلیغ و مدرس مدرسہ

جامع المنتظر
لاہور

ایک گزارش

تواریخیں:

آج کل ایک میں جس انداز تبلیغ کی ضرورت سے حضرت اساذی المکرم
 حجۃ الاسلام مولانا غلام حسین صاحب نجفی سرپرست شعبہ تبلیغ و مدرس مدرسہ
 جامع المنظر، اس کو مد نظر رکھ کر نہایت احسن انداز میں تبلیغ فرما رہے ہیں مولانا
 کے انداز بیان کو علمی حلقے بہت پسند کرتے ہیں اور انداز مناظرہ میں بھی مولانا
 اپنے اسلوب بیان پر خاص و عام سے داد و تحسین وصول کر چکے ہیں۔

بہت سے احباب عرصے سے یہ درخواست کر رہے تھے کہ اس موضوع
 پر مولانا قلم اٹھائیں جبکہ مخالفین مذہب شیعہ دن رات تحریراً تقریراً مسئلہ ماتم
 پر شیعہ حضرات کی مخالفت کا کوئی موقعہ ہاتھ سے نہیں جاننے دیتے۔ لیکن
 مولانا موصوف کی تدریسی اور تقریری مصروفیات مانع رہیں۔ اب جب کہ
 ہم ماتم کیوں نہیں کرتے۔ اور۔ ابتدائے ماتم۔ دو نہایت دلآزار
 پمفلٹ بار بار شائع ہونے لگے تو ہم نے بھی مولانا کو متوجہ کیا۔

ہم شکر گزار ہیں کہ مولانا موصوف نے اپنی بے پناہ مصروفیات سے
 وقت نکال کر نہایت سادہ اور عام فہم رسالہ تحریر فرمایا کہ ان کا جواب پیش کر

دیا ہے۔ اور اس کے علاوہ بھی چند متوقع اور غیر متوقع سوالات کے ضروری جوابات میں حوالے تحریر فرما کر نصرتِ مذہبِ محمد و آلِ محمد کا حق ادا کر دیا ہے۔
 عموماً حوالہ جات کے ساتھ قارئین کے تحت نہایت لطیف اور آسان پیرائے میں اس کے مطالب اور اس حوالہ کی دلالت کی طرف رہنمائی فرمائی ہے جس سے رسالہ کی افادیت دو چند ہو گئی ہے۔

اختصار کو مدنظر رکھ کر طوالت سے گریز کیا گیا ہے تاکہ مومنین زیادہ سے زیادہ استفادہ کر سکیں۔ ہمارے قارئین کو یہ پڑھ کر خوشی ہوگی کہ دیگر موضوعات پر بھی مولانا دل آزار رسالوں اور مفلسوں کے جوابات لکھنے پر رضامند ہو گئے ہیں جو آپ کی خدمت میں یکے بعد دیگرے پیش کئے جائیں گے۔
 والسلام -

ناشران

مولانا، السید کلب عباس کاظمی

و

مولانا السید اسد رضا بخاری

مساعی جمیلہ : وفاق علماء شیعہ پاکستان

لذاب شاہ، سندھ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

قل لا اسئلكم عليه اجراً الا المودة فی القربى

غرضِ تالیف

دو عدد پمفلٹ کہ جن میں سے ایک کے مؤلف کاغذی منظر آف چکوال اور دوسرے کے قاری غلام رسول آف نارووال "ہم ماتم کیوں نہیں کرتے" اور "ماتم کی ابتدا" علی الترتیب نظر سے گزرے۔ دونوں صاحبان نے خدمتِ ماتم میں اور ماتمی حضرات کو بے دی بد عمل ثابت کرنے میں ایڑی چوٹی کا زور لگا یا ہے۔ یہ دونوں کتابچے شیخان حیدرآڑ کے لئے سخت دل آزار تھے اور بعض مومنین کئی مرتبہ اصرار فرمایا کہ ان کا جواب لکھا جائے۔ باوجود اس کے ہم نے اتحادِ بین المسلمین کو مد نظر رکھتے ہوئے خاموشی اختیار کی۔ لیکن جب یہی کتابچے کئی کئی بار ہزار ہا کی تعداد میں شائع ہونے لگے تو ہم نے سوچا کہ اتحادِ بین المسلمین صرف ہمارے ہی حصے میں ہے۔ لہذا مجبوراً قلم اٹھانا پڑا۔ ہم نے حتی المقدور تمام برادرانِ اہلسنت کے جذبات کا لحاظ رکھنے کی کوشش کی ہے چونکہ ہمارا رسالہ جواب کے طور پر لکھا گیا ہے اور بعض مقامات پر ان دونوں صاحبان نے ماتمی حضرات کو مثلاً بد عمل روز قیامت، کتے کی شکل میں آئیں گے۔ اور ان کے پچھلے راستے سے فرشتے

آگ داخل کریں گے۔ نور اور ماتم سنت الیس ہے۔ تقلید زید ہے۔ وغیرہ
 وغیرہ الفاظ استعمال کئے ہیں۔ چونکہ الزامات سخت تھے لہذا جواب ویسا ہی سخت
 دینا پڑا۔ اگر کسی برادر اہلسنت کو ہمارا رسالہ پڑھنے سے کوئی اذیت ہو تو ہم اس سے
 معذرت خواہ ہیں اس حقیقت سے انکار نہیں کہ ہم شیطان حیدر کرار آل نبی کی محبت
 کو فرض جانتے ہیں اور اسے قبولیت اعمال کی شرط جانتے ہیں اور سلسلہ عزاداری کو
 حضرت ابی عبداللہ امام حسین علیہ السلام التحیۃ والتشاورہ وارواح
 العالمین لہ الفراء سے محبت کے انہماک کا ایک ذریعہ سمجھتے ہیں۔

بلکہ ہمارا ایمان ہے کہ من مات علی حب آل محمد مات شہیداً ملاحظہ
 ہو تفسیر کبیر جلد ۲ صفحہ ۳۹۰ سطر ۹ جو آل محمد کی محبت میں مرے و شہادت کی
 موت مر ہے۔

اگر اس شہادت سے کسی مولانا کو اختلاف ہو تو ہم اس کے گھر کی شہادت
 کا حال بھی سناتے ہیں۔

شہادت - اہل سنت کی کتابوں کی روشنی میں :-

دیکھیے المعجم الصغیر للطبرانی ص ۵۰۵ من قتلہ بلسنہ لم یعذب فی قبرہ
 ترجمہ۔ جسے حد سے زیادہ شکم پری قتل کرے (یعنی جو ملاں حلوہ زیادہ کھا کر مر جائے
 اسے قبر میں عذاب نہ ہو گا۔

مزید دیکھیے بخاری شریف ص ۱۲۰ جلد اول -

الشہداء خمسة . لمبارك والمطعمون والغريق والصابغ المحدث
والشديد في سبيل الله -

ترجمہ - شہید پانچ ہیں - جو طاعون سے مرے - درد شکم سے مرے - ڈوب کر مرے
دیوار کے نیچے دب کر مرے اور جو بیچارہ راہ خدا میں سروے -
مزید دیکھیے نسائی شریف ص ۹۹ جلد چہارم -

قال لسائون رالسبون . والغريق . والمنضاد شهادۃ

فرمایا - طاعون سے ، پیٹ ، دہرے - یا وہ عورت ، جو بچے کی ولادت کے
بعد اسی تکلیف سے مر جائے یہ سب شہادت کی اموات ہیں -
تاریخین نے آپ ملاحظہ فرمائیں کہ حسب ذیل اشخاص اہل سنت کے نزدیک شہید
ہیں -

۱- جو حد سے زیادہ شکم پر پی سے مرے ۲- طاعون سے مرے

۳- پیٹ درد سے مرے ۴- ڈوب کر مرے

۵- دیوار کے نیچے دب کر مرے ۶- جو عورت حالت نفاس میں مرے

اور وہ بیچارہ بھی جو میدان جہاد میں قتل کر دیا جائے ان میں شریک ہے -

درجہ شہادت اہلسنت میں اتناست ہے کہ مندرجہ بالا سات اشخاص درجہ

شہادت پر فائز ہیں تو پھر جب کوئی شخص آل محمد کی محبت میں جو محبت از روئے

قرآن ہر مومن پر فرض ہے۔ اور جو اس سے تمہی دامن ہے وہ منافق ہے۔ دیکھو
 ثبوت کے لئے سنن ابن ماجہ ص ۱۶۱ نسائی شریف ص ۱۶۱ جلد ۸ ترمذی شریف
 ص ۲۰۰ جلد ۲ مرجائے یا مارا جائے تو وہ درجہ شہادت پر کیوں فائز نہیں
 وہ تمام شہادتیں تو تسلیم ہیں لیکن اس سے انکار ہے وجہ صرف دشمنی آل محمد ہے۔

ملاں اور عشق

قادینے۔ اگر مسئلہ شہادت واضح نہیں ہوا تو ہم اس کی اور وضاحت کر
 دیتے ہیں۔ اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ بنی ادم ص ۱۵۶ جلد ۵
 من عشورہ راتہم دغف مات نہوشہیہا،
 ترجمہ۔ جو شخص کسی لڑکے یا لڑکی سے عشق کرے اور اس محبت کو
 چھپائے اور اس میں ناکام رہے رانگور کتھے کے مصداق، تو یہ پارسا
 آدمی جب مرے تو یہ بھی شہید ہے۔

قادینے: دلچسپی آپ نے ملاں کی میاری کہ اپنے معاشقے درست کرانے کے
 لئے نبی کریم کی طرف نسبت دے کر حدیث بنا ڈالی اور یہ الہی کلام ہے۔
 اور صرف حدیث گھڑنے پر ہی اکتفا نہیں کیا بلکہ عاشق نامراد کو درجہ شہادت تک
 پہنچا دیا ہے۔ اگر لڑکوں اور لڑکیوں سے محبت کرنے والے درجہ شہادت پر
 فائز ہو سکتے ہیں تو آریاب انصاف نور کا مقدمہ ہے کہ اگر کوئی انسان آل محمد

کی محبت میں مرے یا مارا جائے رچو کہ اجر رسالت ہے تو وہ درجہ شہادت پر
کیونکر فائز نہیں۔

عزاداری سے جنت کیسے مل سکتی ہے؟

قادینے! غم حسین علیہ السلام میں گریہ و ماتم اور مجلس کے ثواب پر حیب
حصولِ جنت کی احادیث ہم پڑھتے ہیں تو کتنے ہی قادی اور قاضی تسنن اڑاتے
ہیں کہ نہ نماز نہ روزہ نہ حج نہ زکوٰۃ یہ بدل جنت میں کیسے جائیں گے۔ یہ
تسنن کرنے والے کاش! اپنے گھر کی کتابوں کا مطالعہ کرنے کی زحمت گوارا فرما
لیتے تو کتنا اچھا تھا۔ چلو ہم بتائے دیتے ہیں۔ ملاحظہ ہو اہلسنت کی مقبرہ کتاب
تاریخ بغداد مطبوعہ بیروت ص ۱۵۰ جلد ۵

من قادی عہد اربعین ذرا عاز جب لدا الجذات

ترجمہ جو شخص کسی انہ سے کا عصا پڑ کر چالیس ہاتھ کی مسافت تک
لے جائے اس کے لئے جنت واجب ہے۔

ارباب انصاف! دیکھا ان ملاؤں کی عیاری کو کہ اندھے کا عصا پڑنے والا
جنت کا حقدار ہے لیکن آل محمد کی محبت میں مرنے والا ان کے نزدیک جنت
کا حقدار نہیں۔

شیعہ پر یہ اعتراض بڑے زور شور سے کیا جاتا ہے کہ علامہ نے نماز روزہ

ترجمہ نہ زکوة ترجمہ۔ یہ صرف حسین حسین اہل بیت میں ہے نہ اسلام میں ان کا کوئی
مقام نہیں۔ اقرائش کرنے والے ذرا اپنے گھر کی کتابیں دیکھ لیتے تو ایسی باتیں
نہ کرتے جن کے ہاں یہ سمجھا جواسے کہ

۱۰ قرآن پڑھو اور نبی بن جاؤ

اپنی کتابوں کو ملاحظہ فرمائیں۔

ومن قرء القرآن اعلى شلث النبوۃ ومن

تراء ثلث القرآن اعلى ثلث النبوة ومن تراء القرآن

كله اعلى النبوة كلها

خلیفہ زادہ ابن عمر راوی ہے جو ایک تہائی قرآن پڑھے گا اسے ایک

تہائی نبوت ملے گی اور دو تہائی قرآن پڑھے گا اسے دو تہائی نبوت

ملے گی۔ جو سارا قرآن پڑھے وہ درجہ نبوت پر فائز ہوگا۔

قارئین۔ دیکھا آپ نے خلیفہ زادہ سے نے کس طرح عقیدہ نعم نبوت کو ختم کیا

ارباب انصاف غور کا مقام ہے نہ نماز نہ روزہ نہ حج نہ جہاد و صرف قرآن کا

الفاظ رت کر نبی بن جاؤ۔ اسنت کو اندھے ساتھان قرآن مبارک کیونکہ یہ

کے نبی ہیں۔ اگر اہل سنت قرآن رٹنے سے نبی بن سکتے ہیں تو شیخہ امام حسین علیہ السلام

کی عزاداری کرنے سے ہر مومن کیوں نہیں بن سکتے۔

اہلبیت کے فضائل میں غسل

اقتراض یہ ہے کہ شیعہ حضرات عزا داری کے بہانے فضائل اہلبیت میں لوگوں کو کرتے ہیں۔

جواب - پہلے اپنے گھر کی خبر لو۔ آپ کی معتبر کتاب تاریخ بغداد جلد نہم صفحہ ۱۴۱

عن انس قال قال ان الله امر نوح ان اتنذرا بسورة الورا

حضور نے فرمایا کہ مجھے اللہ نے حکم دیا ہے کہ ابو بکر کو اپنا باپ بناؤں۔

معاذ اللہ معاذ اللہ ہم شیعہ اہل بیت نبوت سے عقیدت رکھتے ہیں لیکن اس عقیدت میں غلو نہیں کرتے۔ امام حسنؑ اور امام حسینؑ کو نبی کے فرزند مانتے ہیں۔

سرت علیؑ کو رشتہ میں نبی کا چچا زاد بھائی اور داماد جانتے ہیں اور عقیدت

یہی کا خادم۔ منزلات اور مرتبہ میں رسول اللہؐ کا خلیفہ بلا فصل۔ اور اہلسنت

عقیدت ابابکر سے ملاحظہ ہو کہ معاذ اللہ معاذ اللہ ابو بکر نبی کا باپ ہے۔ اگر

سراپ ہوتا ہے اور یہ قانون یہاں بھی جاری ہے تو ابو بکر کی کوئی خصوصیت

ہے۔ اس لئے کہ نبی کے اٹھارہ حرم تھے۔ لہذا اٹھارہ خسر ہوئے۔ اب

نافرست دو۔

تاریخین نے کلام۔ یہ چند باتیں حربہ طور پر نوک قلم پر آگئیں۔ اب مناسب

ہوتا ہے کہ اصل موضوع شروع کیا جائے۔ لیکن اس سے قبل یہ وضاحت کرنا

ضروری معلوم ہوتا ہے کہ تمام حوالہ جات ہم نے پوری ذمہ داری سے دیئے ہیں اگر کسی
 کسی حوالہ کی صحت میں شک ہو تو ہم جواب دہی کے لئے ہر صورت میں حاضر ہیں۔ نیز اصل
 مطلب کو برقرار رکھتے ہوئے اختصار کی خاطر ہم نے بعض عبارات کے حافض پیش کئے
 ہیں۔ شائقین تفصیل کے لئے اصل کتابوں کی طرف رجوع کریں۔ نیز میں نے اپنی طرف
 سے پوری دیانت کے ساتھ ہر حوالہ کو اصل کتاب سے لیا ہے۔ اگر کسی صاحب کو
 حوالہ نہ ملے تو مصلح کا اختلاف ہو گا جو کوشش کریں یقیناً مل جائیگا۔ یہ مقابل اس بار
 پر بڑا نادر دیکھنے کے قابل ہے۔ روایت ضعیف سے لہذا انہیں وجہ ہجرت
 ہو گی کہ کتاب کیوں غیر معتبر روایت کیوں ضعیف ہے۔
 نیز ان حوالہ جات کی ترتیب میں میرے مددگار کے جن طلبہ نے میرے ساتھ
 تعاون کیا ہے اللہ تعالیٰ ان کو جزائے خیر عطا فرمائے۔ خصوصاً مولانا سید
 اسد رضا بخاری اور مولانا سید کلب عباس صاحب نے اس کی تالیف میں میرے
 ساتھ بہت تعاون کیا ہے کیونکہ درسی مسودہ نیا کی وجہ سے میں بہت بوجہ شکر
 تھا۔ مذکورہ صاحبان کو اللہ تعالیٰ دولتِ علم سے مالا مال کرے اور خدمتِ
 سلام کی توفیق عطا فرمائے۔

غلام حسین نجفی

سرپرست شعبہ تبلیغ و مدرس جامع المنظر لاہور

ساکن ضلع نواب شاہ سندھ تحصیل نوشہرہ فرورڈا کھانا پھل

بمقام گوٹھ علی آباد ہمیشہ رہے آباد آمین تم آمین

بجی چہارہ معصومین

باسمہ سبحانہ

عزاداری کی مخالفت کا فلسفہ

ادھر محرم آیا اور ادھر ملاں لوگوں کے پیٹ میں مروڑاٹھے شروع ہو گئے
 مجلس نہیں ہونے دیں گے جلوس نہیں نکھنے دیں گے اور مسجد کے سامنے سے تو
 بالکل جلوس حسین نہیں گزر سکتا۔ غیر جانبدار لوگ سوچیں کہ رسول کا کلمہ پڑھنے
 والوں کو فوائد رسول کے ذکر سے اتنی عداوت کیوں ہے۔ یہ بتاتے ہیں کہ اس کے
 پیچھے کون سا فلسفہ کار فرما ہے۔ ثبوت کے لئے دیکھیں اہلسنت کی معتبر کتاب
 صواعق محرقة خاتمہ صفحہ ۱۲۱

قال الغزالی وغيره ويحرم على الواعظ وغيره رواية مقتل الحسن
 والحسين وحكايا ترو ما جرى بين الصحابة من التشاجر والتخاصم
 لانه يوجب على بغض الصحابه واللعن فيهم

ترجمہ۔ امام غزالی کہتے ہیں کہ امام حسن اور امام حسین رضی اللہ عنہما الصلوٰۃ والسلام
 کی شہادت کا ذکر کرنا حرام ہے کیونکہ ذکر شہادت حسین صحابہ کرام
 کے بغض کی آگ بھڑکاتا ہے۔

یہیجئے قارئین معاملہ صاف ہو گیا۔ قابل غور بات یہ ہے کہ شہادت حسین
 نے سے صحابہ کی دشمنی کیوں پیدا ہوتی ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ جو شخص وہ مخالف

جو امام مظلوم پر ہوئے ہیں سنے گا تو قاتل کو تلاش کرے گا۔ اور قاتل یزید بہت پھر وہ یہ تلاش کرے گا یزید کو کس نے بادشاہ بنایا۔ یزید کو معاویہ نے بادشاہ بنایا۔ پھر وہ سوچے گا کہ امیر معاویہ کو شام کی گورنری کس نے دی اور اس کے پاؤں کس نے مشبوط کئے۔ اور معاویہ پر نوازشات کی بارش کون راندہ کے زمانے میں ہوئی ہے۔ پس بات ساری کھلی جائے گی اور ہر گون کارہائے آشکار ہو جائیں گے۔ اس بات کو مد نظر رکھتے ہوئے فتویٰ دے دیا کہ

ذکر حسین کرنا ہی حرام ہے۔ پکا ہے کہ

سہ اندھے کو اندھیرے میں بہت دور کی سوچی

حضرت امام حسین کی شہادت کے دن نامی کیا کرتے تھے ؟ اہلسنت

معتبر کتاب البدایہ والنہایہ جلد ۵ صفحہ نمبر ۲۰۲

كقَدَمِ لَسْرِ الرَّافِضَةِ وَالشَّيْخَةِ يَوْمَ عَاشُورَاءِ السَّوْدِيِّ

مِنْ اَعْرَابِ نَهْرِ دِيْلَمِ يَوْمَ عَاشُورَاءِ يَطْبَعُونَ الْكَبْرِيَّ لِيَسْتَلُوا

وَيَسْتَبْرِئُونَ اَفْخَرِ شَايِعِهِمْ وَيَسْتَحْذِرُونَ تَرَاكِبَ الْمَيْرَمِ

عَبْدِ يَسَاعُونَ لَهَا - طَعْمَتَا - وَيَطْلَعُونَ السَّرِيرَ وَالْفَرَجَ

مِيْرِيَانَ بِنَاوِيٍّ عَمَّا وَالسَّرِيرَ فَمَنْ مَعَا لَسْتُمْ -

ترجمہ۔ شیخ کے برعکس اہل شام نامی روز عاشورا دیکھیں پکارتے

تھے۔ غسل کرتے تھے۔ خوشبو لگاتے تھے۔ ٹاٹا لپاس پہنتے تھے

اس روز کو عید قرار دیتے تھے۔ قسم قسم کے کھانے تیار ہوتے تھے۔ خوشی اور سرور نہی ہر کرتے تھے۔ اور اس سے غرض ان کی شیعہ سے (شد) اور شیعہ کے الٹ کرتا تھا۔

حضرت امام حسین کی شہادت کے دن شیعہ کیا کرتے تھے؟
اہلسنت کی معتبر کتاب البدایہ والنہایہ جلد نمبر ۲ صفحہ نمبر ۲۰۲
وقد اسراف الرافضۃ فی دولتہ بنی بویہ فی حدود
الاربعمائۃ فكانت الرباہب تضرب ببینغداد وادونحوها
من البلاد فی یوم عاشوراء ویذربونہا بالسیوف والطرقات
والاسواق وتعلق المسوح علی الرماکین ویطہونہا بالحمز
والبکاء وکثیر منہم لا یشریب الماء لیطشوا فحقہ للعین
لانہ قتل عطشاناً ثم تخریب النساء حاسرات عن وجوہہن
ینعن ویلطن وجوہہن وصدورہن حافیات فی الاسواق
... ونامہ ایبریدون بحداد، شبانہ من ان یشعوا علی
دوستہ بنی اعدیہ لانہ قتل فی رواہم۔

ترجمہ۔ چار سو بھری کے حدود میں بنی بویہ کی سلطنت کے دوران
شیعہ حد سے بڑھ گئے۔ بغداد اور اس جیسے شہروں میں عاشوراء کے
دن تقاریر بجانے جاتے تھے۔ بازاروں میں اور مذاہبوں میں مجبوراً

- اور راکھ بھینکی جاتی تھی۔ دوکانوں پر سیاہ پردے لٹکائے جاتے تھے۔ لوگ اظہارِ غم کرتے تھے اور گریہ کرتے تھے اور بہت سے لوگ عاشورہ کے دن پانی پینا چھوڑ دیتے تھے کیونکہ اس روز امام حسینؑ پایہ شہید ہوئے اور عاشورہ کے دن شہید کی عورتیں کھلے سر اور ننگے پاؤں نکلتی تھیں۔ زود کرتیں سینہ اور منہ کو بلی کرتیں اور یہ سب کچھ نئی ایہ کو پیام کرنے کی خاطر کیا جاتا ہے کہ حسینؑ نے اس عورتوں میں شہید ہوئے۔

حکایتیں — اہل تشیع کا عاشورہ کے دن ماتم اور اپنے بدن سے خون بہانا یہ معاویہ اور اولادِ معاویہ کے خلاف اس ظلم کا احتجاج ہے جو انہوں نے اپنی حکومت کے دوران اولادِ نبویؐ اور شیعیان علیؑ پر کیا ہے۔ ظلم کے خلاف منظرِ مسلم کا یہ احتجاج قیامت تک جاری رہے گا اور ظالم اسے روکنے کی کوشش کریں گے۔

عزاداری نہ کرنا اور قرآن پڑھوانا سنتِ زہید ہے

ذنی الناس سنج انتبه اهل الشام من تدك الرقصة ذ
استيقظوا مندا وعطلت الاسواق وجعلوا يقولون هذا
راس الحسين ابن بنت نبينا ما علمنا بذاك انما قالوا

ہذا راہ میں خارجی مخرج بار منی العراق - فبلغ ذوات الخبز والی
 یزید فاستعمل لهم الاجزاء من القرآن وخرقها فی المساجد
 وكانوا اذا صلوا وخرغوا من الصلوة وضعت الاجزاء بین
 ایدیهم فی محجاسهم حتی یشتغلوا بها عن ذکر المحبین
 معانی السبطين ص ۶۳۸

ناسخ التورینج میں ہے کہ شہادت امام حسین علیہ السلام کے بعد اہل شام خراب
 حالت سے بیدار ہوئے تو کہنے لگے کہ یزید نے تو ہمیں بتایا تھا کہ یہ خارجی کا سر ہے
 جس نے عراق میں خروج کیا دمشق میں لایا گیا۔ یہ بات غلط ہے۔ یہ نواسہ رسول
 امام حسین کا سر ہے (اور یزید کے متعلق ان کے دلوں میں نفرت پیدا ہونے لگی)
 بس اس کی اطلاع یزید کو پہنچی تو اس نے قرآن کو چھوٹی چھوٹی چیزوں میں تقسیم کر لیا
 پھر ان اجزاء کو مساجد میں بانٹ دیا گیا۔ تاکہ جب لوگ نماز سے فارغ ہوں
 تو حسین نہ کریں۔ اور تلاوت میں مشغول رہیں۔

فادکین — اب جو لوگ مسجدوں میں روز عاشورہ تلاوت اور شتم
 پر توجہ دیتے ہیں اور مجلس حسین سے منع کرتے ہیں عزاداری کی ڈٹ کر مخالفت
 ہے میں ایسے لوگ فیصلہ کریں کہ کس کی سنت پر عمل کر رہے ہیں؟

شہداء کو ہر سال یاد کرنا نبی اور اصحاب ثلاثہ کی سنت ہے

اہلسنت کی مستبرک کتاب الہدایہ والنہایہ مؤلف ابن کثیر دمشق جلد ۴
صفحہ ۴۵ مطبوعہ بیروت۔

عن ابی ہریرہ قال۔ کان النبی یاتی فینور الشہداء فاذا
اتی فرضہ الشعب قال السلام علیکم بما صبرتم فنعم
عقبی الدار۔ ثم کان ابوبکر بعد النبی یفعلہ وکان
عمر بعد ابی بکر یفعلہ وکان عثمان بعد عمر یفعلہ۔

ترجمہ۔ حضرت ابی ہریرہ راوی ہیں کہ نبی کریم شہداء کی قبروں
پر ہر سال تشریف لاتے تھے۔ جب وہ کوفہ میں پہنچتے تو شہداء
کو خطاب کرتے۔ فرمایا کرتے تھے السلام علیکم بما صبرتم۔ کہ تم پر
تمہارے صبر کے باعث سلام ہو اور اس کے انجام میں تم بہت
اچھے مقام پر پہنچے ہو۔ پھر نبی کریم کے بعد حضرت ابوبکر بھی
ہر سال آتے تھے اور ان کے بعد حضرت عمر ہر سال اسی طرح
آیا کرتے تھے۔ پھر ان کے بعد حضرت عثمان اسی طرح ہر سال آیا کرتے تھے۔

نوٹ۔ ہر سال کا حفظ اس روایت کے بعد واقدی کی روایت میں
موجود ہے۔ کانہ انہی نیز درہم کل جہول ثم کان ابو بکر فیصلہ والدہ

کل جہول

قارئین

قاضی منظر کو اس بات سے بہت تکلیف تھی کہ شدید ہر سال شہدائے کربلا
کی یاد کیوں مناتے ہیں۔ پس ایک دو وفد کافی تھا۔ عرض ہے کہ جس طرح
بہی کریم جلدس کی شکل میں اور اصحاب ثلاثہ بھی جلدس کی
شکل میں ہر سال شہدائے احد کی قبروں پر جاتے تھے۔ اسی

طرح ہمارا بھی دل چاہتا ہے کہ ہم ہر سال ایام محرم میں کربلا کے معنی میں شہدائے
کے دو وفد قدسی پر سلام کی خاطر جاتے ہیں۔ لیکن چونکہ حالاً بیدار کلمہ
لا یترو کلمہ اگر آپ کوئی اچھا کام سارے کا سارا نہیں کر سکتے تو سارے
کے سارے کو چھوڑ دیجیے نہیں۔ ہذا ہم روز عاشورہ جلدس نکال کر بقدرت
میں سے گریہ و ماتم سے مظلوم کربلا کو سلام اور نذرانہ عقیدت پیش کرتے ہیں۔
اگر کسی قادر علی القادری کو اپنی سے اختلاف ہو تو یہ صرف امام حسین علیہ السلام
سے دشمنی ہے ورنہ جو اچھی کے گھر سے ثابت ہے۔

عشرہ محرم کی یاد

والفجر و لیل العشر والشفع والوتر پۃ سورہ بقرہ
ترجمہ - صبح کی قسم اور دس راتوں کی قسم اور حجت و طاق کی

دس راتیں کون سی ہیں

اہلسنت کی معتبر کتاب تفسیر در مشور جلد ششم ص ۳۴۶

اخرج محمد بن نصر فی کتاب الصلوٰۃ عن ابی عثمان قال
کانوا یعظمون ثلاث عشرات العشر الاول من المحرم والعشر
الاول من ذی الحجہ والعشر الاخیرۃ من المہ رمضان

ترجمہ - ابی عثمان کتاب ہے کہ تین عشروں کی تعلیم ہے ۱۔ محرم کا پہلا

عشرہ ۲۔ ذی الحجہ کا پہلا عشرہ ۳۔ ماہ رمضان کا آخری عشرہ

فارسینے — عشرہ محرم کی عظمت کا ذکر ہم نے قرآن سے دکھا دیا

ہے۔ اب پادریاری مذہب کا فریضہ ہے کہ ہر ماہ جو گیارہویں شریف متانی

عقالت ہے اس کا ثبوت قرآن سے پیش کرے۔

خدائی دنوں کی یاد

وَلَقَدْ ارسلنا موسىٰ بايتنا ان اخرج قومك من النملات
الى النور - وذكروهم بايتم الله - ان في ذلك لآيت لكل
صبار وشكور -

پارہ ۳۱ رکوع ۳۱ آیت ۳۱ سورہ ابراہیم

مترجمہ تاوہم نے موسیٰ کو اپنی نشانیاں دے کر بھیجا اور یہ حکم دیا کہ
اپنی قوم کو کفر کی استار کیوں سے ایمان کی روشنی میں نکال لاؤ اور انہیں
خدائی دن یاد دلاؤ۔ اس میں صابر و شاکر لوگوں کے لئے قدرت کی
نشانیاں ہیں۔

خدائی دن کیا ہیں؟

اہلسنت کی معتبر کتاب تفسیر کبیر جلد پنجم ص ۲۱۹

يجبر بالايام من الوتائع العظيمة وقعت فيها واعلم ان
ايام الله في حق موسىٰ عنها الايام المنصحة واليسلاء وهي الايام
التي كانت بنو اسرائيل فيها تحت فم فرعون

ترجمہ - خدائی دنوں سے مراد وہ عظیم واقعات ہیں جو ان دنوں میں وقوع پذیر ہوئے ہیں۔ حضرت موسیٰ کے حق میں وہ دن خدائی دن تھے کہ جن میں نبو اسرائیل مصیبت میں مبتلا تھے۔ اور فرعون کے مظالم بجتے تھے۔

قارئین — اس سے معلوم ہوا کہ مصیبت والے دنوں کی یاد متناہی حکم ہے۔

عاشورہ بھی خدائی دن ہے

المست کی معتبر کتاب کنز العمال جلد ۲۲ ص ۳۲

ان عاشورائی یوم من ایام اللہ

ترجمہ روز عاشورہ خدائی دن ہے

روز عاشورہ چونکہ خدائی دن ہے۔ اولاد نبی کی مصیبت کا دن ہے۔ یہ وہ دن ہے کہ جس میں نواسہ رسول نبی کے پیارے ذبح کئے گئے۔ اسی دن اولاد نبی کے چھوٹے چھوٹے بچے پانی کی خاطر ترستے رہے۔ اسی روز نبی صبح نوایسوں کے گھر لوٹے گئے اور اسی روز امام حسین علیہ السلام کی لاش اتار کر

پر گھوڑے دوڑائے گئے۔ لہذا اس روز شیعہ گریہ و ماتم سے اولاد نبی کی مصیبت کو یاد کرتے ہیں اور نبی کریم کو ان کی اولاد کا پرسہ دیتے ہیں۔

روز عاشورہ اور پیر گیلانی کی ہدایات

نفیۃ الطالبین ص ۳۳۷

پس مسلمانوں کو چاہیے کہ عاشورہ کے روز میں روزہ رکھیں اور اپنے اہل و عیال کے واسطے کھانے پینے کی فراخی کریں کیونکہ اس دن کی برکت سے خداوند تعالیٰ سال بھر کی روزی فراخ کر دیتا ہے۔

ہدایت ص ۲ ص ۳۴۸

اگر کوئی آدمی اس روز عاشورہ اپنی آنکھوں میں اس قسم کا سرمہ ڈالے کہ اس میں کستوری ہو تو اس سے آئندہ تمام سال تک اس کی آنکھیں دکھتی نہیں۔

قاریینے۔ دیکھا ذکر حسین علیہ السلام کو روکنے کے جیلے بہانے۔ کبھی فتور سے روکا۔ کبھی قرآن خوانیوں کے ذریعے۔ یہ ملاں ذرا انصاف سے ہمیں بتائیں کہ روز عاشورہ سر پر کپڑے کی ٹوپی آنکھ میں سرمہ لگا کر داڑھی میں گلکھی کر کے صبح صبح مسجد میں جا بیٹھیں اور تلاوت قرآن پر زور دیں۔ بچوں کے لئے عید کا سامان خرید کر کے دیں تو کیا یہ ملاؤں کے لئے شرم کی بات نہیں؟۔ کیونکہ

اسی روز آل نبویؑ تہنجان کا بھوکا پیاسی ذبح کر دی گئی۔ امام حسینؑ کے چھوٹے چچ
 پینچ پانی کے نئے ترہتے رہے۔ نبیؐ کی لڑائیوں کے جیسے لوٹے گئے اور لاشہ با سہ
 شہدا پر گھوڑے دوڑائے گئے۔ اور مولویوں کے لٹے یہ مصیبت کا دن اور
 عید ہوا۔ افسوس صد افسوس کہ روز وفات عمر تو صحابہ فاقہ کریں اور روز شہاد
 حسینؑ طاعن عید کریں۔ عجیب انصاف ہے۔ چنانچہ ملاحظہ فرمائیں۔

روز وفات حضرت عمر صحابہ کرام کا فاقہ

اہانت کی مہر کتاب تاریخ بغداد جلد ۱۲ ص ۳۵۷

عن الاحنف بن قیس قال لما توفي عمرو وضعت المواثيق
 كف الناس من الطعام . فقال العباس يا ايها الناس ان رسول الله
 صلى الله عليه وسلم قدمنا فاكلنا بعده وشربنا وبعداً بي بكر
 واند لا يدمن الاكل فبسط يده فاكل فاكل الناس

ترجمہ۔ راوی کہتا ہے کہ جب حضرت عمرؓ کی وفات ہوئی تو لوگوں پر
 اتنا غم طاری ہوا کہ لوگوں نے کھانا پینا چھوڑ دیا۔ جناب عباس
 ابن عبدالمطلب نے فرمایا کہ نبی کریمؐ کی وفات اور حضرت ابو بکرؓ کی
 وفات ایک مصیبت تھی۔ لیکن جس طرح تم ان کی وفات کے بعد

بھی کھاتے پیتے رہے میں اسی طرح عمر کی وفات کے بعد بھی کھائیں
گئے وہ کہہ کر لوگوں کو کھانے کی طرف رغبت دلائی اور پھر انہوں نے
خود بھی کھانا کھایا اور بعد میں لوگوں نے بھی کھانا کھایا۔

قارئین - حضرت عمر کی وفات اتنے مصائب میں نہیں ہوئی۔ بات صرف
آئی ہے کہ ابو لؤلؤ نامی مزدور نے آکر شکایت کی مگر حضرت عمر نے اس کی فریاد ہی
نہ کی اور اس نے اس بات پر خنجر گھونپ دیا۔ تو اب ایسی وفات پر صحابہ کرام یوں
غم کر رہے ہیں کہ کھانا پینا تک چھوڑ دیا اور اسی کا نام فاقہ ہے۔ اور یہی فاقہ
اگر شیعہ روزِ شہادت امام حسینؑ کریں تو بلاں لوگ تسخر کرتے ہیں۔

الصبر

مخالفتِ عزا داری میں آیات و روایاتِ صبر سے اہل تشیع کو خوب کوسا
جاتا ہے اور مولوی لوگ کہتے ہیں کہ امام حسینؑ کی شہادت پر صبر کرنا ضروری اور
واجب ہے اور ان کی مصیبت کو یاد کر کے غم نہ کرنا اس میں کوئی فائدہ نہیں۔ جو اباضی
ہے کہ صبر کی چند اقسام ہیں۔ ملاحظہ ہوں۔

نمبر ۱۔ جنگ میں صبر۔ اس مرحلہ میں تو صحابہ کرام نے وہ صبر دکھایا جس کی
مثالی شکل سے ملے گی۔ احد کی پہاڑیاں گواہ ہیں اور خیر کا علم گواہ ہے۔

نمبر ۲۔ گناہ سے صبر۔ اس منزل پر بھی بزرگوں کا کردار مشالی ہے۔ نسبت

کا حق کھانا اور علی کو گالیاں دینا۔ اس امر کے شاہد ہیں۔

نمبر ۳۔ مصیبت میں صبر۔ اس کے دو مطلب ہیں۔ ایک یہ کہ وقت مصیبت

خداوند تعالیٰ کو برا کہنا۔ یہ بے صبری گناہ عظیم ہے۔ دوسرا

یہ ہے کہ مظلوم کی مظلومیت کو بیان کرنا۔ اس کا سننا یا سن کر رونانا

پہننا یا لباس پہننا۔ یہ بے صبری گناہ نہیں بلکہ شرعاً جائز ہے۔

جیسا کہ ہم اس رسالہ میں ان تمام امور کو ثابت کریں گے۔

صحیحہ کرام اور صبر

المسند کی معتبر کتاب بخاری شریف جلد ۲ صفحہ ۵۰

قال ابن عمر سألت نافعاً عن أبي شمسٍ قال يا يعهم على الموت

قال لا يا يعهم على الصبر

ترجمہ۔ خلیفہ زادے عمر کہتے ہیں کہ میں نے نافع سے سوال کیا کہ آیا

اصحاب رسول اللہ نے زیر شجر کسی چیز پر بیعت کی تھی (کیا مرنے پر) نافع

نے کہا نہیں بلکہ انہوں نے بیعت کی تھی (جنگ سے نہ بھاگنے پر) صبر پر۔

قاریین — صبر کا معنی ہے جنگ میں ثابت قدم رہنا۔ جیسا کہ قرآن پاک میں اس کا واضح ذکر موجود ہے۔

رَبَّنَا اغْرِغْ عَلَيْنَا صَبْرًا وَثَبِّتْ اِقْدَامَنَا وَانصُرْنَا عَلَى الْقَوْمِ الْكَافِرِينَ۔

ترجمہ۔ اے پروردگار ہمیں صبر عطا فرما اور ہمیں میدان جنگ میں ثابت قدم رکھ اور قوم کافروں کے خلاف ہماری مدد کر۔

ادب اب انصاف اور روایات صبر نہ کرنے والوں کی خدمت میں یہ قاضی اور قادری ہم شیعہ پرفٹ کرتے ہیں۔ یہی آیات و روایات پہلے اپنے بزرگوں پرفٹ کر ہی کسی جنگ میں دکھائیں۔ احمد۔ خیبر۔ خندق و حنین میں کہ یہ بزرگ کس طرح ثابت قدم رہے اور کس قدر صبر کا انہوں نے مظاہرہ کیا سب کو معلوم ہے۔

ہم اگر عرض کریں گے تو شکایت ہوگی

ظلم پر صبر واجب نہیں

اہلسنت کی معتبر کتاب تفسیر کبیر جلد پنجم ص ۱۱۱ سورہ لؤہیف، ان الصبر علی قضاء اللہ واجب۔ فاما الصبر علی ظلم انطاہلین

دسکر الماکوین فغیر واجب بل الواجب ان التذ

ترجمہ - خدا کی قضا پر صبر واجب ہے اور ظالموں کے ظلم
پر صبر واجب نہیں۔

قارئین - اہل سنت کے بڑے مفسر نضر الدین رازی اقرار کر رہے
ہیں کہ ظالموں کے ظلم پر صبر واجب نہیں ہے تو پھر اگر شیخ مظلوم کر بلا پر ہونے
والے مظلوم کو بیان کریں تو صبر صبر کی رٹ کیوں لگائی جاتی ہے۔

انہما مصیبت جائز ہے

اہل سنت کی معتبر کتاب نزعتہ الناظرین صفحہ ۲۴۷
فاما اظہار البلاء لا علی جہۃ البیہود فی فی الصبر
قال اللہ تعالیٰ - فی الیوب علیہ السلام - انا وجدنا صابرا
نعم العبد انہ آواب مع انہ قال مستی الضمیر

ترجمہ - مصیبت کا انہما کرنا جس میں خدا تعالیٰ کی شکایت نہ ہو
یہ صبر کے مساوی نہیں۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے نبی حضرت ایوب کی قرآن

پاک میں مدح فرمائی ہے۔ حالانکہ انہوں نے مسنی النظر کہہ کر اپنی مصیبت کا
انجبار بھی کیا۔

حسین کو گرتا دیکھ کر نبی پاک صبر نہ کر سکے

عبد اللہ بن سیرید عن ابیہ قال کان النبی صلی اللہ علیہ وسلم
یخطب فجاہد الحسن والحسین رضی اللہ عنہما - علیہما تیسران
احمران یعشران فیہما فنظرو النبی صلی اللہ علیہ وسلم فقطع
کلامہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم قال صدق اللہ انما امرکم
و اولادکم فتنۃ لایت ہذین یعشران فی تمیصہما فلم اصبر
حتی قطعت کلامی فحملتہما

اہلسنت کی معتبر کتاب سنن نسائی جز ثمانیہ صفحہ ۱۸۰ ایضاً صفحہ ۱۹۲
اہلسنت کی معتبر کتاب سنن ابی داؤد جز اول صفحہ ۲۹ - اہلسنت کی معتبر
کتاب جامع ترمذی جلد دوم صفحہ ۵۸۴

ترجمہ - راوی کہتا ہے کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ کہتے ہوئے اسے اٹھایا
امام حسن اور امام حسین شریف لائے اور کسنی کے باعث چلتے تھے اور گر
جاتے تھے۔ نبی کریم نے دیکھا تو خطبہ روکا۔ منبر سے اترے اور نواسوں

کو اٹھایا اور فرمایا میں نے ان نبیوں کو دیکھا کہ چلتے تھے اور گر پڑتے تھے۔ میں میں صبر نہ کر سکا۔

قاریین — نبی کریمؐ امام حسینؑ کو مسجد میں گرتا ہوا دیکھ کر صبر نہ فرما سکا تو ایک ہزار نو سو کا دن زخم جب امام حسینؑ اپنے بدن پر کھا کر گھوڑے سے گسے اور پھر جناب کی ہاشم پر گھوڑے دوڑائے گئے اور کئی دن تک ہاشم آندس دھوپ میں رہی تو نبی کریمؐ نے کیسے صبر فرمایا ہوگا۔

اس حدیث سے معلوم ہوا کہ امام حسینؑ کے مصائب پر صبر اچھا نہیں اور نبی کریمؐ ظلم و ستم بردہ فرماتے۔

غم حسینؑ میں نبیؐ کا رونا اور صبر نہ کرنا

اہلسنت کی معتبر کتاب مشکوٰۃ جلد ثانی صفحہ ۲۵۸ مؤلف الشیخ محمد بن عبد
عن ام الفضل... قالت فوضعتہ فی حجری... فاذا عینا
رسول اللہ تھریقان الدموع قالت فقلت یا نبی اللہ مالک
قال اخبونی جبرائیل ان امتی مستقتل ابی هذا ملخص

ترجمہ — جناب ام الفضل فرماتی ہیں ایک روز میں نے

شہزادہ حسینؑ کو نبی پاکؐ کی گود میں بچایا اور جناب کی آنکھیں آنسو بہانے لگیں۔ میں نے عرض کیا حضورؐ کیا ہوا؟ فرمایا مجھے اجبریل نے خبر دی ہے کہ میرے اس بچے کو میری امت قتل کرے گی۔

قارئین سے۔ صبر والی آیات حضورؐ پر نازل ہوئیں اور صبر کا معنی حضورؐ سے بہتر کوئی نہیں جانتا۔ اس کے باوجود ان جناب زندہ پر اس کی مصیبت کو نہ نظر رکھتے ہوئے رو رہے ہیں۔ معلوم ہوا کہ زندہ پر رونا سنت رسولؐ ہے۔ حسینؑ پر رونا سنت رسولؐ ہے۔

غمِ ابراہیمؑ میں نبیؐ کا رونا اور صبر نہ کرنا

اہلسنت کی کتاب صحیح بخاری جلد اول ص ۱۱۴
فجعلت عینا رسول اللہ ﷺ تترد فان فقال له عبد الوحمان بن عوف وانت يا رسول الله فقال يا بن عوف انها رحمة ثم اتبعها باخري فقال صلى الله عليه وسلم ان العين ترمع والقلب يحزن ولا نقول الا ما يوحى ربنا واننا لفراقك يا ابراهيم الحزنون۔

ترجمہ - نبی کریم کی آنکھیں اپنے بیٹے ابراہیم کی وفات پر آنسو بہانے لگیں۔ عبدالرحمن بن عوف نے پوچھا - آپ اور رونا - فرمایا یہ میری شفقت اور رحمت ہے۔ پھر جناب نے فرمایا آنکھ آنسو بہاتی ہے اور دل حزن و غم کرتا ہے۔ اور فرمایا ہم وہی بات کہیں گے جو خدا کو پسند ہے۔ اور ہم تیرے فراق سے اے ابراہیم غم اور حزن میں ہیں۔

وفات حضرت ابو طالب پر نبی کریم کا رونا اور بے صبری

اہلسنت کی مقبر کتاب تذکرۃ الخواص الامم ص ۳۰

قال علی علیہ السلام توفي ابو طالب اخبرت رسول الله صلی الله علیہ وسلم فبکا بکاء شديدا ثم قال اذهب فغسله وكفنه وواراه غصوا للذلة ورحمه

ترجمہ - حضرت علی فرماتے ہیں کہ جب میرے والد ابو طالب کی وفات ہوئی تو میں نے پیغمبر اکرم کو اطلاع دی اور جب حضور نے سنا تو سخت کر یہ فرمایا اور مجھے حکم دیا کہ آپ انہیں غسل دیں کفن دیں دفن کریں۔ اللہ ان کی منقرت فرمائے اور ان پر رحمت نازل کرے۔

اعتراض - صاحب تذکرہ شیعہ ہے اور شیعہ مصنف کی روایت ہم
پر نہیں مائیں گے۔

الجواب - اہنت کی مقبر کتاب صواعق محرقة چاپ قدیم مطبوعہ
مر - صفحہ ۵

وشیعة هم اهل السنة لانهم الذين اجوهم كما امر الله
ورسوله

• یعنی اہلبیت کے شیعہ اہل سنت والجماعت ہیں۔
فاضل جی! آپ کے بزرگوں نے شیعہ کی دو قسمیں کی ہیں
۱۔ اہل سنت والجماعت شیعہ

۲۔ رافضی شیعہ

صاحب تذکرہ رافضی شیعہ تھے بلکہ اہنت الجماعت کے شیعہ تھے اسکا ثبوت یہ ہے کہ انہوں نے
ان نبی کے متعلق کوئی ایسا مخصوص جملہ نہیں کہا جو رافضی شیعہ کہتے ہیں۔ لہذا
جب تذکرہ مستملاً اہل سنت والجماعت ہیں۔

دوسرا جواب :-

صواعق محرقة صفحہ ۱۰

دینی سند شیعہ غالی لکنہ صدوق

ابھی جرم کی ایک روایت کی سند میں جرح کرتے ہوئے فرماتے ہیں کہ اس

کی سند میں اگرچہ ایک راوی غالی شیعہ ہے لیکن چونکہ وہ صدوق ہے
 قاضی نجی۔ آپ کے بزرگ تو غالی شیعہ کی روایت کو بھی قبول فرماتے
 آپ کو محض شیعہ راوی کی روایت کو قبول کرنے میں سخت تکلیف ہے۔
 یہ بچاؤوں کا جرم صرف اہلبیت محمد سے محبت رکھنا ہے۔ آپ نے صراحتاً
 التزام لگایا ہے کہ وہ امام کو معصوم جانتا ہے۔ حالانکہ اس کے برعکس
 لوگوں کو معتبر سمجھتے ہیں جو نبیوں کے لئے چھوٹے چھوٹے گناہ جائز سمجھتے
 ملاحظہ ہو تحفہ اشاعہ مشرق ص ۱۳۱ مؤلفہ شاہ عبدالعزیز
 و صفاؤ راہبوا تجویر میکند

اہل سنت نبیوں کے چھوٹے چھوٹے گناہ سہواً جائز سمجھتے ہیں
 نبی انہیں بار بار نہ کہہ رہے۔

سبحان اللہ۔ اللہ کے اولیا کو معصوم سمجھنے والا آپ کے ہاں
 نبیوں کو غیر معصوم سمجھنے والا معتبر۔ اگر یہی چار یاری مذہب ہے تو

نبی کا اپنے دادا پر رونا اور بے صبری

اہل سنت کی معتبر کتاب تاریخ خمیس جلد ۱ ص ۲۴۵

اہل سنت کی معتبر کتاب تذکرۃ الخواص الامم ص ۱

قالت ام امین رایت رسول اللہ یسبکی خلف جنازا

مترجمہ - ام ایمن کہتی ہیں میں نے رسول اللہ کو دیکھا کہ اپنے دادا
عبدالطلب کے جنازہ کے پیچھے رو رہے تھے۔

قارئین - گریہ اگر منافی صبر ہوتا تو نبی کریم اپنے دادا پر گریہ فرما کر
صابرین کی لسٹ سے ہرگز خارج نہ ہوتے۔

حضرت علی کے لئے نبی کریم کا گریہ اور بے صبری

کنز العمال جلد ۶ صفحہ ۴۰۹

عن علی بن ابیطالب قال (صوت) مع رسول الله صلى الله عليه وسلم
مدية - فقلت يا رسول الله ما احسنها قال لك في الجنة
خير منها - حتى مرويت بسبع حوائق - فلما خلق له الطريق
اعتنقتني ثم اجهش باكيا قلت يا رسول الله - ما يبديك
قال ضغائن في صدور اقوام لا يبديونها لك الا من بعدى
قلت يا رسول الله في سلامت من ديني قال سلامت من دينك

مترجمہ - حضرت علی علیہ السلام نے فرمایا کہ میں حضور کے ساتھ بارہا تھا
ایک بہت خوبصورت باغ دیکھ کر میں نے اس کی تعریف کی۔ نبی کریم نے

فرمایا اس سے بہتر باغ آپ کے لئے بہشت میں ہے ۔
 پھر حضرت علی فرماتے ہیں جب راستہ خالی ہو گیا تو حضور نے مجھے
 مجھے دکایا اور چھوٹا پھوٹ کر رونے لگے میں نے عرض کی یا رسول اللہ
 اس گریہ کا باعث کیا ہے ۔ حضور نے فرمایا کہ آپ کے متعلق اصحاب
 کے دلوں میں کینے ہیں جو میری وفات کے بعد ظاہر ہوں گے ۔

قارئین ۔ ملاں لوگ کہتے ہیں کہ زندہ پر رونا بدعت ہے ۔ آپ نے
 مد خط فرمایا ۔ حضرت علی زندہ ہیں اور نبی کریم حضرت علی پر آنے والے مصائب کو
 یاد رکھے رو رہے ہیں ۔

کی طرح پہلی امام حسین علیہ السلام کے مصائب کو یاد کر کے روتے ہیں اور زلف
 پر رونا سنت نبوی ہے ۔

نوٹ ۔ اس روایت سے جناب امیر کاتبی کریم کے بعد اپنے حقوق کی
 تلواریں اٹھانے کا راز بھی معلوم ہو گیا ۔ کیونکہ اکثر صحابہ کے دلوں میں حضرت
 کے متعلق کینے تھے ۔ اگر جناب جنگ کرتے تو وہ سب لوگ ظاہری اسلام سے
 بھی منحرف ہو جاتے ۔

حضرت علیؑ نے فرمایا

وفات نبی پر صبر اچھا نہیں

بیچ البلاغہ - طبع مصر ۱۹۰۴ء

ان الصبر لجمیل الاعلیک وان الجزع لقبیح الاعلیک
حضرت علیؑ وفات نبیؐ سے وقت فرماتے ہیں کہ بارسول اللہ صبر اچھی
چیز ہے مگر آپ کی موت پر (صبر اچھی چیز نہیں،
اور جزع بری چیز ہے مگر آپ کی موت پر (بری چیز نہیں)

قاریین - نبیؐ کا فرمان ہے الحسین منی وانا من الحسین

اور شاہ عبدالعزیز سرالشہادتین میں فرماتے ہیں کہ ۱۔

فاستنابت الحسین علیہما السلام مناب جدھما

امام حسنؑ اور امام حسینؑ علیہما السلام شہید ہونے میں اپنے نانا کے

قائم مقام ہیں۔

اس سے معلوم ہوا کہ حسینؑ علیہ السلام کی شہادت درحقیقت نبی کریمؐ کی شہادت ہے اور حضرت علیؑ پیرِ اسلامؑ نے فرمایا ہے کہ نبیؐ کی وفات پر صبر اچھی چیز نہیں۔

لہذا امام حسین علیہ السلام کے مصائب کو یاد کرنا اور ان پر گریہ و ماتم کرنا جو کہ مصیبت کے لوازمات میں سے ہے اس بے سبری میں داخل نہیں جو شروع ہے

حضرت علی کی قبر نبوی پر جزع

اہلسنت کی معتبر کتاب تذکرۃ آقا میں لامہ صفحہ ۹۷
وقال الشمہ بلغنی ان امیر المؤمنین وقف علی قبر رسول اللہ
وقال ان الجزع ليقبح الاعدیث وان الصبر لیسجمل الاعدیث

مذجمہ۔ شعبی بیان کرتے ہیں کہ حضرت امیر المؤمنین علی ابن ابیطالب
قبر نبوی پر آئے تو فرمایا یا رسول اللہ جزع کرنا آپ کی مصیبت پر
بیج نہیں اور صبر کرنا آپ کی مصیبت پر اچھی چیز نہیں۔

قادینے — حرمت جزع کی رٹا لگانے والے یہ ناضی اور تاردی اپنی
کتابوں کا مطالعہ کرتے تو ان کو اپنے چوتھے خلیفہ کا جزع کرنا نظر آ جاتا۔
یہ لوگ جن صحابہ کی سیرت محبت ہے ان میں حضرت علی علیہ السلام کو شمار نہیں
کرتے کیونکہ علی کی ذات تو وہ ہے کہ نبی کریم نے فرمایا علی مع القرآن و انقران
مع علی یعنی مع الحق و الحق مع علی

جب علی نے جزع فرمائی تو جزع از روئے قرآن بھی جائز ثابت ہو گیا اور
سنا حق بھی ہو گیا۔ لیکن ان دونوں روایوں کو جزع سے منہ ہے۔

وفات سیدہ زہرا پر حضرت علی کا صبر نہ کرنا

بیچ البدانہ مطبوعہ مصر صفحہ ۱۸۲

قَالَ يَا رَسُولَ اللَّهِ عَنِ عَنِّيكَ صَبْرِي وَرَقَّ عِنَّمَا تَجِدِّي

حضرت علی علیہ السلام رجناب فاطمہ زہرا سلام اللہ علیہا
کے دنیا سے وصال کے وقت فرماتے ہیں

یا رسول اللہ آپ کی بیٹی کی مصیبت پر میرا صبر و تحمل ختم ہو گیا

وفات سیدہ زہرا پر حضرت علی کا جزع کرنا

اہلسنت کی معتبر کتاب مروج الذهب جلد ثانی صفحہ ۲۹۷

لَمَّا قَبِضَتْ جَزَعُ عَلِيًّا لَعْنًا عَلَيَّ جَزَعًا شَدِيدًا وَامْتَقَبِرُوا
کادک و ظہر انینہ و حنینہ

آپ کے شہر حضرت علیؑ نے بہتے جرزع کی ادبیت دوئے۔

قاریین۔ بقول چاریاری مذہب کے قاضی کے قرآن میں سر
کا ذکر آیا ہے تو کیا میں بزرگ کی شان میں بیجا نے یہ فرمایا ہے علیؑ
والمعتاد مع علیؑ اس لئے کہ ایک مقام سیر بھی نہیں دیکھا ہوا تھا جرزع
زود دیا جاتا ہے۔ فروع کمال کی ضعیف روایات جرزع کے متعلق بار بار پیش
ہیں تو کیا اس قاضی اور قادی کر یہ روایات مذہب میں آئیں جن میں اہم
جزع کرنے کا ذکر ہے۔
ارباب انصاف۔ جمع میں اور۔ یہ وقت نہیں جو ان کے
اختیار کیا ہے۔

حضرت علیؑ کرہا دیکھ کر صبر نہ کر سکتے

اہنت کی مستبر کتاب سوا حق محرقہ صدر ۱۱۵

قال فر علی رضی اللہ عنہ بکربلا عنہ صیرہ الی
وحاذی نبوی صریح علی الفرات فوقف و سأل عن
هذه الارض فقیل کربلا فکی حتی بل الارض من دہ

راوی کہتا ہے کہ حضرت علیؑ صلی اللہ علیہ وسلم جب صفین کے لٹھے جاتے ہوئے
 کربلا سے گزرے اور پوچھا اسی زمین کا کیا نام ہے۔ لوگوں نے
 بتایا اسی زمین کا نام کربلا ہے۔ حضرت یہ نام سنتے ہی روپڑے اور
 اتنا روئے کہ زمین آنسوؤں سے تر ہو گئی۔

قاریین — کیا آیات صبر اور احادیث صبر علی علیہ السلام کے پیش
 نظر نہیں!

وفات نبیؐ پر ثلاثہ کی بے صبری

غم سے حضرت عمرؓ دلوائے اور حضرت عثمانؓ گونگے ہو گئے
 اہلسنت کی مقبر کتاب لڑقتہ القاطن ص ۱۹۳ مولف شیخ عبد الملک
 خطیب جامع اموی۔

فلما توفي رسول الله ﷺ هشت الناس وطاشت عقولهم و
 اختلف احوالهم فاما عمر فكان ممن خبل واما عثمان

فاخرس وبلغ ابا بكر بن عبد الله بن علي بن

ہفتہ جمعہ - اور جب نبی کریم نے وفات پائی تو لوگ متحیر ہو گئے اور ان کے حالات مختلف تھے۔ حضرت عمرؓ کی گروہ میں تھے۔ جو نبی کی مصیبت سے وہاں ہو گیا تھا۔ اور عثمانؓ کو لگے ہو گئے اور ابو بکرؓ کی دونوں انگلیوں پر اس دہی تھیں۔

قادری صاحب! - کیا اصحابِ ثلاثہ صبر والی آیات کو نہیں جانتے تھے؟ اگر جانتے تھے تو پھر دیوانہ ہونا، گونگا ہونا، آنسو بہانا، اس کا کیا مطلب؟ اگر مصیبت میں گریہ و بکا کرنا بڑی چیز ہے اور منافی صبر ہے تو یہ یقینوں یا ربی کے کوئی گونگا، کوئی دیوانہ، کوئی مسرے بہا رہا ہے۔ انہوں نے بے صبری کر کے مخالفت قرآن کیوں کی؟

اور اگر اولاد رسول کے فہم میں مصائب معلوم سن کر کوئی شدید بے ہوش ہو جاتا ہے تو "چار یاری" مذہبِ تفسیر کیوں کرتا ہے؟

مسلم ہوتا ہے کہ ان کو دشمن صرف اولادِ نبوی سے ہے جو کسی نہ کسی طرح امام حسین علیہ السلام کی شہادت کو چھپانے کی کوشش سے ظاہر ہوتی رہتی ہے۔

حضرت عثمان و فات نبیؐ پر حواس کھو بیٹھے

ابننت کی مشہور کتاب طبقات ابن سعد جلد ۲ صفحہ ۲۱۲
وقد یبویع لابی بکاء اذ سربى عن فلم اشعر به
المطابى من الحزن

ترجمہ۔ حضرت عثمان کہتے ہیں وفات نبیؐ کے بعد ابو بکر کی ہمت
برائی اور حضرت عمر میرے قریب سے گزریں اور بسبب میرے
غم زدہ ہونے کے مجھے پتہ ہی نہ چلا۔

صحابی کی وفات نبیؐ پر بھیرمی اور بنیانی کھو بیٹھنا

ابننت کی مشہور کتاب طبقات ابن سعد جلد ۲ صفحہ ۲۱۳
عن القاسم ابن محمدان رجلا من اصحاب انبى ذهب
لبصره و دخل عليه اصحابه يعورونه فقال انما
كنت اريد ما لا فطر بها انى الرسول الله

ترجمہ۔ راوی کہتا ہے کہ ایک صحابی وفات رسولؐ پر اتنا رویا

کہ اندھا ہو گیا۔ دوسرے صحابہ نے پوچھا تو کہا کہ آنکھوں سے
مقصد صرف نئی کی زیادت تھی۔

ام المؤمنین عائشہ قبر نبی کو دیکھ کر صبر نہ کر
سکی اور قبر پر لیٹ گئی

ابلسنت کی معتبر کتاب طبقات ابن سعد جلد ۲ صفحہ ۳۱۳
ابن ابی علیکة قال لانت عائشہ تفطیح علی قبر النبی

جمہ - راوی کہتا ہے کہ ام المؤمنین بی بی عائشہ وفات
کے بعد فرط غم سے قبر نبی پر لیٹ جاتی تھیں۔

یہ - نبی کی وفات کے موقع پر جناب عثمان کا حواس کھو بیٹھا۔ نیز
سہمیال کا نبی کریم کے غم میں مدور کرتا بیٹھا ہر جانا اور اماں بی بی حضرت
غم سے قبر نبی پر لیٹ جاتا۔ کیا اس میں آیات صبر کی مخالفت نہیں ہے؟
ان تمام تعلیقات ابلسنت کی خاموشی میں کیونکہ اپنے بزرگوں کی بات سے
بی بی عائشہ نے وہ مقرر مقامات صبر قرآن میں نہیں پڑھے تھے جو بار بار شیخ

کو یاد دلانے جاتے ہیں۔ یا ان آیاتِ صبر کو بھی اماں جی کے مصحف سے بکری
لگا لگی تھی۔

حضرت ابو بکر کے بیٹے پر بنی ہاشم کا جزع فرمانا

اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ ابوالفداء جلد ۱ صفحہ ۱۱۱
واقبل محمد عیسیٰ سخی استنبی انی خروبة فقبض علیہ وانوا
بہ انی معاویہ ابن خدیج فقتلہ والقاء فی جیفۃ حمار
واحرقہ بالنار ودخل عمر ومصر وباع اهلہا المعاریۃ
ولما بلغ عائشۃ قتل اخیہا محمد جزعت علیہ وقتلت
فی ربرک صلاۃ فتعوی علی معاویہ وعمر بن العاص
وضمت ہمال اخیہا محمد الیہا ولما بلغ علیاً من تلہ جزع علیہ

ترجمہ۔ جب جہانگیر محمد امین ابوبکر کو اسیر کر کے معاویہ ابن خدیج
کے پاس لایا گیا تو اس نے محمد کو گروہ کی کھال میں بند کر کے جلا دیا۔
جب بنی ہاشم کو اپنے بھائی کے قتل کی خبر پہنچی تو اس مصیبت پر
جزع کیا۔ اور ہر نماز کے بعد تہنوت میں معاویہ اور عمر غلام پر جڑ

قارئین سے۔ مولوی لوگ جزیع کے معنی پر بڑا زور دیتے ہیں۔ جزیع کے معنی
منہ مینا ہو یا بال نرچا جو بھی معنی کیا جائے یہ جزیع حضرت عائشہ سے محمد بن ابی بکر
کیا ہے اور اگر یہ بدعت ہے تو اس کی ابتدا ام المؤمنین نے فرمائی۔
اگر بی بی عائشہ کا بھائی مرجعے تو جزیع جائز ہے اور اگر اولاد دوسرا
بھوکے پیاسی ذبح کر دی جائے اور تین روز تک غافلہ زہر کے جگر پاروں کی
کاشیں دہنی نہ ہونے پائیں تو ان کی مصیبت پر جزیع حرام کیوں ہے؟

نوحہ کا بیان

نیاحت کا معنی جو بھی لیا جائے بزرگان کی سنت ہے۔ اگر نوحہ من
صبر ہے تو آپ کے بزرگ کیوں کیا کرتے تھے۔ شیعہ اولاد نبی کی مصیبت
پر نوحہ کرتے ہیں اور ان کے فضائل و مصائب بیان کرتے ہیں ایسے نوحہ
جو از کو ابن تیمیہ کے شاگرد رشید ابن کثیر دمشقی نے تسلیم کر لیا ہے۔ اب اس
میں بحث کرنا سوائے دشمنی اہل بیت کے اور کچھ نہیں۔ نیز نوحہ کرنا سنت
عبارہ زہر ہے اور اہل تشیع کے امام کی بابت حضرت کے ساتھ ہو جاتا ہے۔

ملاں غلام رسول نارو والی کی عیاری

ملاں موصوف نے اپنے رسالہ "ابتداء سے آخرہ" کے صفحہ ۱۲ پر ایک مجہول اور جھوٹی روایت لکھی ہے کہ

- نوح کرنا کار شیطان ہے اور نوحہ کرنے والا نوحے کی شکل میں
قیامت کے دن آئے گا۔

یہ روایت اولاً تو غلط اور جھوٹی ہے اور دوسرا یہ کہ اس میں امام حسین پر
نوحہ کرنے کا کوئی ذکر نہیں۔ حالانکہ ہم شیعہ تو صرف امام حسین اور آپ کے ان متعلقین
پر جو نشانہ علم و جور بننے نوحہ کرتے ہیں۔

یہ ملاں شیعہ دشمنی کی بنا پر نوحہ کی رٹ لگاتا ہے اور ضعیف و مجہول اور
غلط روایات کا سہارا لیتا ہے حالانکہ مستبر کتابت سے ثابت ہے جیسا کہ اس کا
ذکر اچھی آئے گا کہ ابو البشر حضرت آدم اور ام البشر خباب تو انے ہی نوحہ فرمایا
ہے اور مزید برآں حضرت ابو بکر کی دختر نکیب اختر اور رسول اللہ کی چیلیتی زرتہ
بی بی عائشہ نے بھی نوحہ فرمایا۔

اگر اس ملاں کو عزادارانِ حسین کا کوئی پاس لحاظ نہ تھا تو کم از کم اپنے باپ
آدم اور اپنی ماں خباب اور ام المؤمنین بی بی عائشہ کا ذکر نوحہ کے ساتھ

آدم و حوا کا نوحہ

ہفت کی منبر کتاب ہارینج یعقوبی جلد دوم صفحہ ۳
و ملک آدم و حوا نیو جان علی حاسبہ اہلویلا
حتی یقال انه خرج من دمور عجمہا کا التسمیر

ترجمہ۔ آدم و حوا ایک مدت دراز تک باہل پر نوحہ کرتے
رہے۔ یہاں تک کہ کہا گیا ہے کہ ان کے آنسوؤں سے ربانی
مانند ہر جاری ہوا۔

تلاوری بی۔ آدم آپ کا باپ ہے اور حوا آپ کی ماں ہے اور ان دونوں
نے نوحہ کیا ہے۔ آپ فرماتے ہیں کہ نوحہ کرنے والے روز قیامت مانند سنگ
آئیں گے۔ اب بتائیے ماں باپ کے بارے میں کیا حکم ہے۔؟
اگر آدم و حوا کا اپنے پارہ جگر باہل پر نوحہ کرنا جائز ہے تو شیخہ حضرت
کا بھی امام حسین پر نوحہ و بیجا کر کے نبی اکرم کو پرہا دینا جائز ہے۔
اور یاد رہے۔ کہ منظوم کی عزا داری طالع کے فتوہ میں سے نہیں
رکے گی۔

حضرت ابو بکر پر ام المؤمنین بی بی عائشہ کا اثر

اہلسنت کی معتبر کتاب عقد الفرید جلد ثانی ص ۳۳ مولف شہاب الدین ماکی
قال لما توفی ابو بکر اقامت علیہ عائشة التوح

ترجمہ - راوی کہتا ہے کہ جب حضرت ابو بکر نے وفات پائی تو
جناب عائشہ نے ان پر فوج کرنے والی عورتوں کو منع کیا۔

قاری مناسب - آپ کہتے ہیں کہ فوج کرنے والا قیامت کے دن مانند
سگ اُسے گا۔ فرمائیے یہ سرینہ کی عورتیں جنہوں نے بکرم ام المؤمنین عائشہ حضرت
ابو بکر پر فوج کیا روز قیامت کس طرح اُسی گی؟ شرم تم کو ملے نہیں اتنی
بندھا اگر بی بی عائشہ کا اپنے باپ پر فوج کرنا جائز ہے تو پھر شیوں کا بھی
اور انہی کی مصیبت کو یاد کر کے حضور نبی کریم کو توڑنا دینا جائز ہے۔
باقی رہی صورت سگ والی بات تو اگر ام المؤمنین بی بی عائشہ بیچ گئیں تو
شیہ عورتیں بھی بیچ جائیں گی۔

نبی کریم پر حضرت سیدہ زہرا کا نوحہ

کتاب وسائل الشیعہ، کتاب الجہاد باب جواز النوح والبرکاء

علی المیت (مطبوعہ قدیم)

دور السیخ زین العابدین فی مسکن السور ان قاضیہ، تحت علی ایضا

وانشاء سریا لنوح علی حضرتہ

ترجمہ۔ شیخ زین العابدین نے اپنی کتاب مسکن نواخذہ میں روایت کی ہے
کہ تحقیق قاضیہ الزہراء نے اپنے باپ پر نوحہ کیا اور نبی پاکؐ نے
جناب حمزہ پر نوحہ کرنے کا حکم دیا ہے۔

جس طرح بی بی زہراءؑ نے اپنے بابا محمد مصطفیٰؐ کا نوحہ کیا اسی طرح شیعہ اور
زہرا کے مصائب کی یاد میں نوحہ کر کے جناب زہرا کو پر سادیتے ہیں۔

جناب امام حسینؑ پر جنائت کا نوحہ

کتاب فضائل الحسنہ صفحہ ۲۹۲

بالليل عشر مقل الحسين سمعنا الجمن يترحون عليه
 وبتولون مسح الرسول حينئذ فله مبرق في الحدود
 ابواه من عليا فترش جده خيرا الحمد

راوی کہتا ہے کہ ہم شہادت حسین کے بعد رات کے وقت مقام جہا
 کی طرف نکلے تو سنا کہ جنات نوحے پڑھ رہے ہیں اور وہ نوحہ
 نہ کر پڑھ رہے ہیں

اہلسنت کی معتبر کتاب البدایۃ والنہایۃ جلد ۲ صفحہ ۱۱۲
 عن ام سلمۃ قالت سمعت الجمن یغنون علی حسین و عن
 یفان ایضا القاتون جہلا حیثا بشروا بالعذاب والشکن

ترجمہ۔ حضرت ام سلمہ فرماتی ہیں کہ میں نے سنا کہ امام حسین پر جنات
 نوحہ کر رہے تھے۔

امام حسین پر مستورات بنی ہاشم کا نوحہ

اہلسنت کی معتبر کتاب البدایۃ والنہایۃ جلد ۲ صفحہ ۱۱۲

ثم كتب ابن زياد الى عمر بن سعيد اعيدوا لي الحسين
 بشرا، بتفك الحيات فاسرنا ايقنا وى بلدك فطعا
 سمع نساء بنت هاشم الرقعت اعدوا متبين باليك وواضوح
 فجمع عمر بن سعيد يقول. هذا بئكار نساء عثمان
 بن عفان -

ترجمہ - ابی زیاد نے امام مظلوم کی شہادت کی خبر
 الخیر بن ابی سعید کو بھیجی اس نے مشادی کا حکم دیا کہ اس کو شجر
 کی مدینہ میں لٹا دے۔ جب یہ خبر مستورات نے باقم نے سنی
 تو انہوں نے آنجناب پر فوج دگر یہ کیا۔ جب خادم الخیر بن ابی سعید
 نے خانہ اہل بیوی کی مستورات کا گریہ سنا تو کہنے لگا یہ گریہ اور رونا
 بدلہ ہے اسی گریہ و رونا کا جو روز قبل عثمان ہوا۔

قارئین - اسی سے معلوم ہوا کہ امام حسین کی شہادت سے نبوا میرزا

نور عثمان کا انتقام لیا ہے

بہمان اللہ - حضرت عثمان جیسے ہزاروں بھی ہوں تو امام حسین کے

بال کے بھی برابر نہیں۔

فضائل حق کا ذکر کرنا نوحہ ممنوعہ نہیں ہے

اہلسنت کی مقبر کتاب سنن ابن ماجہ صفحہ ۱۱۹

اہلسنت کی مقبر کتاب البدایہ والنہایہ جلد ۵ صفحہ ۲۴۳

قال حماد فكان ثابت اذا حدث بهذا الحديث بكي حتى
تختلف اضلاعہ وهذا لا يعد نياحة بل هو من باب
ذكر فضائل الحق

تمام کہتے ہیں کہ جناب ثابت سیدہ زہراء کے نوحہ کو نبی کریمؐ جب
بیان کرتے تھے تو روتے تھے۔ اور اس طرح روتے تھے کہ ان
کی پسلیاں ہتی تھیں۔ ابی کثیر دمشقی لکھتا ہے کہ جس طرح یہ صحابہؓ
نے نبی کریمؐ کی نوحہ خوانی کی یہ نوحہ ممنوعہ نہیں ہے بلکہ یہ فضائل حق
کا ذکر ہے۔

یہ صحابہؓ۔ ہم شیعہ ایام محترم میں نوحہ پڑھتے ہیں وہ بھی امام حسینؑ کے
فضائل کا ذکر ہوتا ہے۔ لہذا وہ بھی نوحہ ممنوعہ میں داخل نہیں۔

شیعہ مذہب میں نوحہ کا جواز

عن حسین ابن زبید قال ماتت البنات لابی عبد اللہ علیہ السلام
 علیہا ستمہ ثم مات له ولداً خولناح علیہ ستمہ ثم
 مات اسماعیل فمجموع علیہ جنزعا شدیداً فقطع لہ
 قال فقیل لابی عبد اللہ ابنناح فی زیارۃ فقال ان رسول
 قال لما مات حسرتہ بکس حسرتہ لا لبواکی لہ

ر کتاب وسائل الشیعہ باب جواز النوح وایکا ۔

کتاب شہادتہ باب دوم

مترجمہ۔ حسین ابن زبید راوی ہے امام جعفر صادقؑ کی ایک بیٹی
 فوت ہوئی اس پر جناب نے سال بھر نوحہ فرمایا۔ پھر ایک بچہ اور
 فوت ہوا تو سال بھر نوحہ فرمایا۔ پھر جناب کے بیٹے اسماعیل فوت
 ہوئے تو آپ نے ان کی موت پر سخت جزع کیا۔ راوی کہتا ہے کہ جناب
 سے پوچھا گیا کہ اس عمل میں نوحہ کیا جاسکتا ہے؟ فرمایا ہاں
 جب حضرت تہذیبیہؑ ہوئے تو بنی پاک نے فرمایا کہ تمزہ پر کوئی نوحہ
 اور گریہ کرنے والی عورتیں نہیں۔

قاریینے۔ اگر نوحہ شیخ مذہب میں گناہ ہوتا تو امام پاک کے گھر ان کے بچوں کا نوحہ نہ کیا جاتا۔ رسول خدا اپنے چچا کا نوحہ کرنے کا حکم نہ دیتے حضرت زہرا رسول اللہ پر نوحہ نہ فرماتیں۔ ان تمام ہستیوں کے افعال و فراموشیوں کا جواز کا مبنی ثبوت ہے۔

سنی مذہب اور ڈھول پر مذہب

اہلسنت کی معتبر کتاب صحیح بخاری جلد سوم صفحہ ۱۴۹

اہلسنت کی معتبر کتاب ترمذی شریف جلد اول صفحہ ۲۳۳

مشکوٰۃ شریف جلد دوم صفحہ کتاب النکاح

عن الربیع بنت معوذ بن عمرو قالت جاء النبي
..... فجعلت جو سیریات لنا ایضاً بالدف

ویند من قتل من ابائی یوم البدر .

ترجمہ۔ ربیع بنت معوذ فرماتی ہیں کہ نبی پاک میرے پاس
آئے اور کچھ لڑکیاں دف بجانے لگیں اور میرے آباؤ اجداد جو
بدر میں مارے گئے ان پر مذہب کرنے لگیں۔

قاریین۔ دور کا تکا تو نکل آتا ہے اور قریب کا ہتیر بھی جو نظر
نہیں آتا۔ ام المؤمنین ریح بنت مہوذ کے گھر ڈھول پر نذرہ ہوا ہے اور
اماں جی خود بھی سن رہی ہیں اور نبی پاک کو بھی سنوا رہی ہیں۔

تمام غیبتیں اہلسنت کی کتاب اور روایت کے خلاف خاموش کیوں ہیں؟
اس لئے کہ گھر کی بات ہے۔

اور جب اہل تشیع امام حسینؑ مظلوم پر بغیر ڈھول کے بھی نذرہ کرتے ہیں
تو شریعت کی توپ کا دبانہ کھل جاتا ہے کیونکہ تمام حسینؑ شانان کا مقصد یہ ہے
خواہ جس طرح بھی ہو۔

نذرہ عائشہؓ

المہفلت کی مختصر کتاب تاریخ الطینس جلد دوم صفحہ ۱۶۳ مولف
شیخ حسین دیار بکری۔

عن انس قال سمعت عطفی باب عائشہ وکانت تذب
النبی و تنزل یا من لم یسبہ من خبیث الشعب

ز جہر۔ انس کہتے ہیں کہ میں بی بی عائشہ کے دروازے سے گزرا
وردہ نبی پاک پر نذرہ کر رہی تھیں۔

موم ہوا کہ نذرہ کرنا منافی صبر نہیں ورنہ بی بی عائشہ نذرہ نہ کرتیں۔

لہذا بی بی عائشہ کے لئے ندبہ کرنا جائز ہے تو منصف حضرات توجہ فرمائیں کہ اولاً وہ نبیؐ نے کلمہ گو مسلمانوں کا کیا تصور کیا تھا کہ ان کے مصائب کی یاد میں جب شیعہ ندبہ کرتے ہیں تو انہی مسلمان بدعت کے فتوؤں کی بھرمار کر دیتے ہیں۔

ندبہ حضرت ابو بکر و وفات نبیؐ پر

اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ تیس جلد ثانی صفحہ ۱۶۲

عن عائشہ انما قالت لما قوفی رسول اللہ جاد ابو بکر
فدخل علیہ فکشف ثوب عن وجهہ فاسترجع ثم تحول
من قبل راسہ فقال اشہد

ترجمہ۔ حضرت عائشہ فرماتی ہیں کہ نبیؐ کی وفات کے بعد ابو بکر اُٹھے اور حضورؐ کے کُرخ انور سے کپڑا اٹھایا اور رندہ بہ کیا) فقال و اشہد

قادیان کی صاحب اپنے رسالہ کے صفحہ ۶ پر لکھتے ہیں کہ۔ نوحہ کی ابتدا معلم مکتب
رشیدان نے کی اور اس کی تقلید یزید نے کی اور ردافض نے۔

حضرت ابو بکر بھی شامل ہیں اور اس نوحہ کی تقلید میں اللہ کی خدمت میں جو بنی سارے
بھی شامل ہیں۔ اگر حضرت ابو بکر کے لئے نبی پر نذہہ جائز ہے تو امام مظلوم
کے اصحاب پر شیعوں کے لئے نذہہ حرام کیوں ہے؟

نبی کریم اور حضرت ابو بکر کا رونا
اور حضرت عمر کا رونے کی شکل بیان

اہلسنت کی مشہور کتاب زاد المعاد صفحہ ۹۰ مولفہ عمر بن ابی بکر
المعروف ابن تیمم۔

وَقَدْ قَالَ عُمَرُ بْنُ الْخَطَّابِ لِلنَّبِيِّ وَقَدْ رَأَى بَيْتِي هُوَ أَبُو بَكْرٍ
فِي مَنَازِلِ أَسَارِي بَدْرٍ أَخْبَرَنِي مَا يَبْكِيكَ يَا رَسُولَ اللَّهِ فَنَانَ
وَجَلَّتْ بَكَاءُ بَكِيَّتٍ وَالْأَسْبَابُ كَيْتٌ

ترجمہ۔ حضرت عمر نے کہا نبی پاک سے جبکہ نبی پاک اور ابو بکر
بدد کے قیدیوں کے بارے میں رہے تھے یا نبی اللہ مجھے بتائیے آپ کیوں
رو رہے ہیں۔ اگر میں گریہ کر سکتا تو گریہ کروں گا در نہ رونے

قادری صاحب — کیا نبی پاک کو اور حضرت ابو بکر و عمر کو صبر والی آیات
معلوم نہ تھیں۔

حضرت ابو بکر کا حکم کہ رونے کی شکل بناؤ

ابنت کی مستبر کتاب تا بیخ بغداد جلد ۵ صفحہ ۳۲۵
فصل استطاعت منکم ان یبکی فلیبک و من لم یستطع
فلیتباك

بنی بی عائشہ کے والد بزرگوار فرماتے ہیں کہ جو استطاعت رکھتا ہے
تو وہ گریہ کرے اور جو رو نہیں سکتا اسے چاہیے کہ رونے کی شکل بنا

قادریین — حضرت عمر خود خواہش کر رہے ہیں کہ میں رونے کی شکل بناؤں
تھا اور حضرت ابو بکر حکم دے رہے ہیں کہ رونے کی شکل بناؤ۔

پھر اگر غم حسین مظلوم میں کوئی روئے یا رونے کی شکل بنائے تو کسی کو
کیا اعتراض۔ اگر رونے کی شکل بنانا یا رونانا بری بات ہے تو حضرت عمر نے
اس کی خواہش اور آرزو کیوں کی؟ اور حضرت ابو بکر نے اس کا حکم کیوں

حضرت عمر اور حضرت ابو بکر کے رونے سے

پڑوسیوں کا بے چین ہونا

اہلسنت کی مشہور کتاب کشف السنۃ ص ۱۵۵ مولف عبدالوہاب شافعی

دکان ابوبکر و عمر بیکیان حتی یسمعان الجیوان

ترجمہ۔ حضرت ابو بکر و عمر دونوں صاحبان اس طرح روتے
تھے کہ ہمسائے بھی سنتے تھے۔

افسوساً صاحب اور تادری صاحب — شیخیں جو اپنے رونے سے پڑوسیوں
پر ملامت کرتے تھے جیسا کہ شیخوں کے رونے سے آپ بیزار ہوتے ہیں، تو کیا
ان آیات ان کو معلوم نہ تھیں۔ اگر معلوم تھیں تو فتویٰ صادر کیجئے۔

یعنی۔ آپ نے دیکھا کہ حضرت ابو بکر و عمر رونے سے اپنے ہمسائے
پر ملامت کرتے رہے وہ تو خلیفہ رسول بن گئے اور اگر شیخ اولاد نبی کی مصیبت
کی کریم کو پڑسوی تو یہ دین سے خارج۔

مہرتا ہے شریعت جاری ملامت کے کھر کی چار پائی ہے

جدھر چاہے ادھر پھرے

حضرت عمر و ابو بکر کے گریہ کی آواز جناب عائشہ نے اپنے
محلہ میں پہچانی

اہلسنت کی معہر کتاب کشف القمہ ص ۹۷ مولف عبدالوہاب شافعی
و لعمات سعد بن معاذ مضمون رسول صلی اللہ علیہ وسلم و
ابو بکر و عمرؓ فیکیا فغالت عائشہ واللہ انی لاعترت بکار
ابی بکر من بکار عمر و اسانی حجرتی ۔

مترجمہ ۔ جب سعد بن معاذ فوت ہوئے نبی پاکؐ اور حضرت
ابو بکر و حضرت عمرؓ اور حضرت ابو بکر و عمر روئے ۔ بنی ہدی
عائشہ کہتی ہیں کہ میں نے حضرت ابو بکر کے گریہ کو حضرت عمر کے
گریہ سے پہچان لیا ۔ یعنی تمیز دی ۔ جبکہ میں اپنے حجرے میں تھی ۔

قارئین ۔ شیخین جو سعد بن معاذ کی موت پر اسی طرح رو رہے
ہیں کہ ان کی آواز بنی ہادی عائشہ کے محلے میں پہنچی تو کیا ان کو صبر والی آیات معلوم
نہیں تھیں جن کی اتباع کا آج شیعوں کو مشورہ دیا جاتا ہے ۔
اگر حضرت ابو بکر و عمر سعد بن معاذ کی وفات پر گریہ کریں تو یہ قرآن

نہ کیا جائے۔

جواب کے لئے ملاحظہ ہوا ہجرت کی متبر کتاب تاریخ کامل ابن اثیر
جلد ۲ صفحہ ۱۳۹

لہا قدم النعمان ابن بشیر بقمیس عثمان الذی قتل نسیہ
ممنذوبا بالدم باصابع رذیبتہ ناملہ وضع معاویۃ القمیس
علی المنبر و جمع الاجناد الیہ فیکوا علی القمیس صدق و
هو علی المنبر۔

ترجمہ جب نعمان ابن بشیر اہل شام کے پاس جناب عثمان کا خون
بھرا گرتا اور زوجہ عثمان ناملہ کی انگلیاں لایا تو اسے معاویہ نے منبر
پر رکھا اور اپنی فوج کو جمع کیا اور پھر سب نے اس قمیس پر گریہ کیا

قاضی صاحب — یہ فرمائیے کہ کیا معاویہ کے اعتقاد میں عثمان بہشت
میں پہنچ چکے تھے یا نہیں اور اگر پہنچ چکے تھے تو حضرت معاویہ نے آپ کے قتل
کی مخالفت کیوں کی اور پھر اس مخالفت پر آپ کا کیا فتوے ہے۔

یہ عجیب بات ہے کہ آپ کے بزرگ گریہ و بکا سے رائے عامہ کو اپنے مانع
کہتے ہیں اور آپ — گریہ کی مخالفت سے رائے عامہ کو اپنے مانع

قارئین - حضرت عثمان جو بنو امیہ کے خاندان کے حسین و چارناک
 جب صحابہ کرام ان کی قبیلہ پروری برداشت نہ کر سکے اور ام المومنین
 عائشہ نے ان کے قتل کا فتوے ارشاد فرمایا جیسا کہ اہلسنت کی مستبر کتاب
 تذکرۃ الخوہم کے صفحہ ۳۶ پر ہے کہ بی بی عائشہ نے کہا کہ اس نسل کو قتل کی
 عداوت سے کھل کرے اور ترمذی جلد ۲ صفحہ ۳۳۳ پر ہے کہ یہی حکم صحابہ سے
 تھا۔ تو پھر یہ رسول میں نہیں قتل دیا گیا اور صحابہ کرام نے ان کی کوئی عداوت
 لیکن قتل عثمان کے بعد بنو امیہ نے اور خصوصاً اہل سنت کے پانچویں خلیفہ
 نے نب ان کی عزا داری کی۔ اور ان کی خون بھری قمیض کے جلوس نکالے۔
 اگر گریہ میت پر بڑی چیز ہے تو دارناں عثمان نے اور خصوصاً اہلسنت
 پر و مرشد حضرت معاویہ نے خون عثمان کا ڈھونگ کیوں رچایا۔

اگر تمہارے اپنے مری تو تم جیسے بھی کرو۔ جلوس بھی نکالو اور یہ سب
 لیکن اگر شیعہ اولاد رسول کی شہادت کی یاد میں گریہ کریں، مجلس کریں تو یہی فریضہ
 شریعت کی تہن لیکر خون حسین کو چھانے کے لئے میدان میں آجاتا ہے۔

مگر وہ کچھ کیا کچھ جسے روکن نہ آئے
جناب عمر نے بھائی کی موت کو زندگی بھر یاد رکھا
 کان عمس یقول ما ہذا... (الصابغی) کہ توں زبلاں عذاب

ترجمہ - جناب عمر کہتے تھے کہ جب مجھ یا دوسرا جنتی ہے تو مجھے اپنے
بھائی زید بن خطاب کی موت یاد آتی ہے۔

تاریخین - شیخو اگر ہر سال شہادت امام حسین علیہ السلام کی یاد منائیں
تو اس پر قادی اور قاضی کو اعتراض ہے۔ لیکن دیکھا۔ ان کے حضرت عمر کا
حال جب اپنا بھائی مر تو اس کی موت کو زندگی بھر فراموش نہ کیا۔

اپنا مرنا تو حضرت عمر بھی روئے

اہلسنت کی مقبر کتاب عقد الفرید جلد ۲ صفحہ ۵۵

لما استشهد زید بن الخطاب ایامہ وکان صحبہ جلد
من بنی عدی ابن کعب فرجع الی المدینہ فلما رآہ دعت
عیناہ وقاتل و خلفت زیداً ثاویلاً وانشین

ترجمہ - حضرت عمر کا بھائی زید بیامہ میں مارا گیا اور اس کے ساتھ
ایک مرد بنی عدی کا تھا۔ وہ واپس مدینہ آیا۔ جب حضرت عمر نے اُسے
دیکھا حضرت عمر کی آنکھوں میں آنسو آ گئے اور اس مرد سے کہا۔
"تو میرے بھائی کو قبر میں اکٹرا دھو کر میرے پاس آنا ہے؟"

قادرین۔ جب اپنا مزا ہے یا جس سے محبت ہو جب وہ فوت ہو جاتا ہے تو صبر نہیں رہتا۔ جیسا کہ حضرت عمرؓ جیسے سخت آدمی بھی بھائی کی موت پر رو پڑے۔ جب حضرت عمرؓ کا اپنا بھائی عالم مسافرت میں رہا کہ تمنا بھی تھنا، مارا گیا تو جناب عمرؓ کو اتنا صدمہ ہوا کہ وہ روئے بغیر نہ رہ سکے۔ جناب عمرؓ پر تو ناروا توڑ بہت گریہ کا فتویٰ نہیں دیتا۔

اور یہ سارا خاندان رسالت تو عالم مسافرت میں بھوکا پیاسا توجیح کر دیا گیا اور ان کی یاد میں جب شیعہ گریہ کریں تو شریعت کی توپ سے تعلقیں صبر کی گوردہ باری شروع ہو جاتی ہے۔ یہ کیوں؟

کیا حضرت عمرؓ کو نبی کریمؐ نے صبر کا کوئی درس نہیں دیا؟

حضرت ابو بکر کی کمر ٹوٹ گئی

اہلسنت کی معتبر کتاب مسند امام اعظم ص ۱۴۹

فاشند ابو بکر و هو ینزل واقع ظہر ۱۷

موجہ۔ پس مشاہی کی حضرت ابو بکر نے اور وہ کہتے جاتے تھے
ہائے افسوس کمر ٹوٹ گئی۔

تاری صحاب - کیا جناب ابو بکر صبر کے معنی سے ناواقف تھے ؟

جناب ابو بکر جیسا کہ ابن ماجہ صفحہ ۱۱۱ میں ہے، وقت وفات رسولؐ اپنی بیوی کے پاس تھے اور جب مدینہ میں آئے تو اتنا شور مچا کہ انہوں نے کہا کہ میری لہجہ کی ٹوٹ گئی۔

کیا خلیفہ اول کچھ قرآن سے بھی واقف تھے یا نہیں۔ کیا کوئی صبر والی آیت کسی پر بھی تھی یا نہیں ؟ — اگر جناب ابو بکر کے لئے نبی اکرمؐ کی وفات پر بے پستی تھی تو جب شیعہ حضرات غم حسین علیہ السلام کے حضور کوٹھڑے دیتے ہیں تو پھر ابو بکر کی ٹولہ کو اس پر اعتراض کیوں ہے ؟

وفات حضرت ابو بکر اور گھر گھر آہ و بکا

اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ خمیس جلد دوم صفحہ ۲۳۷
ولما توفي ابوبکر ارجعت المدينة بالبكاء ودهش
الكلهم قبض فيه رسول الله صلى الله عليه وسلم

ہوتا تھا کہ مدینہ میں گریہ کا سمندر موجزن ہے۔

قارئین - جناب ابو بکر کی موت کوئی منظومیت کی موت نہیں بلکہ جس طرح تاریخ قمیص ص ۲۲۶ میں ہے - انه اغتسل فی یوم بارد فحم ومرض خستہ عشر یوماً (ترجمہ) حضرت ابو بکر پورے آدمی تھے سخت سردی کے دن نہاے اور بخار چڑھ گیا پندرہ دن بیمار رہنے کے بعد مر گئے اب یہی موت پر مدینہ میں گھر گھر غمیں ہو رہی ہے۔ اور اگر آل رسول پر مصائب کے پہاڑ ٹوٹ پڑتے ہیں اور شیعہ ان کی مصیبت کی یاد میں غمیں کریں تو اعتراض کیوں ہوتا ہے؟

حضرت عمر کی موت پر بنی ہاشمہ کی مجلس عزاء

ابن ہشام کی منبر کتاب صحیح بخاری جلد ۵ ص ۱۶

و ایضاً - ابن ہشام کی منبر کتاب تاریخ قمیص جلد دوم ص ۲۳۹

فقال لابنہ یا عبد اللہ بن عمر اطلق الی ہاشمہ ام المؤمنین
فقد یقرا علیک عمر السلام ولا تقل امیر المؤمنین فانی
لہت الیوم امیراً وقل ینتازن عمر ان یرضن مع صاحبہ
فضلی وسلم و استأذن ثم دخل علیہا فباغی

سجدہ - حضرت عمر نے وقت موت اپنے بیٹے عبداللہ سے کہا کہ جاؤ اور جناب عائشہ سے کہنا کہ عمر آپ کو سلام دیتے ہیں اور امیر المؤمنین نہ کہنا۔ کیونکہ آج میں اس عہدہ سے برخواست ہوں۔
 راحمہ اللہ جو بات شیعہ کہتے ہیں وقت موت اس کا اقرار کر لیا
 عبداللہ آیا تو دیکھا کہ حضرت عائشہ معصیت عمر کو یاد کر کے رو رہی ہیں

تاریخیں - دیکھا آپ نے اہل سنت کے گھر کی حالت کو۔ حضرت عمر مہر ہے میں اور بنی عائشہ رو رہی ہیں۔ یہ اللہ جانے ان کو حضرت عمر کی موت کا درد تھا یا بیت المال سے دوسری ازواج کی نسبت ان کو جو زیادہ مقدار میں لیا تھا اس کے بند ہونے کا غم تھا۔ بہر حال ام المؤمنین رو رہی تھیں۔
 لہذا بدعت ہے تو ام المؤمنین کی سنت ہے اور شیعہ تو غم حسین میں دوتے بائی کو پوسہ دینے کے لئے اگر رونے والی اماں جی کی نجات ہو گئی تو غم

سنہ تاریخ بغداد جلد ۳ صفحہ ۶۲ میں ہے کہ باقی ازواج سے دو ہزار زناہرہ تھا
 یا مساوات مہری اسی کا نام ہے

حسین میں رونے والی شیعہ عورتوں کی بھی نجات ہو جائے گی۔

حضرت عمر کی موت پر بی بی حفصہ کا رونا

بخاری شریف جلد ۲ صفحہ ۷۱

وجبات ام المؤمنین حفصۃ والشارتسیر معھا
فلما رأیناھا قمنافو لجت علیہ فبکت عندہ ساعت

ترجمہ۔ راوی کہتا ہے حضرت عمر کی موت کے وقت بی بی
حفصہ صبح دوسری عورتوں کے قشرین لائیں اور ہم ان کے احترام
کے لئے کھڑے ہو گئے۔

پس جب جناب حفصہ آئیں تو انہوں نے خوب گریہ کیا۔

قارئین۔ ملاں لوگ کہتے ہیں کہ میت پر رونے سے میت کو عذاب
ہوتا ہے تو پھر یہ جناب حفصہ جو حضرت عمر کے لئے گریہ کو رہی ہیں اس
عذاب کا کیا ہو گا۔ . . . اگر ام المؤمنین جناب حفصہ اپنے باپ
عمر فاروق کے لئے گریہ کر سکتی ہیں تو امام حسین علیہ السلام کا مرتبہ ہم شیعوں
نزدیکت ماں باپ سے بہت ہے۔

ذکاں نبی سے اپنی محبت و عقیدت کا اظہار کر کے رسول اللہ کو پریمہ دینا کے۔
خاروقی ٹولہ کے فتووں کا ہمیں کوئی ڈر نہیں۔ وہ اپنے فتوے پہلے اپنی اماں جی
بل بل حفصہ پر دکھائیں۔

نواسہ ابی بکر کی عزاداری

اہلسنت کی مشہور و مقبول کتاب تاریخ بخاری۔ منقول از شرح
کنز مکتوم صفحہ ۱۵۳

اساد نبوت ابی بکر نے جب اپنے بیٹے کے مارے جانے کی خبر سنی
تو ان الفاظ میں نوحہ کیا۔

حسدا لله يا عبد الله لقد بيك عليك كل شئ في جسمي
حتي اخروجي

ترجمہ - اے عبد اللہ! تیرے غم میں (میرے جسم کی ہر شے رو
رہی ہے حتیٰ کہ میری فرج بھی رو رہی ہے۔

قاضی جی اور قادری جی۔ آپ نے حوالہ جات کو خوب مرح مسالک و گار

رہے مسالوہ کا کرپٹیشن کرتے کہ جسے پڑھ کر آپ کی طبیعت خوش ہو جاتی لیکن
ہم اتنا ضرور عرض کریں گے

نہ تم حدیثیں بھی دیتے نہ ہم فریادیں کرتے
نہ کھتے زور سے بستہ نہ یوں رسوائیاں ہوتیں

یوم النخب

اہلسنت کی معتبر کتاب تذکرۃ الخواص الامم صفحہ ۲۹
قال السیف ابن عمیر لما خرجت عائشہ من مکہ نحو البصرہ
تبعھا اصبات المسلمین اتی ذات العرق فلم یروا بآکیا
علی السلام اکثر من ذالک الیوم۔ فكان یسئلی یوم النخب

ترجمہ۔ سیف ابن عمر کہتے ہیں کہ جب حضرت عائشہ مکہ سے
بصرہ روانہ ہوئیں (حضرت علی سے ہر دو آن کا ہونے کے لئے) تو دوسری
اہبات المسلمین ان کو اس ارادہ سے بازار رکھنے کے لئے، مقام
ذات العرق تک ان کے ساتھ گئیں اور اسلام پر جتنا گویہ اس

رگریہ والادون رکھا گیا۔

قارئین۔ دیکھا آپ نے۔ ابھی تو اماں جی میدان کی طرف جا رہی ہیں اور اتنا
گریہ ہوا کہ اس دن کا نام یوم النجیب پڑ گیا۔ اگر خدا نخواستہ میدان میں شہید ہو جاتی
تو پھر اللہ جانے کیا ہوتا۔

جنازہ امام حسنؑ پر مروان کا گریہ

اہلسنت کی معتبر کتاب صواعق مخرقہ صفحہ ۸۲

ولعائنات (حسن ابن علیؑ) بکن مروان فی جنازتہ

ترجمہ جب حضرت امام حسنؑ نے شہادت پائی تو خطاب کے جنازہ
میں مروان نے گریہ کیا۔

قارئین۔ قادری اور قاضی ہو سکتا ہے یہ کہیں کہ مروان تو دشمنِ اہلبیت تھا
— تو پھر یہ گریہ سنتِ مروان ہے — جو اباً عرض ہے کہ ایسے ملعونوں سے
دشمنِ رسول و اہلبیت مروان ہی اچھا تھا جسے نواسہٴ رسول کی شہادت کا شوق

صحابی کی دُرُہی اُنسوؤں سے تر

اہلسنت کی مستبر کتاب بخاری شریف جلد ۱ صفحہ ۴۸

اہلسنت کی مستبر کتاب سنن ابی داؤد جلد ۲ صفحہ ۴۱۳

اہلسنت کی مستبر کتاب سنن دارالقطنی جلد ۲ صفحہ ۴۱۳

عن ابی عباس ان زوج بریرۃ کان عبدًا یقال له مغیث
 کافی انظر الیہ لطوف خلفہا یبکی ووصوعدہ نسیل علی لحيته
 فقال النبی صلی اللہ علیہ وسلم لعباس یا عباس لا تعجب من
 حب مغیث بریرۃ و من یغض بریرۃ مغیثًا فقال النبی صلی اللہ
 علیہ وسلم لورجعتہ قالت یا رسول اللہ انا صوفی قال لا انا
 اشفع قالت لا حاجة لی فیہ

ترجمہ: ابن عباس بیان کرتے ہیں کہ بریرہ کنیز تھی اور اس کا شوہر
 مغیث غلام تھا۔ میں نے دیکھا کہ بریرہ جب مغیث سے جدا ہوئی تو یہ
 اس کے پیچھے (مہینے کی گلیوں میں) چپتا تھا اور روتا تھا اور اس کے آنسو
 ریش مبارک پر جاری تھے۔

قادسیین - دیکھا ایک صحابی سے زوجہ روٹھ گئی تو کیسے رویا۔ اگر دونا
 بدعت ہوتا تو یہ صحابی ایسی بدعت ہرگز نہ کرتا۔ انصاف کا تقاضا ہے صحابی بیگم
 کی خاطر اتنا روئے کہ وارثی کے اوپر سے افسوسوں کا پرنا لہجے سے۔ یہ سب
 کچھ تو محبت صحابہ میں گوارا ہے اور چپ ہیں۔ اور اگر شیخ غم حسین میں غلام کے
 ان مصائب کو یاد کر کے روتے ہیں جن پر کائنات روئی ہے تو تھکنا لاموس صحابہ
 کے ٹھیکیدار برسات کے بادل کی طرح قہاحت کے فتووں کی ڈالہ باری شروع
 کر دیتے ہیں۔

بی بی عائشہ کی ارضی افسوسوں سے تر

اہلسنت کی معتبر کتاب ادب المفرد صفحہ ۲۱

ثم كانت تترك بعد ما اعتقت اربعين رقبة فتبكي
 حتى تبل دموعها خمارها

والمفص - مائی صاحبہ اپنے بھانجے سے کسی وجہ سے روٹھ گئی تھیں پھر
 جب صلح ہوئی تو کفارہ کے طور پر کچھ غلام بھی آزاد کئے۔

ام المؤمنین جب اپنے اس ناراضگی والے زمانے کو یاد کرتی تھیں
 تو اس قدر روتی تھیں کہ اماں جی کی ارضی افسوسوں سے تر ہو
 جاتی تھی۔

تاریخیں - ام المؤمنین شریعت کا عالمہ ہیں۔ اگر دنیا بدعت ہوتا تو اس
 سہلی سے انہیں خلی کی یاد میں اپنی اور صنی کو آنسوؤں سے تر نہ کیا کرتیں۔
 لیکن بڑا ہوتو صعب کا کہ زندگی کے ہر لمحہ میں انسان کو گریہ سے واسطہ
 رہتا ہے۔ لیکن ان ملاؤں کو صرف حضرت ام حبیب سے دشمنی ہے اور حضور کی
 روضہم کو بڑا کی یاد میں رونے کو قابل اقرار نہیں سمجھتے ہیں۔

شکست جنگ جہل کی یاد میں

اہلسنت کی معتبر کتاب تذکرۃ النخواس الاممہ صفحہ ۴۶

اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ بغداد جلد ۹ صفحہ ۱۹۵

عن هشام بن عمارۃ عن ابیہ قال ما ذکرت عائشۃ

میرہانی وقعة الجمل قط الا بکت حتی قبل خمارها

وققول یا لیتنی کنت لیا منیا قال سفیان المنسی

المنسی الحیضة الملقاة

ترجمہ۔ راوی کہتا ہے کہ جب بھی حضرت ام المؤمنین بی بی عائشہ

جنگ جہل میں اپنے مقتولین کو یاد کرتی تھیں تو اتنا روتی تھیں کہ اڑھنی

آنسوؤں سے تر ہو جاتی تھی

قادسیین۔ اگر میت پر گریہ کرنے سے اسے عذاب ہوتا ہے تو یہ دعا
جو بی بی عائشہ کی حمایت میں میدان قبل میں قتل ہوئے ان پر آماں تھا بڑا کریہ
نہ فرماتیں۔ کیونکہ اس طرح تو ان لوگوں کو دوہرا نقصان ہوتا ہے
دنیا میں اپنے مقصد میں ناکام ہو کر مارے گئے اور عذاب آخرت میں بھی
رہا بی بی کے رونے کی وجہ سے) مبتلا ہوئے۔

بی بی عائشہ کے گلشن عقیدت کے خوشہ چین ذرا ملاحظہ فرمائیں کہ خلیفہ رسول
علی ابن ابیطالب کی مخالفت میں آماں ہی جب بھرے گئیں اور راستہ میں حجاب
کے کتوں کے بھرنے کی بھی پرواہ نہ کی حالانکہ یہ ان کے لئے خطرہ کا سلسل تھا۔
بصرہ جاکر بقول تذکرۃ الخواص الامہ خاندان کی شریعت کو چار چاند لگائے۔ ایک
صحابی رسول جو انصاری بھی ہے اور خلیفہ وقت کا گورنر بھی عثمان بن عفیف
ان کا نام ہے) ان کی وارسی نچوائی۔ ایک مسلمان جو صحابی بھی ہے انصاری
بھی ہے اور مدنی بھی ہے اس کی وارسی نچوانا کس شریعت کا قانونی ہے۔
یا اس وارسی مندوانے والے مسئلہ میں ماں ہی مجتہد ہیں۔

غور فرمائیں! کہ اگر ام المؤمنین رو رو کر اور صحتی ترکر سکتی ہیں اور یہ
بے صبری نہیں تو یہ چارے شیعہ غم حین میں گریہ کریں تو یہ بے صبری کیونکر
ہو سکتی ہے۔

ابو حنیفہ کی عزاداری

اہلسنت کی مقبر کتاب تاریخ قمیس سند ۲۲۸
 وکان الامام احمد بن حنبل اذ ذکو ذلک بکی و
 مترجم علی ابی حنیفہ

توجہ۔ ابو حنیفہ کی موت یاد کر کے امام احمد روتے تھے
 اور ابو حنیفہ کو رحمت اللہ کہتے تھے۔

قارئین۔ امام اعظم اور امام احمد جنبل یہ دونوں اہلسنت کے پیشوا
 اور امام ہیں۔ ایک مر گیا ہے دوسرا اس کی خاطر رو رہا ہے اگر گریہ
 سے میت کو عذاب ہوتا ہے تو امام اعظم پر جو گریہ امام احمد نے فرمایا اس سے
 امام اعظم کا کیا بنے گا۔ شاید صبر والی آیات بھی امام احمد کو یاد نہیں تھیں۔
 اہلسنت کا امام تو رہتا تھا مصلوم اس چار یاری مذہب کو اب کیا ہو
 کیا ہے کہ مخالفت گریہ میں کتا بچہ پر کتا بچہ شائع ہو رہا ہے۔

لیکن یہ بات زمین نشین کر لی جائے کہ ان کتا بچوں سے فرزند رسول کی
 شہادت کو نہیں پھاپایا جاسکتا

رونے والوں کے لئے نبی کی دعا

ابنت کی معتبر کتاب مارج النبوة جلد ۱ ص ۱۴۲ مؤلف شاہ
عبدالحق عیسیٰ دہلوی

ابنت کی معتبر کتاب سیرۃ حبیبہ جلد ۲ ص ۵۲۶

آواز گریہ زمان از خانہ حمزہ شنید پر سید کہیں چہ آواز است
گفت زمان انصار بر عم تو گریند۔ پس دعا کرد آنحضرت فرمود
رضی اللہ عنکم وعن اولادکم واولاد اولادکم۔

ترجمہ۔ نبی کریمؐ نے حمزہ کے گھر سے عورتوں کے رونے کی آواز
سنی۔ پوچھا کہ یہ کیا ہے۔ لوگوں نے عرض کیا انصار کی عورتیں آپ
کے چچا حمزہ پر دور رہی ہیں۔ نبیؐ نے ان عورتوں کے لئے دعا فرمائی
کہ اللہ تم پر بھی راضی ہو اور تمہاری اولاد سے بھی راضی ہو اور اولاد
کی اولاد سے بھی راضی ہو۔

قاریین۔ حضورؐ کی یہ دعا ان عورتوں کے حق میں ہے جنہوں نے

۲۱
ہر پڑھی پر گویا کیا۔ اور نبی کی دعا کی سزا اور بھینس۔

حضرت ابراہیم کی دعا

دعا کی شیعہ۔ کتاب الطہارۃ۔ باب جواز الطہارۃ والیوم

علی المیت۔ چاپ قدیم

عمر محمد بن الحسن بن علی بن ابی طالب علیہ السلام

قال ان ابراہیم خلیل اللہ لما ضمن مسائل ربيذ ان سيره قد

ابنة تبيك بعد موت

توجہ۔ امام جعفر صادق علیہ السلام فرماتے ہیں کہ خلیل الرحمن

سفرت ابراہیم نے خدا سے دعا مانگی تھی کہ مجھے دختر عطا فرما جو

میری موت کے بعد مجھ پر روئے۔

قارمین۔ اگر میت پر رونے سے میت کو عذاب ہوتا ہے تو اللہ

نما حضرت ابراہیم ایسی دعا برگز نہ مانگئے کہ جو قبوایت کی صورت میں

کے لئے عذاب قبر کا باعث بنے۔

غم یعقوب علیہ السلام

۱۔ و تولى عنهم وقال يا اسفنى على يوسف و ابيعت
عيناك من الخزان فصبو كنظيم
۲۔ اياره ۱۲ سورہ یوسف
۳۔ اہلسنت کی معتبر کتاب تفسیر کبیر ص ۱۵۸ جلد ۱ مولف امام فخر الدین رازی
۴۔ و اعلم ان اشرف اعماد الانسان ذرۃ الشلالہ
فین تعالیٰ انھا كانت صولقیۃ فی العجم فسا المکان کان
مشغولا بقولہ یا اسفنی و العین بالیاء و البیاض و القب
بالنعم المستوی۔

ترجمہ ۱۔ امام فخر الدین رازی لکھتے ہیں کہ انسان کے بدن کے اشرف اعضا
یہ تین ہیں۔ زبان، آنکھ، دل اور یہ تینوں اعضا حضرت یعقوب کے۔ تم
یوسف میں لاغر ہو گئے تھے۔

زبان پر یا اسفنی کے ہیں جاری تھے اور آنکھ یوسف پر رونے
سے سفید ہو گئی تھی اور دل غم شدید سے لبریز تھا۔

مجموعی حصہ ۱۹ - اردو ترجمہ

راعام زمین العابدین) اس قدر گریہ فرماتے کہ صبح ہو جاتی۔ ایک روز
میں نے عرض کیا اے میرے مہولہ میرے ماں باپ کے ہر وار کب تک روتے
رہیں گے اور کب تک یہ فرودش رہے گا۔ آپ نے فرمایا جہانی
بہتہ بہ علیہ السلام کا ایک دوست گم ہو گیا تھا تو آثار روئے کہ چشم
مبارک پسید ہو گئی اور میں نے اپنے اشارہ آدمی سے باپ یعنی امام
حسینیؑ کو اپنے سے گم کئے ہیں۔

علم یوسف میں کمر کا جھکنا

المستدرک من کتاب تفسیر غارک جلد سوم ص ۲۵۲ مولف
علی ابن محمد بغدادی۔

ما الذی ازہب بصرک وما الذی قوس ظہرک
قال اما الذی ازہب بصری فالیکاد علی یوسف و
اما الذی قوس ظہری فالخزون علی بنیاسین

فترجمہ۔ حضرت یوسفؑ سے ایک شخص نے ایک دن پوچھا کہ
آپ کی سعادت کو کس چیز نے زائل کیا کہ آپ کو یہ خبر ہوئی

جناب نے فرمایا۔ یوسف پر روزے نے میری بھارت کو زائل کیا اور بنیامین پر غم کرنے نے میری کر کو فسیدہ کیا۔

قاضی صاحب نے اپنے پمفلٹ کے صفحہ ۴ میں لکھا ہے کہ ماوراء النہر کو غم سے اس لئے منع کیا گیا کہ اس کا بیٹا پونہ سو سال والا تھا۔۔۔ اور امام حسین کو جنت کی سرداری ملنے والی تھی اس لئے اس پر غم نہ کیا جائے۔ جو ابا عرض ہے:-

کہ حضرت یوسف کو مصر کی بادشاہی ملنے والی تھی تو پھر ان کے باپ نے ان پر غم کیوں کیا؟

غم یوسفؑ میں بنیانی کا ختم ہونا

اہل سنت کی معتبر کتاب تفسیر روح المعانی جلد ۱۲ صفحہ ۱۲
مؤلف محقق شہاب الدین بغدادی
والدایضا من قبل اندکنا بیت عن السنی فیکون قد ذهب
بصورة عليه السلام بالكلية

پس میتوب کی بینائی باکل ختم ہو گئی تھی۔

قاریین۔ محمود رسد کہ زندہ پر نبی اتمار دسے کہ بینائی ختم ہو گئی۔

زندہ پر غم سو شہید کے اجر کے برابر

ابست کی مقبر کتاب تفسیر در مشور جلد چہارم ص ۳۱ مولف امام الکبیر
جلال الدین سیوطی۔

عن النبی انہ سئل ما یبلغ وجد یعقوب علی ابنہ قال
وید سبعین نکل قبیل فما کان لہ من الاجر قال مائۃ شہید

ترجمہ۔ نبی کریم سے سوال ہوا کہ یعقوب کا بیٹے پر کتنا غم تھا؟ فرمایا
ستر ہفتہ عورت کے غم کے برابر۔ اور اجر کتنا؟ فرمایا سو شہید کے برابر

ابست کی مقبر کتاب تفسیر قازان جلد ۲ ص ۲۵۳

قال ضافہ حزنہ قال حزن سبعین نکل قال فما

لہا ہویا جبوا بیل قال اجر مائۃ شہید

توجہ - جناب یوسف نے جبرائیل علیہ السلام سے باپ یعقوب کے غم کی مقدار کتنی ہے۔ جبرائیل نے کہا ستر پسر مردہ عورت کے غم کے برابر غم یعقوب سے۔ پھر پوچھا اس غم کا ثواب کیا ہے۔ جبرائیل نے کہا اس غم کا ثواب سو شہید کے برابر ہے۔

قاریین سے - حضرت یعقوب نبی میں اور کوئی نبی نہ شائے پروردگار کی خوف ورزی نہیں کرتا۔ اس نبی کا اپنے زندہ بیٹے پر اس قدر غم کرنا کہ انہیں شہید ہو گئیں مگر جب گئی اور ستر پسر مردہ عورت کے دکھ کے برابر اس کے دل میں دکھ تھا۔ اور ان تمام امور کو ہم نے کتب اہلسنت سے ثابت کیا ہے۔ تو کیا جو آیات عبرتیں کر کے شہید کی ندمت کی جاتی ہے کیا ان کی زد میں حضرت یعقوب بھی آئیں گے؟ —
— برگز نہیں —

تو اب باب انصاف، بات واضح ہو گئی۔ ایک زندہ نبی کی خاطر کہ جس پر سولے باپ کی ہدائی کے اور کوئی مصیبت نہیں آئی ایک دوسری اتنی غم کرے اور یہ مخالفت غم کے پروردگار نہیں تو پھر بل تشیع کے لئے اولاد نبی کے مصائب کو یاد کر کے غم کرنا بھی جائز ہے۔ اہل تشیع کا عزا داری کہ تا یہ اس علم کے خلاف امتحان ہے جو معاویہ اولاد معاویہ یزید اور فوج یزید کے اولاد علی اور شیعان علی پر کیا ہے، مظلوم کا امتحان ہی تم کہہ رہے ہو۔

کی ہر کوشش کرتے ہیں۔ عزا داری حسینؑ کو دو کنا یہ بڑیر کے مظالم کی پروردہ پر
 کرنا ہے مگر ظلم بڑیر پر پروردہ ڈالنا یہ نئی کریم اودان کی اولاد سے سراسر دشمنی
 نبیؐ اور اولاد نبیؐ کا دشمن قرار تھا اور ناسنی ہے اودہم کی قسم کے لوگوں پر لعنت
 بیعتے ہیں کیونکہ یہ نئی لوگوں کے نام پر پروردہ وال کر اس ظلم میں ان کے ساتھ برابر کے
 شریک میں اور قرآن عاقبتی ایسا ہے سنت اللہ علی الظالمین

ابن عباس صحابی علم حسینؑ میں روتے روتے
 ناپینا ہو گئے

اہلسنت کی منبر کتاب تذکرۃ الخواص الامم صفحہ ۹

لما قتل الحسینؑ لم یزل ابن عباسؑ یبکی علیہ حتی ذهب
 بصرہ

قوجیمہ۔ جب امام مظلوم حسینؑ علیہ السلام کی شہادت ہوئی تو ابن
 عباسؑ رجزاب کی سببت کی یار میں اس طرح روئے بستہ کہ آنکھوں
 کی بیانی ختم ہو گئی۔

قتارستینے۔ بعض قنادری احمد قاسمی کی استہام مصر میں کہ ہر سال عزت

حسین کیوں کی جانے لیسے ایک دفعہ کافی سے۔ ابن عباس مفسر اعظم ہیں۔ اہل سنت کے نزدیک آیات صبر کا معنی بھی اور جہاد کا معنی بھی خوب سمجھتے تھے۔ لہذا ایک آدھ دفعہ فہم حسینیت میں۔ نیچے تو میں کالی تھا۔ لیکن یہ مسلمانوں کا رسول حبیبت امام حسین علیہ السلام کی یاد میں اتنا روئے کہ انھوں کی بنیاد ختم ہو گئی۔ اگر سنت صحابہ یا سیرت صحابہ پر بھی کوئی چیز ہے تو کسی دشمن یا قادی کو عزاداری منظم کی مخالفت نہیں کرنی چاہیئے۔

اعتراض

ماتم کی بی بی پر خانہ کعبہ کی پاکیزگی پر وہ نہیں توہین کا نام لے لے کر اسی کی منظمیت کر لیں۔ اگر یہ اس طرح بیان کرتے ہیں جس سے ان کی توہین ہوتی ہے۔

جواب

صحیح بخاری جلد اول باب انفصل ص ۲۵ میں مذکور ہے کہ رسول اللہ کی بارہ نشین زود ہونے کے لیے لوگوں کو غسل کر کے رکھ یا۔ منیہ اس مقام میں مذکور ہے کہ اہل جن رسول اللہ کے ساتھ ایک برتن میں غسل کرتے تھے منیہ بخاری شریف تہذیب العلوم میں مذکور ہے کہ روز سے کی حالت میں نبی پاک ماں باپ کے ساتھ تھے۔

اور انصاف کیا ایسی باتوں کا اپنی ماں کے شعلت کھانا اور مسجدوں میں رکھ کر رسول اللہ کی زود ہونے نشین نہ توہین کا نام لے کر عام لوگوں کو شہادت دیا۔ یہ زود ہونے رسول کی توہین ہے۔

ہم نے گراہ کی مظلومیت بیان کرتے ہیں۔ قرآن پاک میں ایک نبی کی والدہ کا نام مذکور ہے۔ سب لوگ اس کو پڑھتے ہیں تو کیا اس میں مریم صدیقہ کی توجیہ سے ہے؟

رسالہ احکام فوریہ شریف بر مسلم لیکچر ۱۳۵۹ھ

دوسرا جواب

مؤلف محمد حشمت خاں قادری مکتبوی ص ۲۰
 وہ تھاوی جس نے بڑھاپے میں ایک کس مورت سے شادی کی۔
 جب اس پر اعتراض ہوا تو اس کے جواب کے لئے اس نے یہ چیم
 الامداد صفحہ ۲۲۲ میں ایک رسالہ المذنب المذنب للفقہ المذنب
 شائع کیا اس میں کسی ایک ڈاکر صالح کو کشتوں ہوا کہ احقر کے
 گھر وراثت آئے والی ہیں۔ معاشرہ میں اس طرف منتقل ہوا کہ کس کو
 ملے گی۔

تاریخین - دیکھا اثر مل تھاوی کی اس شریف حرکت کو کس طرح اپنی
 ماں اور تمام مومنوں کی ماں کی جگہ کی ہے۔ کیا خواب اس طرح مجھتا ہے؟

ماتم کا بیان

ماتم ہو یا گریہ۔ زنجیر زنی ہو یا سر میں خاک ڈالنا۔ اس سے مقصد امام مظلوم کی شہادت کی یاد تازہ کرنا ہے۔ تاکہ امام عالی مقام بحسن اعظم شہید انسانیت پڑھیں۔ مسجات الہدیٰ مستنیرۃ النجات۔ جناب شیخ رسول۔ جگر گوشہ قبول۔ راکب دوست رسول۔ مخدوم ملائکہ۔ سید الشباب اہل بھنہ۔۔۔۔۔ ابن عبداللہ حبیبی بن علی علیہ السلام وانشاء روحی وادواح العالمین لبہ الفدا کی شہادت کو دنیا فراموش نہ کرے درحسین علیہ السلام کی شہادت دراصل نبی اکرم کی شہادت ہے رو کیجئے ستر الشہادتیں شہادہ عبد العزیز اور نبی کی شہادت کی یاد مٹانا کسی شریعت میں حرام نہیں۔

حرمت ماتم پر بڑا زور دیا جاتا ہے کہ دکھا دکھاں لکھا ہے۔ جوا با عرض ہے کہ آپ حرمت ماتم کے مدعی ہیں اور دلیل دعویٰ مدعی کے ذمہ ہوتی ہے۔

اب آپ ہی بتائیے کہ چودہ سو سال گزر گئے۔ ماتم حسین علیہ السلام کی حرمت پر آپ نے کتنی آیات قرآن پاک سے پیش فرمائی ہیں کہ جن کی دلالت مطہقی یا تقسیمی بالاعتزالی ماتم حسین کی حرمت پر ہے۔ ماتم حسین کی حرمت پر ایک آیت بھی نہ آپ کے بزرگ پیش کر سکے اور نہ آپ پیش کر سکے اور نہ آپ کی نسلیں پیش کر سکیں گی۔

کم امام حسین علیہ السلام اور ان کے متعلقین بزمام کرتے ہیں اور

تائسی و قادری صاحب کو چیلنج کرتے ہیں کہ کوئی آیت قرآنی سے دکھاؤ کہ جس میں
لفظ ماتم ہو اور لفظ حسین ہو اور پھر میں ماتم حسین پر حرمت کا حکم ہو۔ لفظ قرآن
کا قرآن سے دکھانا ضروری ہے۔

مہربان حرمت! اؤ میدان میں۔ ہائے بسم اللہ سے سین و الٹا کس تک
سدا قرآن آپ کے سامنے موجود ہے۔ کوئی آیت تو دکھاؤ۔

اگر قاضی اور قادری کا دعویٰ ہو کہ ہم عہدات قرآن سے تمسک کریں گے تو
جو اباً عرض ہے کہ وہ عام قرآن سے لاؤ جس میں لفظ ماتم ہو اور لفظ حرمت ہو۔

یا تم مرد۔ کہہ کے دیکھ لو پھر بھی ایسا عام نہیں دکھا سکتے۔ اور اگر زنگب العرف
کو اپنے قصب کی کٹر پیری سے نہ کاؤ تو تمہم تہاں تخصیص ہوتے ہیں اور قرآن کے

عہدات کی سنت مخصص ہو سکتی ہے۔ جب آپ علوم پیش کریں گے تو ہم مخصص بھی دیکھ
دیں گے۔ اور اگر کسی مولانا کو اپنے علم پر کچھ زیادہ ہی ناز ہے تو دکھائے حکم عام

قرآن میں۔

ماتم حسین حدیث کی روشنی میں

مگر قرآن پاک سے ماتم حسین کی حرمت آپ نہیں دکھ سکتے تو ایسے حدیث کے

میدان میں اور اگر آپ حدیث جمادی شریف سے یاد دیگر صحاح ستہ سے تمسک کریں

تو اس سلسلہ میں گزارش ہے کہ آپ کی کتب حدیث ہم صرف الزامی جواہرات کے

لئے لکھتے ہیں۔ ورنہ ہمارے نزدیک وہ کتب غیر آہستہ ہیں۔ اور ہمیں یہ

نہیں۔ آپ کے مذہب کی کتابیں ہیں آپ ہی کو مبارک۔

اگر حرمت ماتم حسین پر آپ کوئی حدیث اہل تشیع کی کتاب سے پیش کریں تو وہ حدیث کہ جس میں لفظ حسینؑ ہو اور لفظ حرمت ہو اور ماتم حسینؑ پر ہمارے کسی امام نے حرمت کا حکم لگا یا ہو تو لاؤ۔ لیکن چار یا پندرہ مذہب کا کوئی عالم بھی آج تک ایسی کوئی حدیث پیش نہیں کر سکا۔

تو جب ہمارے آئمہ میں سے کسی نے ماتم حسینؑ کو حرام نہیں فرمایا تو پھر ماتم ہمارے لئے جائز ہے۔ لیکن یہ عجیب بات ہے کہ سینہ ہم پلٹتے ہیں اور جگر دشمن اہل بیت روزں کا دکھنا ہے۔ آخر کیوں؟ شاید اس لئے کہ ہمارے ماتم سے حسینؑ مظلوم کی مظلومیت کا اعلان ہوتا ہے جو ان کو گوارا نہیں۔ اگر کوئی حدیث فاروقی، عثمانی، مروانی یا معادیہ گروپ کا کوئی عالم یہ کہے کہ میں حدیث پیش کرتا ہوں جو عام سے اور اس کے ضمن میں ماتم حسینؑ بھی رفت سے زور۔ اس میں کو علم اصول کا یہ قافیہ لکھی میں رکھنا چاہیے کہ حامن۔۔۔ دوسرے

اگر ہم نے مخصوص پیش کر دیں تو مولانا کی سادی محنت رائیگاں جائے گی اور انبیا و ائمہ یہ ہے کہ ہم کتب ربعہ یا کوئی اور کتاب اہل تشیع کی، اس کی سرحد حدیث کو کچھ نہیں سمجھتے۔ بلکہ سرحد حدیث کو علم رجال کی روشنی میں پرکھتے ہیں۔ اس حدیث کا زادی دیکھتے ہیں۔ صحیح، سند روایات کے بعد اس حدیث کی دلالت دیکھتے ہیں۔ اس کا مفہوم دیکھتے ہیں کہ یہ حدیث عام ہے یا خاص۔ مطلق ہے

یا مقید نہیں ہے یا نہیں۔ اور پھر دیکھتے ہیں کہ اسی کا کوئی معارض تو نہیں
معارض ہو تو متداول و تراجم کے باب میں اسکو لے جاتے ہیں۔ حدیث کئی
سے گزرنے کے بعد قابل عمل ہوتی ہے۔

پہلے تو عموماً مال از روئے سند دیکھ لیجئے۔ فروع کافی کی وہ روایت
کہ جس میں جزیع کا منہنی بنا یا گیا ہے اور اس کے الفاظ کی نسبت امام کی طرف
یہ نسبت ثابت نہیں کیونکہ اس کا راوی سہیل بن زیاد ہے اور وہ تضعیف سے
شیعہ مذہب کی کتب رجال دیکھ لیں۔ خصال دانی وہ روایت جس میں ران
کا ذکر ہے اس کا راوی کبریٰ عبد اللہ واقفی ہے جو ضعیف ہے۔ اسی روایت
راوی فروع کافی میں سہیل بن زیاد ہے جو ضعیف ہے۔ فروع کافی کی وہ
جس میں گریہ کا ذکر ہے اس کا راوی جراح مدائنی ہے جو مجہول ہے۔ برہانی
روایت کا راوی سلمہ بن خطاب ہے جو ضعیف ہے۔ فروع کافی کی وہ روایت
جس میں ران کا ذکر ہے اس کا راوی سکوتی ہے جو ضعیف ہے۔

خلاصہ یہ کہ ضعیف روایات کے سہارے امام مظلوم کا ماتم بند نہیں ہوا
اور اس طرح اس کی حرمت ثابت نہیں ہو سکتی۔

اگر شیعوں مجتہدین کے نزدیک کوئی صحیح السنہ روایت آپ کو لے لے تو وہ
کریں و نہ خدمت دین کے اور بہت سے علماء ہیں خواہ مخواہ ماتم مظلوم کی
ثابت کرنے کی سعی حاصل سے لگے۔

اس ہم اہلسنت کی معتبر کتابوں سے اثبات قائم ہیں لہذا جو بات پیش کرتے ہیں اور اہل تشیع کی کتب سے اثبات قائم میں تحقیق ہو۔ بات ثابت کرتے ہیں۔

عزاداری اور قائم از روئے قرآن

وَجِبَ اللَّهُ لَهُ أَنْ يَصِفَ مَا يُرِيدُ أَنْ يَصِفَ
يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا تَتَّبِعُوا هَذِهِ السُّبُلَ

مذہبہ۔ جو ان کے ساتھ آواز بلند کرنے کو اللہ تعالیٰ پسند نہیں فرماتا مگر مظلوم کو اجازت ہے۔ اور اللہ تعالیٰ صبح و عشاء سے تفسیر الہی کثیر اردو ہے سنہ

اہلسنت کی معتبر کتاب بخاری شریف جلد ۲ صفحہ ۱۲

وقال محمد بن عبد العزيز بن الخطاب الجوزي القول اليميني وطن اليميني
توجهہ۔ محمد بن کعب فرماتے ہیں کہ جزع کرنا یہ قول الیمینی اور ظنی ہی ہے

تقادیفینے۔ اس آیت مبارکہ سے معلوم ہوا کہ قول الیمینی جائز نہیں مگر مظلوم کے لئے جائز ہے۔

دہم نے بخاری شریف سے اس بات کی وضاحت کر دی کہ جزع بھی قول

سود ہے اور قرآن پاک نے قول سود کو مظلوم کے لئے جائز قرار دیا ہے۔ اور جزیع اور قول سود جب دونوں ایک میں تو جزیع بھی از رو سے قرآن جائز ہوگی۔ اہلسنت اور اہل تشیع کا اتفاق ہے کہ جو روایت بھی قرآنی کے مخالفت ہو سے قبول نہ کیا جائے۔ تو جو روایت بھی تباحث جزیع پر دلالت کرے گی اسے روایہ قرار دیا جائے۔

قرآن میں جزیع کے معنی پر بڑا زور دیا جاتا ہے اور اس کی حرمت کو ثابت کیا جاتا ہے۔ عرض ہے کہ جزیع کا معنی خواد ماتم کرنا ہے۔ سینہ پینا ہے من پینا ہے یا ان پینا ہے یا زنجیر زنی کرنا۔ جو معنی بھی جزیع نکالتے ہیں یہ سب امور مظلوم کے لئے جائز ہیں۔

تو یہ بھی اپنے ام مظلوم کے لئے یہ سب کچھ کہتے ہیں اور اللہ تعالیٰ کے لئے یہی حق و اجازت دہی سے اگر کسی قاضی یا قاری کو اختلاف ہے تو یہ صرف مظلوم کے دشمنی اور ظالم کے محبت کی وجہ سے ہے۔

ام المؤمنین نبی ام سلمہ کو نبی کریم کی طرف سے ماتم کی اجازت

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم

ما تمعن علی الولید بن الولید بن المغیرہ - فاذن لها
فقاتل وھی تبکیہ

ابن الولید بن الولید بن المغیرہ

ابن الولید بن الولید اخا العشیہ

السنن کی مشہر کتاب المعجم الصغیر لطبرانی ص ۳۹

موجہ - ایک روز حضرت ام سلمہ نے نبی پاک کی خدمت میں عرض
کی کہ یا نبی اللہ ولید ابن ولید ابن مغیرہ کا بتی نوزوم کی عورتوں نے
ماتم بپا کیا ہے راور میں جناب سے اس ماتم میں شرکت کی اجازت چاہتی
ہوں آپس جناب نے ان کو اجازت دی۔ ام سلمہ انہیں اور دوستے
بوسے اس شعر کے ساتھ ماتم کیا۔

ابن الولید بن الولید بن المغیرہ ابن الولید بن الولید اخا العشیہ

قاریین - آپ نے غور فرمایا کہ ام المؤمنین نے نبی پاک کو ماتم برپا ہونے
کو فرودی اور ماتم میں شرکت کی اجازت بھی چاہی اگر ماتم فعلیہ مرام ہوتا تو یقیناً نبی
کریم ام المؤمنین کو اس میں شرکت کی اجازت نہ دیتے۔ اور شرکت سے منع فرماتے۔
اور جن عورتوں نے ماتم برپا کیا تھا انہیں بھی اس پر سرزنش کرتے — لیکن

ایسا نہیں ہوا۔ نبی کریم نے انہیں بھی منع نہیں کیا اور ام المومنین کو شرکت کی
 وہی اور بی بی ام سلمہ نے ماتم میں شرکت ہی نہیں کی بلکہ ماتم میں نوحہ بھی ٹپھا۔
 ام المومنین کا نبی کریم کی اجازت سے بزم ماتم میں شرکت کرنا ثابت ہے
 ہم دیکھیں گے کہ کھان لوگ اس روایت کے بعد ام المومنین پر کیا فتویٰ لگاتے
 صحابہ نے ماتم سے بے یارائی نکتہ وال کے لئے

سنیوز۔ بی بی ام سلمہ نبی کی اجازت سے اگر عام آدمی کے ماتم میں شرکت
 سکتی ہیں تو فرسڈ رسول امام حسین کا ماتم کسی طرح حرام ہو گیا؟

ران پیٹ کر خون بہانا سنت حضرت آدم ہے

ابن سنت کی معتبر کتاب معارج النبوه وکن اول ص ۲۴۸
 در روایت است کہ چنداں تلقی وانشطراب دروے اثر کرده کہ
 دست بر زانو زده کہ گوشت و پوست از سردست دسر زانو سے
 اور فتنہ بود و استخوان نیا ہر شدہ

ترجمہ۔ حضرت آدم میں بے چینی رانشراب نے اتنا اثر کیا کہ ہاتھ اپنے
 زانو پر مارا اور اس سے گوشت و پوست ہاتھ اور زانو کا ضائع ہو گیا
 اور پٹی ظاہر ہو گئی۔

قاریینت۔ جو لوگ ران پینے سے عمل باطل ہونے کا نفی دیتے ہیں خدا
تعب کی پٹی اتار کر حواسے کو پرہیز کر حضرت آدمؑ پر ابشر میں اور غم میں ران
پیٹ رہے ہیں اور خون بھی بہا رہے ہیں۔

ابو ابشر تو اس طرح ران پینے کو اس سے خون جاری ہو جائے یہ تو حرام
نہیں لیکن اگر مصائب امام حسین علیہ السلام کی یاد میں شیعہ ران پر ہاتھ ماریں تو
یہ بھارے تمام اعمال سے ہاتھ دھو بیٹھیں۔ کیا اسی چیز کا نام انصاف ہے؟
دشمنان امام حسینؑ کہتے ہیں کہ یہ روایت ضعیف ہے اور ہم بھی کہتے ہیں کہ جس
روایت میں بھی ران پینے کی قباحت کا ذکر ہے وہ بھی ضعیف ہے۔

ارباب انصاف! ماتم کو چار یاری مآل گاہے تقلید فرماتے ہیں اور گاہے
دین سے خارج کرتے ہیں۔ ہم نے چار یاری مذہب کی کتاب سے حضرت آدمؑ کا نام
ذمیت کر دیا ہے اب ان کی خوشی ہے کہ اپنے باپ آدمؑ کو معاذ اللہ معاذ اللہ فریاد
کا مقدمہ بنائیں یا کسی اور کا۔

ران کا پینا سنت نبویؐ ہے

- اہلسنت کی معتبر کتاب صحیح بخاری جلد ۲ صفحہ ۵
اہلسنت کی معتبر کتاب نسائی شریف جلد ۲ صفحہ ۳۰۵
اہلسنت کی معتبر کتاب ابوبن مہرز صفحہ ۲۲۵

اہلسنت کی معتبر کتاب صحیح مسلم جلد ۱ صفحہ ۲۹۱
 اہلسنت کی معتبر کتاب مشاہیر الرجال جلد ۱ صفحہ ۲۹۲ میں ہے
 وهو متول يضرب نخذه وهو يقول وكان الافسك
 اكثر شئ جدلا

ترجمہ - راوی کہتا ہے کہ رسول اللہؐ نے اس حال میں کہ اپنی ران
 گڑبٹ رہے تھے۔

اہلسنت کی معتبر کتاب شرح البخاری جلد ۳ صفحہ ۹
 قولہ يضرب نخذه ليد جواز ضرب الفخذ عند التأسف .
 شارح ابن حجر عسقلانی فرماتے ہیں کہ اس حدیث میں وقت افسوس ران پھینچنے
 کا جواز ہے۔

قارئین - ملاں لوگ ران پھینچنے کے عمل کے باطل ہونے کا فتویٰ دیتے
 ہیں تو بتائیں نبی کریمؐ نے جب ران پھٹی تو حضور کے عمل کا کیا ہوا؟
 رسول اللہؐ شریعت کے بادشاہ ہیں اور جناب کا ران پھینچنے کا ذکر صحیح بخاری
 میں ہے۔ بخاری کی ہر حدیث کو اہلسنت میں دیکھنا ہوتا ہے۔

بیب شریعت کا بادشاہ خود ران پیٹ رہا ہے تو پھر اگر شیعہ فہم حسین علیہ السلام
میں ماتم کریں ران پھینیں تو ان کے عمل کیوں باطل ہوں گے جو آل نبی سے منقص رکھتے
ہیں اور درجہ نفاق پر فائز ہیں۔ عمل ان کے باطل ہیں۔

ارباب انصاف! ماتم کو تسلیم نہ کیجئے ورنے اپنے بھاری بھاری اور
دوب کو مر جائیں۔ ہم نے بھاری شریعت سے نبی کریم کا ماتم ثابت کر دیا۔ شریعت کا
بادشاہ معاذ اللہ معاذ اللہ کیا ران چھینے میں زیر کا مقلد ہے؟

ران پینا سنت علی ہے

اہلسنت کی مقبرہ کتاب تحفہ اثنا عشریہ مولف شاہ عبد العزیز
محدث دہلوی صفحہ ۲۲۵ میں ہے۔

.. چون شکست پر لشکر ام المومنین اقامہ و مردم از طرفین مقتول شدند
و حضرت امیر قطفہ را ملاحظہ فرمود و انہماکے خود را کو فتنہ گرفت

مخلص ترجمہ۔ جب بی بی عائشہ کو شکست ہوئی اور امیر المومنین نے
مقتولوں کی لاشوں کو دیکھا تو اپنی ران کو پینا شروع کر دیا۔

قادیانیوں نے۔ ملاں لوگ فتویٰ دگاتے ہیں کہ ران چھیننے سے عمل باطل ہو

جاتے ہیں۔ اگر اسے درست مان لیا جائے تو معاذ اللہ حضرت آدمؑ حضرت
رسول مقبول اور حضرت علیؑ ان کا کوئی عمل باقی نہ رہا۔

قاریین کتاب تحفہ اثنا عشریہ کا ایک جواب شیعوں نے
میں شائع کیا اور دراصل جواب عیقات الانوار سولہ
جلدوں میں شائع کیا۔ اسی کے باوجود اس کتاب کو قاضی جی کتاب لہ جواب
کہتے ہیں۔ ڈھیٹ ہونے کی بھی کوئی حد ہے۔ اسی تحفہ سے تم نے مولانا علی کے
ماتم کرنے کو ثابت کر دیا۔ ہو سکتا ہے اب چار یا دہی قاضی یہ کہہ دے کہ تحفہ
بمادی مستبر کتاب نہیں ہے۔

اعتراض۔ یہ امر باعث عبرت ہے کہ تلاوت یا حفظ
قرآن اہلسنت کو ہی نصیب ہے۔ اور اہل تشیع کے حصے میں باقم ہی ماتم۔
جواب۔ تلاوت اور حفظ قرآن بغیر اہل بیت کی محبت کے کوئی
عز کی بات نہیں۔ بخاری شریف جلد ۴ صفحہ ۲۵۵ میں ہے۔

یا قتی فی آخر الزمان قوم لا یجاوز ایماضہم، خاجر ہم

بصرونہم القرآن لا یجاوز متراقبہم

ترجمہ۔ نبی کریم نے فرمایا کہ آخری زمانہ میں ایک قوم آئے گی اور

ایمان ان کے غلط سے نیچے نہیں اترے گا۔ قرآن پڑھیں گے اور

قرآن بھی ان کے گلے سے نیچے نہیں اترے گا۔

اہل تشیع کے حصہ میں محبت اہل بیت ہے اور چار پارٹیوں کے حصے
اہل بیت کی دشمنی ہی دشمنی ہے۔

ران کا پیدنا سنت صحابہ

اہل سنت کی معتبر کتاب مسند ابی عوانہ جلد ۲ صفحہ ۴۱
اہل سنت کی معتبر کتاب سنن نسائی جلد سوم صفحہ ۱۶
اہل سنت کی معتبر کتاب سنن ابی داؤد جلد ۱ صفحہ ۲۲۳ میں ہے
فَضْرِبِ الْقَوْمَ بِأَسَدِ بَيْحَمِ عَلَىٰ أَفْخَاذِهِمْ

ترجمہ۔ معاویہ بن حکم سلمی بیان کرتا ہے کہ نبی کریم کے پیچھے ہم نماز
پڑھ رہے تھے کہ ایک آدمی کو چھینک آئی میں نے اسے یرمک اللہ
کہا تو قوم نے مجھے گھورا تو میں نے ان سے کہا کہ تم مجھے کیوں گھورتے ہو
تو صحابہ کرام نے انہی رانوں کو پٹیا۔

فارسینے۔ ران پٹینے کے عمل کو باطل قرار دینے والے صحابہ کے عمل کا بھی خیال
کرنا۔ لیکن بڑا جو تعصب کا دور کا تھا تو نظر آتا ہے اور قریب کا شبہ بھی
نہیں آتا۔ صحابی ران پٹ دیا ہے۔ نبی کریم خاموش ہیں اور کلمہ ناموس صحابہ کے

ٹھیکیدار بھی خارش میں کیونکہ ای کی خصوصیت ہی یہ ہے کہ صحابہ کے کسی فعل پر ہی نہیں کرتے خواہ اچھا ہو یا بُرا اور شیعوں کے ہر فعل پر اعتراض کرتے ہیں خواہ وہ اچھا ہی ہو ہی کیوں نہ ہو۔ اگر تمہارے صحابہ کے اعمال ماتم کرنے سے باطل نہیں ہوتے تو یہ شیعوں کے اعمال غم حسی میں ماتم کرنے سے کیسے باطل ہو جاتے ہیں۔

اربابِ انصاف! اگر ماتم کرنا تقلیدِ یزید ہے تو کیا یہ صحابی بھی یزید کی طرف جنموں نے یزید کی ولادت سے پہلے مسجد نبوی میں نبی کریم کے سامنے ماتم کیا۔
اعتراض - ہاں اعمال و حرکات انتہائی بگڑی ہوئی حضرت کا نتیجہ

اورہ عشق کی علامت ہیں۔

جواب - تراویح و ریت نماز کی بگڑی ہوئی صورت کا نام ہے اور

روزہ کو وقت سے پہلے افطار کرنے کی سنت ہے۔

اعتراض - اگر حضرت امام حسین یا آپ کی اولاد کو دنیوی حکومت جاتی تو آپ ان کے مصائب و آہوم کو بھول جاتے اور ماتم کی حاجت ہی نہ ہوتی۔
جواب - اگر ماں ہی جناب عائشہ جنگِ جمل میں حضرت علی کو شہید

میں کامیاب ہو جاتی تو ساری زندگی رو رو کر اڑھنی آنسوؤں سے تر ہو

قرآن میں منہ پٹینے کا ثبوت

صکت کا معنی ہے منہ پر طمانچہ مارنا

ثبوت نمبر ۱۔ فصکت فجمعت اصابتھا فصربت جبتھا
ترجمہ۔ انگلیوں کو اکٹھا کیا اور منہ پر مارا

بخاری شریف جلد نمبر ۲ صفحہ ۲۶۶ والفتاویات
ثبوت نمبر ۲۔ قال ارسل علیک الموت انی موسیٰ قلعما
جبارہ صکھ فرجع ائی ربہ

جب تک الموت کو موسیٰ کی روح لینے کے لئے بھیجا گیا اور وہ
موسیٰ کے پاس پہنچا تو حضرت موسیٰ نے اس کو طمانچہ کھینچ مارا
بخاری شریف جلد ۲ صفحہ ۱۵۸

ثبوت نمبر ۳۔ و عطاوا المحبوب و صکوا المذود
یعنی رخصاروں کو پیشیا گریباں کو چاک کیا

مقامات حریری صفحہ ۱۲۸

قاریوں۔ بلیت ابراہیم میں جناب سارہ کے منہ پٹینے سے ماتم کا جواز
ثابت ہو گیا اور صلہ کو علت ابراہیمی کی پیروی کا حکم ہے۔ لہذا اگر
تشیع امام مظلوم پر ماتم کریں تو یہ از روئے قرآن جائز ہے۔

وقت مصیبت سر کا پٹینا سنت حضرت آدم ہے

اہلسنت کی معتبر کتاب معارج النبوة صفحہ ۲۳۱ رکن اول باب دوم
فصل پنجم میں ہے۔

دست بر سر زدہ گفت آہ و گریہ در آمد این سنت در میان اولاد
خود گذاشت کہ در عین نزل مصیبت دست بر سر زنند و آہ نمایند۔

ترجمہ۔ حضرت آدم کی بلا جب حرکت میں آئی تو ہاتھ اپنے سر پر پارا
اور آہ و گریہ کیا اور یہ سنت سر پر ہاتھ مارنے کی اپنی اولاد میں چھوٹی
کہ وقت مصیبت سر پر ہاتھ داریں اور گریہ کریں۔

قارئین — غلام رسول صاحب اپنے رسالہ کے صفحے میں لکھتے ہیں کہ
اتم کی خشت اول ابلیس نے رکھی — قنادری صاحب — یہ
خشت اول تو حضرت آدم نے رکھی ہے اور آپ جیسے بیٹے پر اقیینیا حضرت
آدم انحر کریں گے !

قاضی منکبہز اپنے رسالے میں لکھتے ہیں کہ معارج النبوة ہماری معتبر کتاب نہیں

ہو جااتا ہے۔ اور جس کتاب کا آواز دیں وہ شیعوں کی معتبر کتاب ہو جاتی ہے
شرم - شرم - شرم -

مصیبت میں سر پینا سنت حضرت یوسف ہے

اہلسنت کی معتبر کتاب تفسیر فخر الدین رذوی جلد ۱۰ صفحہ ۱۵۱ پر ہے
ابن جریر دحل علی یوسف جینما کان فی السجن فقال ان ابصر ابکم
وہب من الخزان علیہ فوضع یدہ علی راسہ وقال لیت امی
لم تلدنی ولہم اکث حزنا علی ابی

ترجمہ - ایک دن جبریل جناب یوسف کے پاس زندان میں آئے
اور خبر دی کہ آپ کے باپ کی آنکھیں آپ کے غم میں ختم ہو گئیں۔
حضرت یوسف نے سر پر ہاتھ مارا اور فرمایا کاش میری ماں مجھے نہ جنمتی
اور میں باپ کے لئے غم کا سبب نہ ہوتا۔

قاریین۔ ذرا انصاف فرمائیے۔ یہ ملاں لوگ کہتے ہیں کہ ماتم کی خشت اول
ابن نے رکھی ہے۔ مگر یہ فعل شیطان ہے تو کیا حضرت آدم رضی اللہ عنہ اور حضرت یوسف
رضی اللہ عنہ اس فعل میں شریک ہیں کہ یہ کار خیر ہے۔ خدا اللہ کے

کے شر سے محفوظ رکھے جو خدمت دین کے اثر میں انبیاء کرام کو انیس کا مقلد بننے
 ہیں اور ضعیف اور جھوٹی روایات کا سہارا لیتے ہیں۔
 شیخہ حفصہ کا مقصد ماتم حسین علیہ السلام سے نبی پاک کو پورا سا دنیا ہے
 اور کسی مصیبت زدہ کو پورا سا دنیا شرعاً مستحب ہے اور مستحب عمل عبادت ہوتا ہے
 بجز اشیاء ماتم حسین کو عبادت سمجھتے ہیں اور قاضیوں اور مفتیوں کے فتوؤں کی کوئی
 پروا نہیں کرتے۔

وقت مصیبت سر پہینا سنت حضرت عمر ہے

اہلسنت کی معتبر کتاب عقد اظہر جلد دوم ص ۱۰۱ مولف شہاب الدین مالکی
 اہلسنت کی معتبر کتاب کنز العمال جلد ہشتم ص ۱۱۱ کتاب الموت میں ہے
 لما نعى النعمان بن مقرن ابى عمر بن الخطاب وضع يده على
 راسه وصاح يا اسفا على النعمان

ترجمہ۔ جب حضرت عمر کو نعمان ابن مقرن کی موت کی خبر سنائی
 گئی تو سر پر ہاتھ رکھا اور چیخے رہا اسفا علی النعمان

قادری صاحب اپنے رسالہ کے ص ۱۰ پر لکھتے ہیں ماتم کی ابتدا معلم الملکوت

نے کی۔ اور اس کی تقلید رافضیوں نے کی اور پہلے اس کی تقلید فریڈینے کی۔
 قادری صاحب۔ اس تقلید میں رافضیوں سے پہلے آپ کے بزرگ داخل ہو
 چکے ہیں۔

قاریتین۔ جاہل کلمات میں تو ابلیس کی تقلید کا طعن دے رہا ہے اور یہ
 میں سوچا ہے کہ اس طعنہ کی آگ میں اس کے اپنے بزرگ بھی مجلس چاہیں گے۔
 میں اس کلمات سے تو اتنا گلہ نہیں جتنا اس کے کتا بچہ پر تقریظ لکھنے والے نام نہا
 نسفی پر گلہ ہے۔ یا تو بیچارے ان محققین نے کتا بچہ پڑھنے کی زحمت نہیں فرمائی
 اور یہی تقریظ لکھ ماری اور اگر پڑھ کر تقریظ لکھی ہے تو حضرت عمر فاروق اعظم
 کی تہک کرنے میں برابر کے شریک ہیں۔ لہذا ابلسنت کو چاہئے کہ شیوخ حضرات
 کو چھوڑ کر پیسے ان سے پوچھیں کہ تم نے حضرت عمر کی تہک حرامی کیوں کی ہے؟
 یا جس در سے کھایا جاتا ہے اس کی بھی تہک کی جاتی ہے؟

اگر حضرت عمر رضوان اللہ علیہ مقرر پر ماتم کریں تو کوئی جرم نہیں اور اگر شعیب
 ماتم حنیفی کے مصائب کی یاد میں ماتم کر کے رسول اللہ کو پڑھادیں تو یہ جرم ہے۔
 عجیب انصاف ہے۔ ابلسنت کی مستبر کتاب سے ہم نے ماتم حضرت عمر ماجتہ
 لکھ دیا ہے اور مخالف ماتم کے لئے اتنا ہی کافی ہے کہ

میں الزام اس کو دیتا ہوں تصوراً و نقلاً

وفات نبی پر عورتوں نے اپنے رخسار پٹ پٹ کر سُرخ کر لئے

ابلسنت کی مقبر کتاب البدایہ والنہایہ جلد ۵ ص ۲۳۳ میں ہے
ورسول الله قد توفى على الفراش النسوة حوله
فحمن وجوههن

ترجمہ۔ نبی کریم نے بستر پر وفات پائی اور حضور کے ارد گرد جو
عورتیں بیٹھی تھیں پس انہوں نے اپنی منہ سُرخ کئے ہوئے تھے

قاریین۔ دیچا نبی پاک کی وفات پر مدینہ کی عورتوں کے ماتم کو ابن کثیر
نے تسلیم کر لیا لیکن بڑی عیاری سے کہ عورتوں نے منہ سُرخ کرنے تھے۔ ماتم
کو تقلید یزید کہنے والے ذرا سوچیں کیا یہ سب عورتیں خاندان یزید کی تھیں؟
وقت مصیبت منہ اور سینہ پٹینا سنت حضرت عائشہ ہے

ابلسنت کی مقبر کتاب سیرۃ ابن ہشام جلد ۲ ص ۶۵

ابلسنت کی مقبر کتاب تاریخ طبری جلد ۵ ص ۱۸۴

اہلسنت کی معتبر کتاب السہا یہ والنہایہ جلد ۵ صفحہ ۱۲۰
 اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ الخلیفہ جلد ۲ صفحہ ۶۶ مولانا محمد علی مبارک
 اہلسنت کی معتبر کتاب سیرت علیہ جلد ۲ صفحہ ۴۸۲ اور
 اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ ابوالفضل جلد اول صفحہ ۳۱۱ اور
 اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ کامل ابن ابی شیبہ جلد ۲ صفحہ ۱۵۵ میں ہے
 قال قت ان رسول اللہ قبض و هو فی حجری ثم وضعت راسہ
 علی وسادۃ و قمت التدم مع النساء واضرب وجہی

ترجمہ۔ بی بی عائشہ فرماتی ہیں نبی کریم نے میری گود میں ونات پانی
 میں نے حضور کا سر تسلیم پر رکھا اور اٹھ کھڑی ہوئی اور حضور کے غم میں
 میں نے دوسری عورتوں کے ساتھ اپنا منہ بھی پٹیا اور سینہ بھی۔

قاریین۔ مولوی غلام رسول اپنے رسالہ ابتدائے ماتم کے صفحہ ۱۰ پر لکھتے
 ہیں کہ۔ ماتم کرنے والی عورت کی گتے کی شکل۔۔۔ اور نیچے ایک نعل اور نصف
 روایت لکھی ہے۔ اور اس پر تقریظ لکھنے والے مولوی عبدالرشید اپنی تقریظ میں
 صفحہ ۴۴ پر فرماتے ہیں کہ۔ مذکور نے ماتمیں عصر کے دعویٰ باطلہ کو خوب سبوتا
 کیا ہے اور تاقیامت رقمونانا کو یاد رکھنا۔۔۔

نے دعاؤں کی۔ ائمہ موصوف کو علمی و تعلیمی استعداد میں روز افزوں ترقی دے۔

— میں اپنے برادران اہلسنت سے التجا کروں گا کہ ان دونوں راہروں
جیسے دوسرے، طاؤل کو رگام دیں جو عزا داری کی مخالفت میں مظلوم کو بلالیں
ماتیسوں کو کٹھے سے تشبیہ دیتے ہیں اور اس رسالہ مذکور کے صفحہ ۱۰ پر مذکور ہے
کہ فرشتے اس کے پیچھے راستے سے آگ داخل کریں گے۔

اہلسنت سے گزارش ہے کہ ان دونوں کو پیسے پڑھائیں تاکہ پیسے اپنے گھر

سے پوری طرح باخبر ہوں۔

ہم نے اہلسنت کی سات معتبر کتابوں سے ثابت کیا ہے کہ رسول اللہ کی وفات
پر بلال بن رباح نے ماتم کیا ہے اور بلال بن ساجہ ان دونوں کی ماں ہیں اور تمام
مسلمانوں کی بھی ماں ہیں لہذا ان جاہلوں سے کہو کہ اگر اور کسی کا نہیں تو اپنی ماں
کا بھی نہیں کوئی لیا خود پاس نہیں۔ شرم۔ شرم۔ شرم۔

اہل انصاف — خود کا مقام ہے۔ اگر ماتمی حضرات کے لئے یہ چارہ

چیزیں ثابت ہیں

۱۔ کتے کی شکل میں آنا ۲۔ فرشتوں کا ان کے عقب میں آگ داخل کرنا

۳۔ تقلید الجیس ۴۔ تقلید یزید

تو یہی چار باتیں سامنے رکھ کر ان بہ زبان طاؤل سے پوچھو کہ تم نے اپنے

مذہب کی یہ سات کتابیں نہیں دیکھیں جو اس رسالہ میں لکھی گئی ہیں تاکہ ان کو دیکھ کر

تم نے بہشت کی ناک کاٹ دی۔ اگر یہ چار باتیں ماتی کے لئے دین اسلام میں
 بہشت ہیں تو یہ تمام المؤمنین کے منعلق کیا جواب دو گے، کیا کوئی بہشت میں
 پہنچانوں کو لگام دینے والا نہیں اور ناموس ام المؤمنین کے لئے ان کے گریبان
 کو کپڑے والا نہیں ہے۔

جسے اپنی مال کا لحاظ نہ ہو اُسے کیا کہا جاتا ہے، ہم نے ماتم ام المؤمنین
 نبی علیہ السلام سے کہا کہ یہ ہے۔ اب تکم خدام اہل سنت کے جو حق میں آئے ہوتے ہیں
 وہ کہتے رہیں۔ ہم تو اتنا ہی عرض کریں گے۔
 اس گھر کو آگ لگ گئی گھر کے چراغ سے

ماتم زوجہ عثمان

بہشت کی معتبر کتاب تاریخ کمال ابن اثیر جلد ۱۲ ص ۱۰۹ میں ہے
 دارا دوا و افطع رأسه فوقعت سائله علیہ و
 ام البنین فصدحن و حنن بن الوجوه

ترجمہ۔ جب حضرت عثمان کے قتل کے وقت قاتل نے
 ان کا سر قلم کرنا چاہا تو ان کی زوجہ نامکہ اور ان کی زوجہ
 ام البنین ان پر گر پڑیں اور جنھیں اور اپنے منہ سے

قارئین۔ یہ ملاں ماتم کے سلسلے میں ہمیں تقلید المیس یا تفسیر زین
 کا لٹہ دینے والے کاٹش اپنی کتابوں کے مطالعہ کی زحمت بھی گوارا فرمائیے
 ان کے تیسرے خلیفہ مدینہ رسول میں قتل ہوئے تھے اور مدینہ صحابہ سے بھرا
 ہوا تھا اور ان کے خلیفہ اور امیر المؤمنین کی ان کے کسی صحابہ نے مدونہ کی۔
 بتائیں ذرا کہ صحابہ کرام کو جناب عثمان سے رغبت کیا تھی۔ یہ سارے عالم کو
 فوج کرنے والے صحابہ۔۔۔ میدان کے غازی صحابہ۔۔۔ غنیور صحابہ۔ ایمان کے
 محافظ صحابہ آپ کے ایک امیر المؤمنین حضرت عثمان بیچارے کی جہان نہ
 سکے۔ کچھ وال میں کالا کالا ضرور ہے۔

آدم برسر مطلب۔ جب حضرت عثمان کو قتل کیا جا رہا تھا تو ان کی
 ایک بیگم نائلہ جو بقول تاریخ طبری ایک نصرانی عورت تھیں اور آپ کے
 ستر سالہ امیر المؤمنین نے اس سے شادی رچائی تھی اور دوسری زوجہ ام المصعبہ
 ان کے پاس موجود تھیں۔ پیارے اور مہربان شوہر کا قتل نہ دیکھ سکیں جنہیں
 چلائیں مردیوں۔ جب صرف رونے سے کام نہ چل سکا تو منہ پٹینے شروع کر
 دیئے۔ ماتم کیا۔

نادری نارو والی صاحب! اب تم کیا کہتے ہو۔ ماتم کرنے والی عورت
 کے متعلق اور قیامت والے دن ماتم کرنے والی عورت کی شکل کے متعلق۔
 بات یہ ہے کہ تم جیسے بہنوں کو کہا گیا ہے۔ اگر سارے

برادران اسلام کا ہیں پاس و لحاظ نہ ہوتا تو تم بھیے نارہی ک
سج احاطہ تھا بتایا جاتا کہ خود نیری محرمات کا پھر کیا حشر ہو گا۔ عقلمند کے
سے اشارہ کافی ہوتا ہے۔

نہ تم صدر ہمیں دیتے نہ ہم فریاد یوں کرنے
نہ کہتے راز سر بستہ نہ یوں رسوائیاں ہوتیں

اہل انصاف۔ اہلسنت کا خلیفہ حضرت عثمان قتل ہوا اور ان کے گھر
ان کی آزار ج نے ماتم کیا ہے۔

اگر شیعہ حضرات غم حسین علیہ السلام میں ماتم کر کے رسول اللہ کر
ان کی اولاد کا پڑسہ دیں تو اس میں اہلسنت کو اعتراض کیوں ہے

اعتراض۔ کوفہ کے شیعوں نے حضرت امام حسین علیہ السلام
سے بے وفائی کی ہے۔

جواب۔ صحابہ کرام اور اہلسنت والجماعت نے مدینہ منورہ میں
حضرت عثمان سے بیوفائی کی ہے۔

حضرت عثمان کی بیٹیوں کا ماتم

اہلسنت کی مستبر کتاب الیہدایہ والنہایہ جلد ۷ صفحہ ۱۸۸ اور

اہلسنت کی مستبر کتاب تاریخ طبری جلد ۶ صفحہ ۳۰۴ اور

اہلسنت کی مقبر کتاب تاریخ آئتم کونی ص ۱۵۹ پر ہے
 و ذکر ابن جرییر انہم ارادوا جزوا سے بعد قتلہ
 فصاح المنار و ضربین و جوهون فیہن امراتنا
 مناسلہ و ام البقیس و بناتہ

ترجمہ - ابن جرییر نے ذکر کیا ہے کہ جب قاتلوں نے حضرت
 عثمان کے سر تقلم کرنے کا ارادہ کیا تو عورتوں نے چیخ و پکار کی اور
 اپنے منہ پیٹے۔ منہ پیٹنے والی عورتوں میں دو حضرت عثمان کی
 بیویاں تھیں ایک نائلہ اور دوسری ام البقیس اور منہ پیٹنے والی
 عورتوں میں حضرت عثمان کی بیٹیاں بھی تھیں۔

قاریین - سب اہلسنت کے تیسرے عقیدہ فاسخ عالم جناب عثمان کے
 خدان وی کواریں ہو گئیں جنہوں نے اسے فاسخ بنایا تھا ورنہ نبی کے
 کے زمانہ میں غیر و غندق یا احد و کھنہ کی لڑائیوں میں جناب عثمان کی
 شہادت کا سال خود اہلسنت کو معلوم ہے۔ یہ حضرت کُلف میں و عقب یا
 میں کچھ زیادہ ہی متاثر تھے۔ نبی کریم کو بقول کتب اہلسنت شخصین سے

زیادہ شرم دیا نہیں تھا بقنا حضرت عثمان سے۔ لیکن افسوس اہل مدینہ
 (جس کو نبی اٹھا حیا کرتے تھے) اس کا اتنا بھی حیا نہ کر سکے کہ ان کی سفارش
 کرتے اور ستر سالہ امیر مومنین کو بچا لیتے۔ شاید اہل مدینہ یہ چاہتے تھے کہ
 سیٹ خالی ہو جائے اور مالِ نبی بی بی عائشہ عیال سے نالواہی نہیں کہہ سکتے
 انہوں نے ان کے وظیفہ کی مقدار میں کچھ کمی کر دی تھی۔

آدم ہر سر مطلب۔ عیب جناب کے قتل کا وقت آیا تو ان کے قتل
 پر بھی جن عورتوں نے ماتم کیا ہے ان میں حضرت عثمان کی بیٹی بھی
 ہی شامل ہیں۔ اگر ماتم کرنا بڑا ہے تو قتل عثمان کے ذکر میں سنی مورخ کو اس
 برسے کام کی نسبت حضرت عثمان کی بیٹیوں کی طرف دینے کی کیا ضرورت تھی
 ... اصل بات یہ ہے کہ ذکر ماتم سے سنی مورخ جناب عثمان کی مظلومیت
 کا خیال کرنا چاہتا ہے تو پھر اہلسنت کے لئے خود کا مقصد سے کہ بات عثمان
 کا ماتم عثمان کی مظلومیت کے لئے جائز ہے اور اسے اہلسنت کے مورخ چاہئے
 کہہ سکتے ہیں اور طلاؤں کے فتوؤں کی کتاب بند ہے۔

اور جب شیخ امام حسین علیہ السلام فرزند رسول کی مظلومیت کے بیان کی
 نظر طلب کی بہنوں اور بیٹیوں کے ماتم کا ذکر کریں تو تعصب کی کمان سے
 فتوؤں کے تیر بر سے شرع ہو جاتے ہیں۔

ادب انصاف! اہل تشیعہ کو طعن و اذیت سے کھٹکنا اور ان کے ماتم کو

کیا۔ آپ غور کریں کہ کیا عثمان کی بیٹیوں کو بھی زینبہ کی زوجیت کا شرف حاصل تھا۔ ہمیں علمہ دیا جاتا ہے کہ ماتم اور زوہرہ تھیں البتہ ہے۔ آپ ان کو روز قتل جناب عثمان ان کی اولاد نے کیا البتہ کی پیروی کا خواہ کیا تھا؟ تمہارے اپنے قتل ہوئے تو زوہرہ بھی ہوا اور ماتم بھی ہوا۔ اب اسے مرثیہ کہہ لو۔

ماتم حضرت خدیجہ الکبریٰ رضی اللہ عنہا

ابنت کی مستبر کتاب معارج النبویہ رکن سوم باب دوم ص ۱۰۰
 خدیجہ راہزیم حال خیر شد از منزل خود بیرون دوید و دست بر سر
 میزد و فریاد کنای نشان آنحضرت میبست و میگفت من ری الحبیب

ترجمہ۔ نبی کریم کو کافروں نے اذیت دی اور اس حال کی خبر جناب
 خدیجہ خاتون ام المومنین کو ہوئی تو سر پر پستی ہوئیں گھر سے باہر آئیں
 اور لوگوں سے پوچھا۔ من ری الحبیب

فارسین۔ کوئی زوجہ بارگاہِ خاندان میں اس وقت صحیح معنوں میں نہیں
 ہوتی ہے جب اس میں دو خرمیاں ہوں۔ صاحب اولاد ہوں۔ اولاد

مرا وہ ہے کہ بچہ کامل ہو۔ سقط کا کوئی اعتبار نہیں ہے شوہر ناچار کے باعث سکون ہو۔ یہ دونوں خبریاں حضرت خدیجہ ام المومنین میں پائی جاتی

ہے۔ ضمن میں - نبی کریم کی اولاد کا سلسلہ جناب ام المومنین سے چلتا ہے۔ حضور کی اکلوتی بیٹی سیدہ فاطمہ زہرا جناب خدیجہ العبریٰ کے بطن سے پیدا ہوئی اور پھر اولاد فاطمہ زہرا ہی آیہ مباہلہ انبیا کے حکم سے اولاد رسول کہلائی۔ بی بی خدیجہ کے لئے یہ بہت بڑا شرف ہے وہ امام حسن اور امام حسین کی حقیقی تانی ہیں باقی ازواج نبوی محترمہ میں لیکن سادات سے محروم ہیں۔۔۔ خواہ وہ اس حالت میں شرف زوجیت رسول کی اس کنواری تھیں یا بیوہ - صاحب اولاد ہونے کی فضیلت جناب خدیجہ الکبریٰ حاصل ہے۔ ذہب فضل اللہ یوتبہ من یشاد۔

تانی ازواج میں سے کچھ کا اولاد کی نعمت سے محروم ہونا شاید اس میں قدرت کی کوئی دلیل مصلحت کار فرما ہو و اللہ اعلم۔ چائے لوب سے ہم کچھ نہیں کہتے۔ راز کے ضمن میں - زہرا اپنے سرتاج کے لئے باعث سکون ہو۔ اور یہ بات شب کوئی جب زوجہ کا اخلاق بند ہو۔ بلکہ ہمیں اخلاق کا وہ ویسا اثر ہوا کہ وہ جسے سوکھتے ہی تمام تھکاوٹ دور ہو جاسے۔ طبیعت میں زہرا آجائے کہ اللہ میں بیوہ اور کنواری کا کوئی فرق نہیں۔ اگر وہ ہوا کنواری

سکون نہ ہو بلکہ اس کی تند مزاجی سے حلاق تک ذہن بے چین ہو جائے اور اس کے دل کی گہمی اس حد کو پہنچ جائے کہ اس کے سیدھا کرنے کے لئے قرآن کی آیات لفظ صحت قلوب کے ساتھ تہدید نازل ہر تو آپ انصاف کریں۔

ماہرین نفسیات کا کہنا ہے کہ انسان کو جلد بوڑھا کرنے والے اسباب میں سے ایک سبب تند مزاجی اور دل کی ٹیزمی نہ چہرہ میں سے ایسی زوجہ کنواری بھی ملے تو کیا نام نہ نہ۔ جناب خدیجہ الکبریٰ کا اخلاق اس قدر بلند تھا کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تا دم رسال یا دو کرتے رہے خواہ خدیجہ خاتون کا ذکر بعض ازواج کو ناگوار ہی کرتا رہا۔ بی بی خدیجہ صرف زبانی اخلاق سے ہی نبی کی خوشنودی حاصل نہیں کرتی تھیں بلکہ انہوں نے اپنے مال و دولت کو بھی راہِ اسلام میں خرچ کر کے رسول خدا کی خوشنودی کو حاصل کیا۔

جناب خدیجہ خاتون ترویجِ دین و شریعت میں نبی کی مددگار رہیں۔ سکھ اسلام ہیں۔ اگر ماتم کرنا بڑی چیز ہوتا تو ام المومنین سکھ اسلام ایسا ہرگز نہ کرتیں اگر آپ یہ کہیں گے کہ معارفِ غیر مستبر سے تو مبارک ہو۔ کسی مذہب میں تو کتاب کی چند روایات غیر مستبر ہوتی ہیں لیکن اہل سنت مذہب ایسا ہے جس کی پوری کتاب ہی غیر مستبر ہوتی ہے۔ اگر آپ اس کتاب کو سنت صحابہ کا مصالحوہ دیکھیں تو انشاء اللہ مستبر ہو جائے گی۔

ماتم جناب سیدہ فاطمہ زہرا سلام اللہ علیہا

اہلسنت کی معتبر کتاب معارج النبوة رکن چہارم باب ششم پر
 فاطمہ رضی اللہ عنہا چوں آواز شنید دست بردار زمان از خساد
 بیرون آمد و زار - زار میگرایست

ترجمہ - جب حضرت سیدہ فاطمہ زہرا نے روز احد قتل پیغمبر کی خبر
 سنی تو روتی ہوں اور سر پٹینی ہوں یا ہر آئین -

قاریین - جس طرح نبی کریم کی دختر بلند اتر سیدۃ النساء العالمین نے
 اپنے والد محترم کا ماتم فرمایا اسی طرح شیخہ حضرات اولاد رسول کا ماتم کر کے جناب
 زہرا سے دیتے ہیں۔

اعتراض امام حسین کی ولادت کو سیدہ زہرا نے ناپسند کیا
 ثبوت میں اس آیت کو پیش کرتے ہیں کہ وحبیبنا الانسان ابوالبیت
 احسانا حملہ امتا کرھا ووضعتہا لکرمھا و حملہ و فصالہ
 ثلاثین شھرا

جواب - اس آیت کی دلالت عطا ہے اعتراض زہرا کا نہیں کہہ سکتے

کدوا کا معنی دشواری بھی ہے اور دشواری ایک طبی چیز ہے جس طرح بھوک پانی
 طبی چیز ہے اور طبی چیزیں شریعت کی گرفت میں نہیں آئیں جس طرح اس آیت میں
 لَا يَحِلُّ لَكَ النِّسَاءُ مِنْ بَعْدِ . وَلَا أَنْ تَبَدَّلَ بِهِنَّ مِنْ أَزْوَاجٍ وَوَلَوْ
 أَهْبَدُوا حَتَّىٰ تَرْضَىٰ . اجماع کے معنی پر غور کریں . و نیز اس آیت
 میں كَتَبَ عَلَيْكُمُ الْحَقُّ وَأَنْتُمْ حُرٌّ مُّسْلِمٌ وَعَسَىٰ أَنْ تَكْرَهُوا شَيْئًا
 وَهُوَ خَيْرٌ لَّكُمْ . جس طرح اس آیت میں کرہا کا معنی مشقت اور دشواری ہے
 اسی طرح ان کدوہ کا معنی بھی مشقت اور دشواری ہے . اسی طرح اس آیت
 وَوَضَعْتُهَا فِي الْأَنفِ وَكَمَّ يَتَسَوَّىٰ . اور یہ چیزیں جو کہ
 انسان کے لئے جہاں مشقت اور دشواری ہیں وہ شریعت کی گرفت میں نہیں آئیں
 سیدہ زہراؑ آیت تبہیر کی مصداق ہیں اگر کوئی شخص ان کے متعلق زبان درازی کرے
 تو یہ قرآنِ قسم کی گستاخی ہے .

اعتراض - امام حسینؑ کی ولادت کو رسول اللہ نے ناپسند فرمایا ہے۔

جواب - نبی پاک نے بابا علیؑ کے والد بزرگوار حضرت ابوبکرؓ اور علیؑ

حضرت کے والد تادم حضرت عمر فاروقؓ ان دونوں شخصین کی خلافت کو بھی ناپسند
 فرمایا ہے . ثبوت ملاحظہ ہو۔ اہلسنت کی مستبر کتاب فتاویٰ عبدالحی مسعودی ۱۴۲

عن انس . . . قلت يا رسول الله الا تستخلف ابابكر

فاحس نفسي حسرا بيت الله لم يوافقك قلت يا رسول الله

الا تستخلف عمر فانا لم يوافقك قلت يا رسول الله

قلت يا رسول الله الا تستخف عليا قال فقلت والذی

لا اذ نعیرہ لوبیا یعمثوہ واطعمتوہ اذ خفتم الجنہ

ترجمہ - حضرت انس بیان کرتے ہیں میں نے نبی کریم کی خدمت میں عرض کی کہ حضور آپ ابابکر کو خلیفہ کیوں نہیں بنااتے رہے بات نبی کریم کو اتنی ناگوار گزری کہ حضور نے مجھ سے منہ پھیر لیا۔ مجھے معلوم ہو گیا کہ حضور نے اس کی خلافت کو پسند نہیں کیا وہ بارہا ہی نے عرض کیا کہ آپ عمر کو خلیفہ بنا لیں۔ حضور نے منہ پھیر لیا۔ میں نے عرض کی آپ علیؑ ابی طالب کو خلیفہ کیوں نہیں جانتے۔

جب میں نے یہ کہا۔ فرمایا قسم ہے اس ذات کی جس کے سوا کوئی معبود برحق نہیں اگر تم علیؑ کی بیعت کرو گے اور علیؑ کی اطاعت کرو گے تو تمہیں جنت میں لے جائے گا۔

قاویہ میں - جی کی خلافت کا نام سن کر نبی کریم منہ پھیر لیں انہیں کوئی ساری زندگی خلیفہ بنا سکتا رہے۔ اسے بھی نبی کریم عرض کوثر میں نہ نہیں لگائیں گے۔

اس روایت سے معلوم ہوتا ہے کہ شیعیس کی خلافت حضور کو بالکل پسند نہیں تھی۔

ماتم ابو ہریرہ

اہلسنت کی منبر کہ سب ادباً لفرق للبخاری صفحہ ۲۲۹

اہلسنت کی منبر کتاب سلمہ ابن ماجہ صفحہ ۲۰۰ مولف محمد ابن یزید

قال رایت باھر سیرۃ یضروب جہتہ بیدہ و یقول یا
 اھل العراق انتم شرعون فی الکنز علی رسول اللہ -
 (حاشیہ) قولہ یضروب جہتہ وانما یضرمہ حزنا و تاسفا

توجہ - راوی کہتا ہے کہ میں نے ابو ہریرہ کو دیکھا کہ وہ اپنی پیشانی
 پیٹ رہے تھے اور کہہ رہے تھے اے اہل عراق تم گناہ کرتے ہو
 کہ میں نبی پر جھوٹ باندھتا ہوں۔
 اور اس صغیر کے حاشیہ پر ہے۔

کہ وہ اپنی پیشانی کو نم اور تاسف کی وجہ سے پیٹ رہے تھے

قارئین - اگر حضرت ابو ہریرہ کے لئے ماتم کا جواز ہے تو شیخہ حضرات کے
 لئے بھی علم حسین میں ماتم کرنا جائز ہے۔ کیا سیرت صحابہ کو اپنا لئے والا قانون حضرت
 ابو ہریرہ پر لاگو نہیں ہوتا، حالانکہ تو ان کے آدھے دین کا پہنچاؤ والا ہے۔
اعتراض - یزید کی بیوی ہند نے امام حسین کا ماتم کیا اور نہ ہی
 ماتمی ہے۔

جواب - یزید کی زوجہ ہند تو ان ہی پرستی تھی اور یزید خود تو ایک شرعین
 ہی پرست تھا۔ لہذا قاضی بی مولانا کو لور۔

اعتراض - ماتمی کوآ - ماتمی چڑیاں - ماتمی اُتو - شیعہ کتب میں ہے کہ شہادت امام حسینؑ کے بعد اُتو آبادیوں کو چھوڑ کر ویرانوں میں چلا گیا۔ وہ ماتمی اُتو ہے۔

جواب - بخاری شریف جلد چہارم ص ۱۹۵

فصاحت النخلہ صیاح الصبی

نبی کریم کے فراق میں ایک کھجور اسی طرح روئی کہ میں طرح پھر پیچ پیچ کر رہتا ہے۔

قارئین - اگر فراق نبیؐ کے غم میں کھجور رو سکتی ہے تو غم حسینؑ میں پرشے بھی متاثر ہو سکتے ہیں۔

اعتراض - ماتمی الو - ماتمی الو

جواب - اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ اہم کوئی ۱۵۹ چھاپہ قدیم ناری

دہلگان یکسپالیش لارڈورد ہونڈ

ترجمہ کسی کی دوش پرکتے آسے اور ایک ٹانگ گھیٹ کرے گئے۔

نصیب اپنا اپنا۔

سنی مذہب میں سال بھر ماتم

اہلسنت کی کتاب گنہینہ ہدایت اردو ترجمہ کیمیا نے سعادت مصنف

مصنف امام غزالی منسب پر ہے۔

امام الحرمین نے ۷۷۴ھ میں وفات پائی۔ ان کی وفات کے دن
نیشاپور کے تمام بازار بند ہو گئے اور جناح مسجد کا منبر توڑ دیا گیا۔ ان
کے شاگرد جو چار سو کے قریب تھے سب نے ودعات اور علم توڑ ڈالے
اوسال بھر تک انکے ماتم میں مصروف رہے۔

قاری حنفی۔ تلم ودعات سے تو ان کی پرانی دشمنی ہے لیکن پتہ نہیں منبر کا کیا
تصور تھا کہ وہ بھی توڑ ڈالا۔ یہ میں امام الحرمین۔ ان کا تو ملاں لوگوں نے سال
بھر ماتم کیا اور مسجد کا منبر بھی توڑ ڈالا۔ نہ صبر کرنے والی آیات یاد رہیں اور
زحمت ماتم کے فتوے۔

لیکن جب امام حسین علیہ السلام کی عزاداری کا ذکر آئے تو آیات صبر
سناہ اور حرمت ماتم کے فتوے دنیا شروع کر دیتے ہیں۔

امیر خدام اہلسنت و الجماعت قاضی منظر کو تو ماتم حسین مظلوم سے سخت
تکلیف ہوئی اور اس کے نتیجہ میں حرمت ماتم پر ایک کتابچہ بھی لکھ لارا۔
فاضل مصروف نے اس کہادت کے بموجب۔ کہیں کی اینٹ کہیں کا روڑا۔
بھان متی نے کتبہ جڑا۔ کسی مورد کی کوئی حدیث اور کسی عمل کی کوئی آیت
نی دوران کو ماتم حسین کی حرمت میں تفسیر بالاسے کر کے ٹٹ کر دیا۔ یہ نہ

دیکھا کہ اس کی دلالت کیا ہے اس کا ماتم حسین سے کوئی ربط بھی ہے یا نہیں۔
 قاضی صاحب - چاہیے تھا کہ آپ شیعان حیدر کرار کے خلاف
 زہرا گلنے سے پہلے اپنے مذہب کی کتابوں کا مطالعہ کرتے۔

ہم نے حضرت عمر ابو بکر اور حضرت عثمان، دیگر صحابہ کرام اور ازواج
 نبی کا گریہ کرنا جرح کرنا ماتم کرنا کتب معتبرہ اہلسنت والجماعت سے ثابت
 کر دیا ہے۔ لہذا ماتمی حضرات کے لئے آپ جو تحریروں رکھتے ہیں وہ پہلے انہی
 بزرگ صحابہ خصوصاً حضرت عمر فاروق اور حضرت ابو بکر اور اپنی امال جن
 بی بی عائشہ کے متعلق ان کے گریہ و ماتم وغیرہ کو دیکھ کر اگر قائم کر لیتے تو زہری
 عنایت ہوتی۔ یہ تو مناسب نہیں کہ انہی کتابوں کی روایات سے اور اپنے
 بزرگوں کے انحال و اعمال سے انہیں بندہ کو کے شیعوں کے ہتھیے ہی آپ ہاتھ
 دھو کر چرے میں۔

آپ کے امام الحرمین مر سے اور ان کے چار سو ساگر دوں نے سال بھر
 ان کا ماتم کیا۔ کیا وہ چار سو کے چار سو۔ سبھی قرآن و حدیث سے جاہل تھے۔
 اگر ماتم یا جزیع بقول آپ کے کفر ہے یا بدعت تو آپ کے چار سو بزرگ
 اس بدعت اور کفر کے کیوں منکب ہوئے۔

ہم آہ بھی کرتے ہیں تو ہر جاتے ہیں بدنام
 وہ قتل بھی کرتے ہیں تو چرچا نہیں ہوتا

مقام غور ہے کہ اہلسنت والجماعت کا اہم الحرمین مر سے تو اہل سنت قائم
 بھی کریں۔ گریہ بھی کریں۔ جزیع بھی کریں۔ قلم توڑیں۔ منبر توڑیں اور ان کے لئے یہ
 سب کچھ جائز ہے اور اگر شیخ نعم حسین مظلوم میں ماتم کر کے نبی کریم کو ان کی
 اولاد کا پرستہ دیں تو یہ بدعت ہے۔

ماتم بلال

اہلسنت کی مشہور کتاب مدارج النبوة جلد دوم ص ۴۲۱ مصنف
 شاہ عبدالحق محدث دہلوی میں ہے
 پس بیروں آید بلال دست بر سر زناں و فریاد کنان و بود فریاد
 او از بریدہ شدنی آید و شکستن پشت کا شکلی نمی زائید مرا ماور
 من و چون زائید کاش میروم پیش ازین روز

ترجمہ۔ نبی کریم کی جب حالت نازک ہو گئی تو بلال باہر آئے
 سر پر پیٹتے ہوئے اور فریاد کرتے ہوئے اور کہتے جا رہے تھے
 کاش مجھے ماں نہ بنتی اور اگر بنتا تو کاش اس دن سے پہلے
 میں مرتباتا۔

قارئین سے۔ ملاں غلام رسول نے اپنے رسالہ میں لکھا ہے کہ ماتم کی
 سنت اول ابلیس نے رکھی ہے اور صبر کا رٹہ بھی بڑا لگا یا ہے اب ملاحظہ
 فرمیں کہ بلال صحابی رسول ہیں اور نبی کریم کے مژدگان ہیں تو کیا وہ سب صبر
 کی آیات و عنایات نبوی کے روز بھول گئے تھے؟ اور اگر پہلی اینٹ ماتم کی
 ابلیس نے رکھی ہے تو کیا حضرت بلال نے سنت ابلیس پر عمل کیا ہے؟
 لاکتے ہیں علامتے دین بیچ اس مسئلہ کے۔

اعتراض۔ یزید نے بھی ماتم کیا ہے لہذا ماتم کرنا تقلید یزید سے
 جواب۔ اہلسنت کی مستبر کتاب العقیدہ الفرید جلد ثانی ص ۲۲۲

فغضب یزید و جعل یبعث بلحیة

ترجمہ رنجاب سجاد کے کسی کلام سے یزید غضبناک ہوا اور اپنی
 ڈاڑھی سے عبت کرنے لگا

تاریخین۔ اس روایت سے معلوم ہوا کہ یزید کی ڈاڑھی بھی تھی لہذا
 پھر یاری قاضی سے پوچھیے کہ تمہاری ڈاڑھی کس کی تقلید ہے۔

امام احمد حنبلی پر ماتم

اہلسنت کی مستبر کتاب تاریخ بغداد جلد ۲ ص ۲۱۳

اہلسنت کی مستبر کتاب حیرات الامم جلد ۱ ص ۱۱۱

قال سمعت المورکافی یقول یوم مات احمد بن حنبل وفتح
 الماتم والنوح فی اربعة اصناف من الناس المسلمین والیهود
 والنصارى والمجوس

ترجمہ۔ جب امام احمد بن حنبل فوت ہوئے تو چار اصناف نے
 ان پر ماتم برپا کیا۔ اہل اسلام۔ یہود۔ نصاریٰ۔ مجوسی۔

قاریین۔ ماتم کو بدعت کہنے والے اپنے گھر کی خبر میں امام احمد بن حنبل
 کو مارا بھی خود بے اور پھر ان کا ماتم بھی کیا ہے۔ شاید اسی وجہ سے شیخہ
 حضرات کو الزام دیتے ہیں کہ مارا بھی خود بے اور پھینتے بھی خود ہیں۔ صحابہ
 یہ مخالفین ماتم کے بزرگوں کی سنت ہے۔

قاضی منہر نے اپنے کتابچہ کے صفحہ پندرہ پر لکھا ہے اگر بچہ روتا ہے تو
 پیشاب و پاخانہ بھی کرتا ہے لہذا پیشاب و پاخانہ کی مجالس بھی قائم ہونی
 چاہئیں۔ تاریخی ذرا انصاف کریں جس مولانا کو کلام کرنے کا سلیقہ بھی نہیں
 وہ بھی قاضی بن گیا۔ امام حسینؑ پر گریہ شیعہ عبادت سمجھتے ہیں کیونکہ امام حسینؑ منظم
 پر گریہ مشکوٰۃ جلد ۲ صفحہ ۲۵ میں ہے۔

کہ نبی اکرمؐ نے فرمایا ہے اور جو کام نبیؐ فرمائے وہ گناہ نہیں ہوتا۔ اس

کے علاوہ کسی مذہب کی عبادت کو خواہ آپ اپنے عقیدہ میں غلط ہی سمجھیں
مگر اسے پیشاب و پافسانے سے تعبیر نہیں کیا جاتا۔ لیکن قاضی نبلہ اپنے باپ
کی طرح دشمنی اہلبیت میں مشہور و معروف ہے۔

اگر ماتم اتنا جرم ہے تو قاضی صاحب تمہارے امام احمد حنبل کا ماتم کیوں
ہو گیا جب اپنا ماتم تمہارے بزرگوں نے ان کے غم میں خوب ماتم کیا نہ تقلید
میں اور نہ تقلید زید کی پرواہ کی۔ شیعہ کو تقلید زید کا طعنہ دیتے ہو احمد حنبل
کا ماتم کرنے والے وہ سارے مسلمان کیا زیدی تھے۔

آپ کے کسی بزرگ کو ان موقعوں پر نہ قرآن یاد رہا اور نہ حدیث اور شیعہ
اور امام حسین علیہ السلام کے مصائب کی یاد میں مجلس کو کے رسول کو پر سہ دیتے ہیں
قرآن و احادیث کی غلط تاویلات کا سہارا لینا ایسا ہی ہے جیسے تمہارے پیرو شد
ہادیہ ابن بندہ نے جنگ صفین میں قرآن کا سہارا لیا اور قرآن مقدس کو نیزوں
پر بند کیا۔ اور تمہارا حدیث کا سہارا لینا ایسا ہی ہے جیسا کہ جناب ابو بکر نے
غلط حدیث کا سہارا لے کر رسول اللہ کی بیٹی فاطمہ زہرا کو ان کے حق سے محروم
کر دیا۔ ذکر حسین سے آپ کو تکلیف اس لئے ہے کہ شیعہ ہر سال کوئلہ کرتے
ہیں ہر سال اس لئے کرتے ہیں تاکہ تم جیسے دشمنانیت شہادت حسینؑ ظلم کو
پہچان سکیں۔ کیا ہر سال ذکر حسین کرنے سے اللہ تعالیٰ نے قرآن پاک کو جلا کر رکھ دیا

ہے۔ اگر ایسا ہے تو وہ آیت یا حدیث پیش کرو۔

امام احمد جنبل کے استاد کا ماتم

اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ بغداد جلد ۵ ص ۲۴۲ پر ہے
 حدثنا ابو عبید محمود بن علی اجوری۔ قال سمعت
 ابا داؤد یقول سمی ابو معاویہ ولد اربع سین قال
 لما قام علی ماتم

ترجمہ۔ امام احمد بن جنبل کے استاد محمد بن مخازم ابو معاویہ نصری
 ریہ وہ بزرگوار ہیں کہ جو شیعوں سے اتنی عداوت رکھتے تھے کہ ایک
 مرتبہ خلیفہ بارون عباسی سے کہنے لگے کہ نبی کریم نے فرمایا ہے کہ آخر
 زمانہ میں ایک گروہ آئے گا جن کو رافضہ کہا جائے گا۔ اور جو ان کو
 پائے وہ ان کو قتل کر دے۔ کیونکہ وہ مشرک ہیں، اللہ تعالیٰ جب
 اس بعیرت کے اندھے کی بصارت کو نبی چار سال کی عمر میں ختم کیا تو
 کہا ہے اس وقت مجھ پر ماتم برپا کیا گیا۔

موت عمر پر جنات کا ماتم

ریاض النضرہ جلد ۲ صفحہ ۷۸ مطبوعہ بغداد میں ہے۔

وعن المطلب بن زیاد قال - رثت العن عمر ذکان فیما قالو

سبتک لیکہ نساوا العن تبکین منتعبات

وتخشت وجوها کالذنا نیر النقیات

ترجمہ۔ جب حضرت عمر فوت ہوئے تو جنوں نے ان کا مرثیہ کہا ملا خطبہ

اے عمر جنات کی عورتیں تجھے رو رہی ہیں بلند آواز سے اور صاف

دنیاروں کی طرح اپنے چہرے کو وہ پیٹ رہی ہیں۔

فتاویٰ۔ اگر چنانچہ بدعت ہے تو جنات کی عورتوں کو یہ بدعت کرنے کی کیا

ضرورت تھی۔ اور اپنی سنت والجماعت کے تہذیبوں کو ایسے جھوٹے افسانے

بنانے کی کیا ضرورت تھی۔ ارباب انصاف حضرت عمر مر گئے ہیں جنات کی

عورتیں مشہور ہیں۔ کتاب اور روایت کے خلاف تحریک خدام اہلسنت

والجماعت خاموش ہے اور اگر اولاد نبی بھوکے پیاسے ذبح ہوئی مستورات اور

بچے قید ہوئے۔ لاش امام حسینؑ کی دن بغیر دن کے رہی اور جنات ماتم کر کے یا

اہل تشیع ماتم کر کے نبی پاک کو سپردہ دیں تو شریعت کی مٹنی گن سے فتاویٰ کی

گولیوں کی بوچھاڑ کی جاتی ہے۔

خالد بن ولید پر سات روز ماتم ہوا

اہلسنت کی معتبر کتاب کنز العمال جلد ہشتم ص ۱۱۸ مولف شیخ
علاء الدین میں ہے۔

عن ابو عبد اللہ بن عمر قال عجبا بقول الناس ان
عمر بن الخطاب نہی عن النوح لقد بکی علی خالد بن ولید
بمكة والمدینة لسادسینی المغيرة سبعا یشقن الجیوب
ویضربن الوجوه واطعموا الطعام تلك الایام حتی مضت
ما ینبها من عمر۔

ترجمہ۔ راوی کہتا ہے کہ لوگوں پر تعجب ہے کہ نوحہ خوانی سے
منع کرنے کی نسبت حضرت عمر کی طرف دیتے ہیں۔ حالانکہ جب خالد
بن ولید مرا تو بنی مغیرہ کی عورتوں نے سات روز تک ماتم کیا اپنے
سینے پٹھے گریبان چاک کئے اور تہ رنیا ز بھی چلیتی رہی اور اس
نوحہ خوانی اور ماتم سے حضرت عمر نے انہیں بالکل منع نہ کیا۔

قارئین۔ ماتم کے مخالف ملاؤں کے جب بزرگ فوت ہوئے تو ان پر نوحہ

اور ماتم حضرت عمر کے سامنے ہوا بلکہ گریباں بھی چاک ہوئے اور حضرت عمر جیسے

سخت گیر نے انہیں منح و کیا اور اگر شہادت امام حسین کو یاد رکھنے کے لئے ماتم کیا

جائے تو ان ملاؤں کو تکلیف ہونے لگتی ہے۔ اور خالد بن ولید کی تعریف اہلسنت

حضرات بہت کرتے ہیں کیونکہ یہ ان کے حاکم اول کے خاص چیلے تھے اور برسر اقتدار

پارٹی اپنے حزب مخالف اہلبیت نبوت کو ان کے مقاصد میں ناکام اور ان کے

حقوق پر غلبہ حاصل کرنے کے لئے اسے استعمال کرتی تھی جب دروازہ سیدہ

بنت رسول مقبول کو آگ لگانے کی کوشش کی گئی تو یہ خالد وہاں بھی حکومت

وقت کی مدد کے لئے حاضر تھا۔ اور بیرون مدینہ بھی جو قبائل اہلبیت نبوت کی

حمایت کا دم بھرتے تھے۔ مثلاً مالک بن نویرہ کا قبیلہ۔ تو ان کو کچلنے کے لئے بھی

حکومت وقت نے اسی خالد بن ولید کو استعمال کیا اور اہل بیت نبوت کے وفاداروں

کے قتل عام سے حکومت وقت اتنی خوش ہوئی کہ اس کے واجب القتل گناہ سے

بھی چشم پوشی کی گئی کیونکہ مالک کے قتل کے بعد خالد نے اس کی بیوی سے زنا کیا

تھا اور اسی پر وزیر اعظم نے اسکو معزول کرنے کا مشورہ دیا تھا لیکن صدر گرامی

نے اس کے جرم سے چشم پوشی بھی کی اور اپنے خصوصی اختیارات بحسب اللہ کا لقب

بھی عطا کیا۔ اب یہ خالد مرتا ہے اور اس کا ماتم جو رہا ہے ساری اہلسنت کی

تکلیفیں خاموش ہیں اس لئے کہ اپنی پارٹی کا آدمی ہے۔ مذمت ماتم والی یہ ساری

تکلیفیں خاموش ہیں اس لئے کہ اپنی پارٹی کا آدمی ہے۔ مذمت ماتم والی یہ ساری

حدیثیں پہلے تو قاضی صاحب اس پر اور اس کے خاندان والوں پر فرشتے کی
اب قاضی سہمی کے گا کہ وہ ماتم تو صرف ایک مرتبہ ہوا اور تم ہر سال ماتم کرتے
کرتے ہو۔ بعض خدمت یہ ہے کہ ماتم ہو یا مجلس یہ ذکر حسین ہے اور جس چیز کی
شریعت میں جائز مان لیا جائے اس میں کمی یا زیادتی پر اعتراض مستعمل نہیں۔
اگر شارع خود حد بندی فرمادے تو اس حد سے تجاوز جائز نہیں۔ آپ کی یہ بات
کہ ہر سال ماتم کیوں کرتے ہیں اس سے معلوم ہوا کہ اصل جواز میں آپ کو کوئی اعتراض
نہیں تھا جب اصل جواز آپ نے مان لیا تو اب قرآن و حدیث میں دکھاؤ کہ شارع نے
اس کی کسی خاص مدت تک حد بندی فرمائی ہو۔ دراصل ان بیانات سے آپ فرمائی
حسین چھپانا چاہتے ہیں اور یہ پلید علیہ السلام جب یہ خون چھپا نہ سکا تو اور کون چھپا
سکتا ہے۔

ماتم اعرابی

اہلسنت کی سب سے کتاب شرح الزرقانی علی موطا امام مالک جلد دوم
مؤلف امام مالک ابن انس اور شارح سید محمد زرقانی میں ہے
قال جلال امرابی النی رسول اللہ یضرب نحرہ ویستنف شعرہ
ویقول ہذا الابد

ترجمہ دواوی کہتا ہے نبی کریم کے پاس ایک اعرابی آیا کہ

پیشیا ہوا اور بالوں کو نوچتا ہوا اور کہتا تھا کہ دور رہنے والا ہلاک ہوا
اور پھر اسی صفحہ پر اسی شرح میں ہے

زاد دار القطنی و محبئی علی راسد السراب و فی روایتہ و یطعم
وجہہ و یدعو و یدلہ قبل فیدہ جواز فادہ لمن وقعت لہ
مصیبتہ فی الدارین

ترجمہ۔ اور دارقطنی نے اس روایت میں یہ اضافہ کیا ہے کہ سر میں خاک
ڈالے ہوئے تھا۔

اس روایت میں اس شخص کے لئے جو مصیبت میں مبتلا ہو جواز موجود ہے
منہ پیٹنے کا ہال نوچنے کا۔ چھاتی پیٹنے کا۔ اب یہ لوگ جو بدعت کی رٹ لگاتے
ہیں ذرا پہلے اپنے گھر کی خبر میں۔ جہی چیزیں کو یہ ملاں بدعت کہتے ہیں یہ سب
اعرابی نے نبی کریم کے سامنے کی ہیں۔ اگر ان میں گھہ تھا تو نبی پاک نے اس
اعرابی کو فوراً منع کیوں نہ کیا۔

وفات عائشہ اور ماتم

رسالہ خدام الدین لاہور ۱۸ اکتوبر ۱۹۶۶ء صفحہ ۲۰۰ مضمون نوٹس بریرہ خاتون

بعنوان حضرت عائشہ۔

(حضرت عائشہ) ان کے انتقال سے لوگوں کو بہت صدمہ تھا۔
مسروق کہتا ہے اگر بعض مصالح مانع نہ ہوتے تو میں ام المومنین کے
لئے ماتم بردپا کرتا۔

قارئین۔ دیکھا حضرت عائشہ کے ماتم کی تیاریاں۔ اگر ماتم کرنے سے
آدمی دوزخی ہو جاتا ہے تو صحابی کو کیا پڑی کہ موت حضرت عائشہ پر دوزخی
کی خواہش کرتا۔

سہ صلائے عام ہے یا رانِ نکتہ وال کے لئے

اعتراض۔ شیعوں قوم اپنا قیمتی سرمایہ عزاداری پر ضائع کرتی ہے اگر
اس پیسے کو ملت اور وطن کی تعمیر پر خرچ کیا جائے تو بہتر ہو گا۔

جواب۔ میدانِ منیٰ میں ایک ہی روز لاکھوں جانور ذبح ہو جاتے
ہیں اور ان کا گوشت بیجا رہتا ہے اگر اس پیسے کو ملت اور وطن کی تعمیر
میں خرچ کیا جائے تو کیا خیال ہے۔ اگر یاد اسماعیل کو برقرار رکھنے کے لئے
کوڑے ہار وہ یہ خرچ کیا جا سکتا ہے تو اہل تشیع شہادت حسین کی یاد کو برقرار
رکھنے کے لئے بھی اپنا قیمتی سرمایہ صرف کر کے ہیں۔

ماتم کی وصیت

عَلَىٰ بْنِ اِبْرَاهِيمَ عَنِ اَبِيهِ عَنِ حَمَّادِ بْنِ عِيسَىٰ عَنِ حُسَيْرِ بْنِ اَوْثَانَ

قَالَ اَوْصَىٰ الْجَوْعْفَصُ بِشَمَانِ مَاتَهُ رَضِيَ لَهَا قَمَهُ

فَرُوعَ كَانِي صَفْرَه

ترجمہ۔ راوی کہتا ہے کہ امام محمد باقر علیہ السلام نے آٹھ سو درہم کی اپنے ماتم کے لئے وصیت کی

قَالَ الْجَوْعْفَصُ اَوْصَىٰ اَنْ يَنْدَبَ فِي الْمَوْسِمِ عَشْرَ سَنِينَ دَسَائِلُ شَيْخِ

تَوْجِيهِ۔ راوی کہتا ہے کہ امام محمد باقر علیہ السلام نے وصیت کی تھی کہ دس

برس تک جناب پرندہ کیا جائے

قَارِئِينَ۔ اگر نوحہ یا نعرہ گناہ ہوتا تو معصوم امام اپنے مال سے آٹھ سو درہم اپنے اوپر

ماتم کرنے کے لئے مخصوص نہ فرماتے۔ امام کی اس وصیت میں نوحہ و ماتم کا جواز میں ہے

اہل ماتم کو کھانا کھلانا

دَسَائِلُ الشَّيْخِ۔ کتاب الطہارت

عَنِ الْعَبَّاسِ بْنِ مُوسَىٰ بْنِ جَعْفَرٍ عَنِ اَبِيهِ فِي حَدِيثِ

انہ سے اسل عن الماتم فقال ت رسول اللہ قال البعثوالی
اھل جعفہ طعاما فجمت السنۃ الی الیوم وکان علی
بن الحسین یعیل لھن الطعام لھما تم ۔

ترجمہ ۔ امام محمد باقر علیہ السلام سے اہل ماتم کو طعام دینے کے متعلق
سوال کیا گیا تو امام نے فرمایا کہ یہ جائز ہے ۔ نبی پاکؐ نے جب حضرت
جعفر بن ابیطالب شہید ہوئے تو اہل رعیال کو جو ماتم میں مصروف تھے
کھانا بھجوانے کا حکم دیا ۔

اور حضرت امام زین العابدین علیہ السلام بھی ان مستورات کے لئے
کھانے کا بندوبست کرتے تھے جو ماتم میں مصروف رہتی تھیں ۔

قاریین ۔ جو لوگ ماتم امام مظلوم میں مصروف ہوں اگر ان کو نذر نیا زکمائی
جائے تو حضرت ملاں خوب متسخر کرتے ہیں اور کہتے ہیں کہ یہ ماتم صرف نذر نیا زکمائی
کے لئے ہی تو ہے لیکن جب ان کے اپنے پیٹ کا مرحلہ آتا ہے تو عجیب عجیب
حدیثیں حلوہ کی شان میں اختراع کرتے ہیں ۔

حلوہ اور ملاں

ملاحظہ فرما بہنت کی مستبر کتاب تاریخ

من نقيم احوال نقیمة حلوا و لحم یکن نفاقہ من مشرک
 و الارباع و الخیرة صوف اللہ عند سبعین بلوی

حتى النیامہ

ترجمہ - جو شخص کسی برادر کو یعنی مسجد کے ملاں کو ایک نقیمہ حلوا کھلائے
 گا تو اللہ روز قیامت اس سے ستر بلا دور کرے گا۔

قارئین - دیکھا! اگر نذر رسول پر کوئی گریہ و ماتم کرے تو اس کے
 ثواب کا ملاں منکر ہے اور عذاب کا قائل۔ اہل ماتم کو اگر نیا کھلائی جائے
 تو اس کے ثواب کا منکر ہے لیکن جب اس کے اپنے دوزخ کو حلوا سے بھرا جائے
 تو ایک ایک نقیمہ سے ستر ستر بلا دور ہو جاتی ہے

ایک قانون

جب کسی مذہب والوں کو ان کے امام کسی کام کی اجازت دی تو وہ کام
 اس مذہب والوں کے لئے شرعاً جائز ہے اور کسی دوسرے مذہب والوں کو اس
 پر اقتراض کا حق نہیں ہے۔ البتہ وہ امام امام حق ہو جن کو خدا اور رسول نے امامت
 دی ہو۔ اکیشن یا شوری یا قہر و غلبہ سے امام نہ بنے ہوں۔

اجازتِ ماتمِ مظلومِ کربلا

اہل شیعہ کی کتاب وسائل الشیعہ چھاپ قیوم اور کتاب جوہر الکلام
جلد چہارم صفحہ ۳۷۰ پر ہے۔

عن صادق - ولقد شققتن الجیوب و لطمن الخدود و الفاطمیا
علی الحین ابن علی و علی مثلہ تلطم الخدود و تشق الجیوب

ترجمہ۔ امام جعفر صادق علیہ السلام فرماتے ہیں۔ قائلہ زہرا کی بیٹیوں نے
نے امام حسین کی مصیبت پر رگڑا میں، اپنے منہ بھی پیٹے اور گریبان بھی
چاک کئے۔ راور فرمایا حسین جیسی ذات پاک پر منہ پیٹے جائیں اور
گریبان چاک کئے جائیں۔

ارشاد حسین۔ اہل تشیع کے امام جعفر صادق نے شیعہ کو امام مظلوم حسین ابن علی
ماتم کی اجازت دی ہے۔ لہذا کسی اور مذہب کے علما کے فتاویٰ کا انباران کے
بیکار ہے۔

بالکل نہیں اور ہم نے جو یہ روایت وسائل الشیعہ اور جوہر الکلام سے پیش کی ہے اس میں صراحت ہے کہ علی مشدقاً تلظم الخدود و تشق الجیوب کہ امام حسین جیسی پاک ذات پر منہ پیٹے جانیں اور یہ فرمان کسی زمانے کے ساتھ مقید نہیں جس کا یہ مطلب ہوا کہ ہر سال محرم میں یا اس کے علاوہ جب بھی کوئی ماتم کرے تو جائز ہے۔

ارباب انصاف؛ قادری غلام رسول کا مبلغ علمی دیکھو کہ رسالہ ابتدائے ماتم کے صفحہ ۷ پر لکھا ہے کہ روانغی کی کتاب تحفۃ العوام سے لیکر تہذیب الاحکام تک ایک حوالہ بھی ایسا نہیں ملتا جس میں امام الائمہ مولانا علی شیر خدا سے لیکر امام قاضی تک کسی ایک امام نے ماتم کیا ہو یا مومنین اور مومنات کو حکم دیا ہو۔

ارباب انصاف - امام جعفر صادق شیعوں کے چھٹے امام ہیں اور وسائل جوہر دونوں شیعہ کی فقہ و حدیث کی کتابیں ہیں اور میں نے ان دونوں کتابوں میں امام کا فرمان مومنین اور مومنات کے لئے دیکھا دیا ہے میرے اس حوالہ کے بعد اگر غلام رسول میں کچھ شرم ہے تو ڈوب کر مر جائے۔

نیز یہی بیان قاضی منہر کے سے بھی کافی ہے بشرطیکہ اس میں کچھ نیک نیتی اور انصاف ہو۔ ورنہ ایسے لوگوں کو امام پاک ماتم کر کے بھی دکھا دیں تو یہ برکز نہیں مانیں گے۔

میں مولانا محمد حسین چینیوٹی لکھتے ہیں کہ "ما تم کے حرام ہونے پر مولف نے نہایت تحقیقی دلائل دیئے۔ جن کا جواب کوئی غالی شیعہ دینے کی جرأت قیامت تک نہ کر سکے گا۔"

چینیوٹی صاحب کی خدمت میں عرض ہے کہ ناصبی اور غالی دونوں پر ہم لعنت کرتے ہیں۔ جہاں تک جواب کا تعلق ہے اگر جواب نام ہے قرآن و حدیث سے کسی شے کے جواز ثابت کرنے کا تو ہم نے قرآن و حدیث دونوں سے جواز ثابت کر دیا ہے اور اگر جواب کا معنی آپ کے ذہن میں کوئی اور ہو تو وضاحت کریں۔

ما تم مستورات بنی ہاشم

المست کی مقبرہ کتاب تاریخ الامم و النبیین جلد ۳ صفحہ ۴۲
 فاقام عمر بعد فسد یومین شم ارتحل الی الکوفہ و حمل
 معہ نوات الحمین و اخواتہ و من کان معہ من الصبیان
 و علی ابن الحمین مریض فاجتا زواجہم علی الحمین و اصحابہ
 صرعی فصاح الشام و لطمن خدودہن و صاحت زینب
 اختہ یا محمد یا علی علیک سلامکذا السار هذا الحمین بالنصار

ترجمہ۔ امام حسین کی شہادت کے بعد عمر سے زینب و زینب کے اصحاب نے کہا کہ ہم نے تمہاری شہادت کی خبر سنی ہے اور ہم نے تمہاری شہادت کی خبر سنی ہے۔

دوسرے کو فہ کی طرف کوچ کیا اور اس کے ساتھ امام حسین کے بچے اور
 بیٹے بھی امیر تھے۔ جب امام حسین اور اصحاب کی لاشوں پر ان سب
 کے گورگزر، تو سب مستورات روئیں اور اپنے منہ پیٹھے اور حضرت زینب
 نے زیاد کی یا محمد او۔

انبیاء اور ائمہ کا ماتم جائز ہے

اہل شیعہ کی کتاب ارشاد المبتدین ص ۴ پر ہے

يستثنى من ذلک مورد ابي عبد الله الحسين فخص حسنة
 من الصادق كل الجزع والبكاء مكره ما خلا الجزع والبكاء
 لفضل الحسين - وروی عن جابر عن الباقر أشد الجزع الصراخ
 بالبويل والعيويل ولطم الوجه والصدر وجزر الشعر وقد يمشي
 الاشباء والائمة كلهم -

ترجمہ۔ امام فرماتے ہیں کہ اس صورت والی آیت کے حکم سے حضرت
 امام حسین مستثنیٰ ہیں۔ نیز آیت اور ذیل آیت حسنة میں ہے امام صادق
 فرماتے ہیں کہ جزع اور بکاء مکرہ ہے سوائے اس جزع اور بکاء کے
 جو فضل حسین پر ہو۔ خلاصہ یہ کہ تمام انبیاء اور ائمہ اس حکم سے مستثنیٰ

ہیں۔ لہذا انبیاء اور ائمہ کا ماتم جائز ہے۔

ماتم میں شرکت حقوق الناس میں سے ہے

فروع کافی ص ۵۹

عن عبد الله السكاكيني قال قلت لابي الحسن ان الصرق و السرقة
 ابن مارد نحو جان في شما تم فانما هما فنقول لي امرئ ان
 حرما ما فانما عنده حتى يتركه وان لم يكن خروما ما فداي شي تم
 فاذا مات نصابه لم يجزنا احد قال فقال ابو الحسن عن ان
 نسلنا كان ابى يعث امي وام ضرورة نقصان حقوق اهل اللد

ترجمہ۔ راوی کہتا ہے کہ میں نے امام موسیٰ کاظم سے عرض کی کہ میری اور
 ابن مارد کی زوجہ ماتم میں شرکت کے لئے جاتی ہیں۔ جب میں ان دونوں کو
 منع کرتا ہوں تو میری زوجہ مجھ سے کہتی ہے کہ اگر ماتم حرام ہے تو ہم کو ایسے
 سے منع کر ہم رک جائیں۔ اور اگر یہ حرام ہی نہیں تو ہم کو کیوں منع کرنا ہے
 جب ہمارا کوئی مرے گا تو ہمارے پاس کوئی نہیں آئے گا۔ امام موسیٰ
 نے فرمایا کہ تم مجھ سے حقوق الناس کے متعلق سوال کر رہے ہو میرے والد
 امام جعفر صادق

بھیجتے تھے تاکہ وہ اہل بیتہ کے حقوق ادا کریں۔

قاریسین - امام خود بھی فعلی حرام نہیں کرتے اور دوسروں کو بھی فعلی حرام کی اجازت نہیں دیتے۔ اگر ماتم فعلی حرام ہے تو حضرت اپنی والدہ اور زوجہ کو نام میں شرکت کی اجازت نہ دیتے اور اس سے یہ بھی ظاہر ہوا کہ اگر محلہ میں اور شہر میں کوئی آدمی فوت ہو تو اس کے درنا کا اہل محلہ پر حق ہے کہ اہل محلہ اس کو جا کر پر سوں

اطہیت، تہی کا بھوکا اور پیاسا ذبح کر جانا اس سے ہر کلمہ کو پر یہ حق ہے کہ حضور کو پر سوں سے نہ بنا ایم محرم میں گریہ و مانم سے نبی کریم کو جناب کی اولاد کا پر سوں دیا جاتا ہے اور پر سوں قیامت تک جاری رہے گا اور دشمن اہل بیت کے فتور سے نہیں بڑھے گا۔

بیتہ زینب نے کربلا میں تین مرتبہ مانم کیا

اہلسنت کی مشہور کتاب البدایہ والنہایہ جلد ہشتم مضموعہ پر رت نثر

اہلسنت کی مشہور کتاب کامل ابن اثیر ص ۲۹

وقال انی رأیت رسول اللہ فواللہ انک متروح الیہا

سلطنت وجہاد قالت یا ویسنا

ترجمہ - میدان کربلا میں جب دشمن نے خیم امام حسین پر گئے کا ارادہ

کیا تو امام عالی مقام کے پاس سیدہ زینبؑ میں عرض کیا کہ ہمارے خیم کے باہر شور و غل کیسا ہے۔ امام نے فرمایا میں نے ابھی انہی رسول اللہؐ کو خواب میں دیکھا ہے اور مجھ سے نانا نے فرمایا ہے آپ کل تمک ہمارے پاس پہنچنے والے ہیں۔ یہ سنتے ہی بی بی نے اپنا منہ میٹ لیا اور فرمایا یا ربینا

۲۔ تاریخ البدائیہ والنہائیہ صفحہ ۱۷۷ کمال ابن اثیر جزء ۳ نیز تاریخ طبری جلد ہفتم ص ۲۲۴

ولطمت وجہها وشتت حبیبها وخرت مغشیا علیها
ترجمہ۔ جناب زینبؑ نے جب اپنے بھائی سے وہ اشعار سنے جن میں اشارہ تھا جناب کی شہادت کی طرف تو سیدہ زینبؑ نے منہ پٹنا
گریبان چاک کیا اور بے ہوش ہو کر گر پڑیں۔

۳۔ البدائیہ والنہائیہ جلد ۸ صفحہ ۱۳ تاریخ طبری جلد ہفتم ص ۳۷۰
تاریخ کمال ابن اثیر جلد چہارم ص ۲۲

قال قرة بن قیس لعائمت النسوة یا افضلی صمن ولطمن
خرد و صحن

سے گزریں تو پھوٹ پھوٹ کر روئیں اور اپنے منہ پیچھے

قارئین - دیکھا ابن کثیر جیسے متعصب مورخ نے بھی امام مظلوم کی عظمت پر سیدہ زینب کے ماتم کو تسلیم کر لیا ہے اور سیدہ زینب باب عدنیۃ العلم امیر المؤمنین کی دختر بلن اختر ہیں اور سیدہ زہرا رسول اللہ کی بیٹی ہیں۔ مجسمہ شریعت کی گورنر ہیں اپنے والی شہزادی علم و عمل کے ماحول میں تربیت پانے والی نبی نبی شریعت سے ناواقف نہیں ہو سکتی۔ جب اس رسول کی نواسی ام المصائب نے نواسہ رسول کے مصائب کو دیکھا تو بے چین ہو گئی۔ کربلا میں قہر دفعہ ماتم کیا اور جب اس نبی کی نواسی کو قید کر کے بازار کوفہ میں لایا گیا تو مصیبت اور بڑھ گئی۔ جب بھائی کے سر کو نوک نیزہ پر دیکھا تو اپنے سر اقدس کو چوب نعل پر مارا اور پاک سر سے خون جاری ہو گیا۔

اعتراض - سیدہ زینب کو امام حسین نے ماتم سے منع فرمایا تھا مگر
لا تلمظی وجہا

جواب - اہلسنت کی معتبر کتاب منہاج السنہ جلد ۴ ص ۲۶۵

مؤلف ابن تیمیہ

فالمنی قد یكون بھی تسلیم و تعریف و تثبیت و

ان لم یکن المنی عند معصیة قد یكون معاصی

بغیر اختیار المعنی

ابن تیمیہ آیت غار کے مبحث میں برکھلا گیا ہے کہتا ہے لا تخرن کے جواب میں نبی ہمیشہ حرمت کے لئے نہیں ہوتی بلکہ کبھی تسلی اور دلا سے کے لئے ہوتی ہے اگر ابن تیمیہ اس پالیس سالہ بزرگ کے لئے قرآن میں جو نبی آئی ہے اسے تسلی اور دلا سے مراد لیتا ہے۔ تو سیدہ زینبؓ آخر پر وہ نشین میں عورت اور ہیں۔ بھائی شہید ہو گئے بیٹے شہید ہو گئے۔ رشتہ دار شہید ہو گئے۔ عالم مسافرت ہے۔ گرد و نواں میں سب دشمن جمع ہیں۔ گھر میں صرف ایک مرد ہے اور وہ بھی شہادت کے لئے کمر باندھ رہا ہے اگر ایسے حالات میں سیدہ زینبؓ کو امام حسینؑ کے ماتم سے نبی فرمائی ہے تو یہ نبی حرمت کے لئے نہیں اور اس کا معنی من معصیت نہیں بلکہ یہ نبی بھی تسلی و دلا سے کے لئے ہے جیسا کہ اس آیت میں بھی نبی سے ولا تخزن علیہم ولا تمل فی ضیق مما یمسکون۔ اے مصیب مخالفوں کی تدبیروں سے آپ شک و دل نہ ہوں۔ یہ نبی بھی تسلی اور دلا سے کے لئے ہے۔

اگر سیدہ زینبؓ کے حالات اور جناب ابو بکر کے حالات کا تقابل کیا جائے تو انصاف یہ ہے کہ سیدہ زینبؓ کے سامنے تو تمام خاندان کی لاشیں بھری ہوئی تھیں۔ ان لاشوں میں بیٹیوں کی لاشیں بھی ہیں بھائی اور بھتیجیوں کی لاشیں بھی ہیں

ہاں سزاوت بھی ہے کوئی مونس و غم خوار ہاٹی نہیں۔ لہذا ایسے حالات میں
 ایسی خاتون پر وہ کشین کر رونے پٹنے سے منع کیا جائے تو یہ بھی یقیناً قسلی
 والا سد ہے۔ لیکن جناب ابو بکر زومرد ہیں۔ محفوظ مقام میں نبی کے ساتھ تھیہ
 کے بیٹھے ہیں تمام خاندان خیریت سے وطن میں ہے۔ سائے کسی عزیز کی لاش
 نہیں ایسے حالات میں جو مرد ہو کر بوکھلا جائے تو یہ یقیناً ہزدی ہے اگر
 ہے مرد کو رونے سے منع کیا جائے تو یہ بھی یقیناً تحریمی ہے۔

کر بلا میں نبی زاد یوں کا تین دن تک ولایت

وقال الامام والنساء للنفاسد بحق محبوبه وان تدلنا علی طریق
 کربلا فنعلی فالد حتی وصلوا کربلا یوم عشرين من سفر -
 فوجدوا هنالجا بومین عبد الله الانصاری و جماعته من بنی
 هاشم فآخذوا باقامته الما تم الی ثلاثة ایام ثم توجهوا
 الی المدینة

متصل الی مخلف مجاہدہ شامیج المودۃ ص ۳۵۲

ترجمہ۔ امام علیہ السلام نے شام سے واپسی کے بعد اور تمام مستورات
 نے خواہش نہی ہر کی کہ ہمیں کربلا کی راہ پر لے جاؤ۔ پس اس سے بھگرنے

مستورات اور امام علیہ السلام کو کربلا میں پہنچایا۔ بیس سفر کو یہ قدر
 کربلا میں پہنچا۔ وہاں جابر بن عبد اللہ انصاری اور کچھ نئی باتم پر
 موجود تھے اور تین دن تک کربلا میں ماتم پر پارہا۔

ماتم اور غم حسین میں سر میں خاک ڈالنا سنت نبوی ہے

ابلسنت کی معتبر کتاب ترمذی شریف جلد دوم ص ۸۶

ابلسنت کی معتبر کتاب صواعق محرقة ص ۵۵ پر ہے

قالت ودرخت علی ام سلمہ وہی تبکی فقلت ما یبکیک

قالت رایت رسول اللہ تعنی فی المنام وعلی راسہ وکحیتہ

التراب فقلت ما لک یا رسول اللہ قال شحوت قلب الحسین
 انفا

ترجمہ۔ راوی کا بیان ہے کہ میں بی بی ام سلمہ کے پاس آئی اس

حالت میں کہ وہ رو رہی تھی۔ اور میں نے پوچھا آپ کو کس چیز نے

رلایا تو جناب سلمہ نے جواب دیا کہ میں نے نبی کریم کو خواب میں اس

حالت میں دیکھا کہ جناب کے سر اور وارمی میں مٹی اور خاک تھی۔

میں نے پوچھا یا رسول اللہ آپ کو کیا ہوا۔ جناب نے فرمایا میں

ابھی ابھی قتل حسین والی جگہ پر حاضر تھا۔

قاریبیں۔ اس حدیث سے ثابت ہوا کہ قرآن مجید میں جو کچھ ہے اس میں
فاک ڈالنا سنت رسول ہے۔

اعتراض۔ دشمنان امام حسین علیہ السلام ان حدیث پر اعتراض کرتے
ہیں کہ یہ ایک ثواب ہے وغیرہی کا، اور کسی غیر نبی کا ثواب محبت نہیں
جواب۔ مسند، کی ستر کتاب تالیف میں ہے کہ یہ حدیث صحیحہ ہے۔

قال رسول الله من رآه في المنام فقد رأى كذا وكذا
لشيطان ان يتمثل في صورتي

ترجمہ۔ فرمایا حضور نے کہ جس شخص نے مجھے خواب میں دیکھا ہے اس
نے یقیناً مجھے ہی دیکھا ہے۔ کیونکہ شیطان میری صورت میں نہیں آ سکتا
قاریبیں۔ جس آدمی نے نبی پاک کو ہمدانی میں نہیں دیکھا اگر خواب میں آتے
کوئی صورت نظر آئے اور یہ کہے کہ میں نبی ہوں تو ایسا خواب محبت نہیں کیونکہ
اس صورت کا نبی کے علاوہ کوئی اور ہونا ممکن ہے۔ اور جس نے ہمدانی میں
نبی کو دیکھا ہے اور پھر خواب میں آئے تو وہ صورت یقیناً نبی ہی ہے۔ اور اگر اس
شخص کی روایت معتبر ہے تو دونوں صورتوں میں خواب دیدنی ہی نہیں ہے۔

یا خواب میں۔ حجت ہونی چاہیے۔

نتیجہ۔ بی بی ام سطلے نے بیداری میں حضور کو دیکھا ہوا ہے لہذا خواب میں شیطان ان کو گمراہ نہیں کر سکتا۔ اور ان کا خواب حجت سے۔

وقت مصیبت سر میں خاک ڈالنا سنتِ حنفیہ ہے

اہلسنت کی معتبر کتاب علیہ السلام ابو یوسف۔ جلد ۲ صفحہ ۱۰۷ پر ہے
عن عقبہ بن عامر قال لما طلق رسول اللہ حفصہ
بنہ عمر بن عبد المطلب قال فوضع التراب علی رأسہ
و جعل یقول ما یعبأ اللہ بکم۔ ج ۲ ص ۱۰۷

ترجمہ۔ راوی کہتا ہے جناب نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے بی بی حفصہ بنت عمر کو طلاق
دی اور یہ خبر جناب عمر کو پہنچی تو حضرت عمر نے سر میں خاک ڈالی اور
کہنے لگا اب اس کے بعد اللہ تمہاری بارگاہ میں عمر کی کوئی آبرو نہیں۔

تاریخین۔ طلاق بیٹی کی ایک حد ہے۔ لیکن آل نبی کا گھر جس طرح ویران ہوا
اور نواسہ رسول امام حسین علیہ السلام جس بیٹوی سے شہید ہوئے یہ اہل اسلام
کے لئے ایک مصیبتِ عظمیٰ ہے۔

منصف ذرا انصاف فرمائیں کہ حفصہ کی طلاق پر حضرت عمرؓ میں خاک ڈالیں
 تو یہ شرعاً حرام نہیں اور اگر امام حسین علیہ السلام کی یاد میں سر میں ہم خاک ڈالیں تو یہ
 بدعت ہے۔

تقاضی جی؛ صحابہ پرستی کی کوئی حد بھی سے یا نہیں بقول آپ کے سر مقامات
 صبر قرآن میں ہیں۔ کیا حضرت عمرؓ نے کوئی ایک بھی نہیں دیکھا تھا۔ کیا نبی کریمؐ نے
 کوئی دوسرا صبر عمر فاروق کو نہیں دیا تھا؟ کتاب معارج کو تو آپ غیر متبرکہ کہہ کر نکل گئے
 کیا کتاب حلیۃ الاولیاء حاتفہ ابی نعیم کی بھی غیر متبرکہ ہے۔ دراصل بات حضرت عمرؓ کی
 ہے۔ ناموس صحابہ کا سوال ہے۔

تقاضی جی؛ تیار کہ آج تک کسی باپ نے غیر حضرت عمر فاروق کے بیٹی کی طلاق
 پر سر میں خاک ڈالی ہے؟ حضرت عمرؓ کی یہ مہربانی طلاق حضرت حفصہ پر کہیں ہے؟
 دراصل نکتہ وہ ہے کہ جو بخادمی شریف میں اس بی بی کی تزویج کے موقع پر
 مذکور ہے۔

در باب انصاف؛ حضرت عمرؓ نے بی بی حفصہ کی طلاق پر سر میں خاک ڈالی ہے
 اور اس چیز کو دیکھ کر اہلسنت کی تمام تنظیمیں غاروش میں کیونکہ اپنے غیظ کی بات
 ہے اور جب عزا داری امام حسینؑ کا ذکر آتا ہے تو چونکہ وہ نواسہ رسولؐ ہیں اس
 لئے ان عداوت کو ان سے کوئی تعلق نہیں لہذا عزا داری بدعت۔ ماتم بدعت۔
 بے مہربانی گناہ۔ جو کچھ ان کے منہ میں آتا ہے کہہ ڈالتے ہیں اور پھر کہتے ہیں

ہم آل محمد سے محبت رکھتے ہیں۔

وقت مصیبت حضرت عمر کا سر میں خاک ڈالنا

اہلسنت کی معتبر کتاب معارج النبوة و رکن چہارم باب پنجم میں ہے
 نقل است کہ حفصہ خاتون در میان امہات المؤمنین بہ تشدد خوبی شہرتی
 داشت و احیاناً با بیجہت ظاہر آنحضرت طواری می شد۔ چنانکہ ہمیشہ بجای
 رسید کہ حضرت خواست کہ اور اطلاق دهد۔ در روایتی آفتست کہ علقم
 داد۔ چون امیر المؤمنین عمر ای معنی معلوم کرد خاک بر سر ریخت و فقال
 بر آورد کہ بعد ازین مزاج آبرو بر آید کہ در زندہ من حلال آنحضرت پڑن آمد

ترجمہ۔ بی بی حفصہ اپنی تند مزاجی کی وجہ سے ازواجِ نبوی میں خاصی
 شہرت رکھتی تھیں اور اس سے حضور کو سدومہ ہوتا تھا۔ جناب نے اسے
 طلاق دے دی۔ جب حضرت عمر کو معلوم ہوا تو روئے بھی اور سر میں
 خاک بھی ڈال

قاریین۔ یہ میں حضرت عمر جو بی بی کی طلاق پر سر میں خاک ڈال رہے ہیں
 والہ کہ یہ کوئی ایسی مصیبت نہیں جو ہم مصیبت

اگر بیٹی کی طلاق پر رو دیا بھی جاسکتا ہے اور سر میں خاک بھی ڈالی جاسکتی ہے
 اور چونکہ امام حسین علیہ السلام کی شمشیر پر گھوڑے دوڑائے گئے۔ آپ کے خیام جلنے
 لگے بچے اور مستورات قید ہوئیں۔ اب اگر اس مصیبت میں گریہ کیا جائے سر میں
 خاک ڈالی جاسے تو اس میں کسی کو کیا اعتراض ہے۔

نوٹ۔ قاضی جی! قادری جی! کمان کھول کر سن لو۔ جس لڑکی کو رحمتہ اللعالمین
 غضب میں آکر طلاق دیں اس کے غم میں آپ کے نظرت عمر سر میں خاک ڈالیں تو
 یہ ساری آیات صبر بھول جائیں اور امام حسین کے غم میں شیوہ نام کریں سر میں خاک
 لیں تو تم ان پر دوزخی ہونے کا فتویٰ دیتے ہو۔ کیا اسی کا نام محبت اہل بیت
 ہے کیا یہی اجر رسالت ہے یہ کیا یہی انصاف ہے؟

مام حسین میں سیدہ زینب کا خون بہانا

اطہسنت کی منبر کتاب مقتل اہل محنت بحوالہ تیاریح المودت
 صفحہ ۲۰۰ پر ہے۔

فلما نزلت زینب رجمت اخیدق۔ آقوب الخروس مقدما
 علی الخلیفۃ جبہما بمقدم الاقناب خرج دم منها

جب حضرت زینب علیا نے اپنے بھائی کے سر کو دیکھا تو سب سر

کے آگے آگے تھا اب چونکہ بازار کوفہ ہے اور مصیبت کی انتہا ہے
 نبی زادوں پر لوگ صدقہ کی کھجوریں پھینک رہے ہیں۔ قتل امام
 مظلوم کی خوشی میں طبل بجائے جا رہے ہیں بازار بکے ہوئے ہیں
 نواسہ رسول کا سر نیزہ پر ہے اور نبی کی نواسیاں سر برہنہ اونٹوں
 پر سوار ہیں آل نبی کی بے کسی کا یہ عالم ہے کہ یہود و نصاریٰ بھی دم
 کھارے ہیں ایسی حالت میں ام المصائب نے اپنا سر چوب عمل پر
 مارا اور خون جاری ہو گیا۔ بہن کا سر اور بھائی کا سر مہرنگ ہو گئے

اعتراض۔ اس کتاب کا مؤلف ابی مخنف لوط ابن یحییٰ شیعو تھا۔
 جواب۔ اہلسنت کی معتبر کتاب تحفہ اثنا عشری مولف شاہ عبدالعزیز
 دہلوی ص ۵ پر ہے۔

از شیعہ مفسرین امام ابوحنیفہ کو فی رحمۃ اللہ علیہ نیز تصویب
 لائے زیری نمود۔

موجہ۔ جن لوگوں نے حضرت زید کی رائے کو درست قرار دیا
 تھا ان میں مخلص شیعو امام ابوحنیفہ کو فی رحمۃ اللہ علیہ بھی تھا۔

قاریمین۔ اگر کسی کتاب یا روایت کا راوی شیعو ہو اور وہ کتاب یا روایت

اہل سنت کے نزدیک معتبر نہیں رہی تو پھر صاحب تصوف نے امام ابوحنیفہ کو
 شیعہ مخلص کھ دیا ہے تو پھر اہل سنت نے انکے مذہب کو معتبر سمجھ کر ان
 عقیدہ کیوں کی ہے۔

اہل سنت کی پرانی عادت ہے کہ جرادی یا عالم کوئی آل محمد کی عظمت
 یا معیبت بیان کر دے تو اس پر شیعوں ہونے کا الزام لگایا دیتے ہیں۔

غم حسین میں کائنات کا خون بہانا

اہلسنت کی معتبر کتاب سواعق محرقہ ص ۹۴ مولف ابن حجر کی ہے

قال ابو سعید ما رفع حجر من الدنيا الا وعنه دم عبیط دلق

صطرت السار وما بقى اشرى في الشيا ب مدة حتى تقطعن و

اخرج الشعبي زاد المولعيم فاصبحنا و جباننا و جراننا

صيلة و ما

ترجمہ۔ ابو سعید کہتا ہے کہ روز قتل حسین جو پتھر بھی اٹھا تا اس

کے نیچے تازہ خون ہوتا تھا۔ اور آسمان نے بھی خون برسایا جس کا اثر

مدت تک کیڑوں پر رہا۔ ابو نعیم فرماتے ہیں کہ روز قتل حسین ہمارے

ٹیکے خون سے پرنے۔

اعتراض۔ غم حسین میں کائنات کا متاثر ہونا بے بنیاد بات ہے
ابن کثیر دشتی نے البیہار و المنہایہ میں اس کو باطل قرار دیا ہے۔

جواب۔ ریاض المفردہ جلد ۲ صفحہ ۱۹۳ مطبوعہ بندر

قال لها قلب عمها ظلمت الارض فجمعل العصبى يقول يا امان !
اقامت القیامت؟ فتقول لا یا بسخی۔

مترجمہ۔ راوی کہتا ہے جب حضرت عمر قتل ہوئے زمین پر تاریکی چھا گئی
ایک بچے نے ماں سے پوچھا امان قیامت آگئی؟ ماں نے کہا نہیں
بیٹا حضرت عمر مارے گئے۔

قاریت۔ دیکھا۔ حضرت عمر مارے گئے تو دنیا پر تاریکی چھا گئی اور اہل
سنت کی تمام تنگیوں میں خاموشی ہو گئی۔ اپنا جو مرا ہے اور اگر اولاد رسول
جو کہ پیاسی زنج کی گئی اور ان کی لاشوں پر گھوڑے دوڑائے گئے اور ان
کے غم میں اگر بیان کیا جائے کہ کائنات متاثر ہوتی ہے تو بہتان اور باطل
کے فتوے رکھائے جاتے ہیں۔

الجھا ہے یا اول یار کا زلف دراز میں
لو آپ اپنے دام میں میسا د آگیا

شاہ فیصل پر خون کے انسو

اخبار نوائے وقت ۲۵ اپریل ۱۹۷۶ء

وافیصلہ

والقلب فی کمد مذیق لوعۃ المیزان	العین یا کیت من شدۃ الاحزان
فلا سوالہای واعینہا تری العینان	آبادۃ مشجورۃ باذہانتا مفعوۃ
بمسد من رحل سفید من نبی الاخوان	والفلا تاشدنا المعظم فیصلہ البغیرۃ

ان اشعار کا مطلب یہ ہے کہ ہماری آنکھیں خون رو رہی ہیں۔ دل غم کی آگ میں جل رہے ہیں۔ ہمارے جگر تھلنی ہیں۔ ذہن ماؤفک ہیں اور ہم بدحواس ہیں کیونکہ ہمارے رشتہ فیصل کو ان کے اتق بھتیجے نے سپتول کی گولی کا نشانہ بنا دیا۔

فکر ضیوع۔ دیکھا۔ شاہ فیصل مرے ہیں تو ان کے جگر میں سوراخ اور گئے ہیں اور آنکھوں سے خون برس رہا ہے۔ لیکن جب اہل تشیع نے رسول امام حسین کی مصیبت میں وا حسینا کہتے ہیں تو یہ فتووں کی کتاب اٹھاتے ہیں اور ان کے شر سے بچاتے کیا ان کے مذہب میں شہید پر ظون کے آسور و ناجائز ہے جبکہ یہ شاہ فیصل کو شہید سمجھتے ہیں۔

حضرت اویس قرنی کا خون بہانا

اہلسنت کی معتبر کتاب تذکرۃ الاولیاء ص ۱۷۱ مولف شیخ فرید الدین عطار میں ہے۔

” حضرت اویس قرنی کے دانت توڑنے کا ذکر بیہوشوں کی کتابوں میں مراحت سے موجود ہے جو انہوں نے محبت و صل میں توڑے تھے۔

اعتراض۔ اگر خواجہ اویس قرنی کی سنت شیعوں کو پسند ہے تو آپ اپنے دانت کیوں نہیں توڑ دیتے۔ سدا قصہ ہی ختم ہو جائے نہ رہے ہانس نہ بنگے ہانسری۔

جواب۔ اہلسنت کی معتبر کتاب علو اعلیٰ محرقہ مطبوعہ مصر چھاپ قدیم ص ۱۷۱
وکان المحکم ہذا یسری باسداء العضال

مروان کا باپ حکم داسے عضال میں جو کہ ایک خاص مرض سے وہیں مبتلا تھا اور اسی سلف میں نکھا ہے۔ فاسد صحابہ کو وہ صحابی بھی تھا۔

قاضی جی! آپ بھی تو سنت صحابہ کا ڈھنڈورا پیٹتے ہیں۔ سدا آج

مردان کے باپ حکم کی سنت پر عمل کریں انھیں کھن جانیں گی۔ چودہ طبق روٹی
 پانچ جانیں گے اور اس سیرت پر عمل کرنے کا پھر کسی کو مشورہ نہیں دیں گے۔
 نوٹ۔ اویس قرنی دانی روایت کو قاضی جی آپ نے سمجھنے کی کوشش نہیں فرمائی۔ اسی
 واقعہ سے مقصد یہ ہے کہ حضرت علیؑ شیعہ کے نزدیک معتبر اور جناب عمرؓ اہل سنت
 کے نزدیک معتبر اور خواجہ اویس قرنی وہ بزرگ ہیں جن کے اوٹ لڑتے جرات
 تھے۔ اور نبی کریمؐ نے وصیت فرمائی تھی کہ اویس کو کنا میری امت کے ظالما منقرت کرے
 اور جناب عمرؓ نے ان کا ہاتھ بھی چوما ہے ایسا جلیل القدر بزرگ حضرت علیؑ اور
 جناب عمرؓ کو بتا رہا ہے کہ میں نے مصیبت محبوب کی یاد میں تمام دانت کھینچ دیئے
 ہیں۔ خون بہایا ہے۔

اگر مصیبت محبوب کی یاد میں اپنے آپ کو زخمی کرنا۔ خون بہانا گناہ ہے تو
 حضرت علیؑ اس کو ٹوکتے کہ یہ ٹوٹے بڑا کام کیا ہے اور نہیں تو حضرت عمرؓ پر
 برک پڑتے کہ یہ بہر نعمت آپ کے پلے کوئی فضیلت نہیں۔ لیکن حضرت عمرؓ نے اس
 کے ہاتھ چومے۔ معلوم ہوا کہ اللہ کے پیاروں کی مصیبت کی یاد میں جو خون بہا
 اس کے ہاتھ چومنا سنت عمرؓ ہے اور آپ ان کو روزی بکتے ہیں۔ ان دونوں بزرگوں
 کا خاکوش رہنا اور اویس قرنی پر اعتراض نہ کرنا اس سے ثابت ہوا کہ مصیبت
 محبوب کی یاد میں خون بہانا اپنے آپ کو زخمی کرنا مشریت میں جائز ہے۔
 قاضی جی، اگر آپ نے اس روایت کو رد کرنا ہی تھا تو کچھ دیتے کتاب

غیر معتبر ہے۔ نہ آپ بانس اور بانسری کے چکر میں پڑتے اور نہ ہم حضرت حکم صحابہ
رسول کے پول کھوتے۔

نہ تم صدے ہمیں دیتے نہ ہم فریاد یوں کرتے
نہ کھلتے راز سر بستہ نہ یوں رسوا یہاں ہوتیں

امام زین العابدین کا غم حسین میں گریباں چاک کرنا

اہلسنت کی معتبر کتاب روضۃ الاحباب۔ از عاشیہ تاریخ احمدی
لے یزید مرایتم ساختی و رخصتہ در دین جدم انداختی پس دست دراز
کردہ گریباں جامہ برید

ترجمہ۔ دربار یزید میں امام چہارم سید سجاد نے فرمایا کہ اے یزید تو نے
مجھے قیام کیا اور میرے جد کے زین میں رخصتہ ڈالا اور حضرت نے ہاتھ پڑھایا
اور گریبان جامہ کو چاک کیا۔

امام حسن عسکری کا گریباں چاک کرنا

من لایحضر الفقیہ صد۴

لما قبض علی بن محمد العسکری علیہ السلام ای الحسن

قد خرج من الدار وقد شق قميصه من خلف وقدم

ترجمہ - راوی کہتا ہے کہ امام علی رضی کی وفات پر اس نے امام حسن
عسکری کو دیکھا۔ جناب گھر سے باہر آئے اس حالت میں کہ قمیض کا
گریبان بھی چاک تھا اور عقب بھی چاک تھا۔

حضرت یارون پر موسیٰ کا گریبان چاک کرنا

کتاب وسائل الشیخہ کتاب العیارات باب جواز النوح والبرکات
علی المیت (تہذیب قدیم)

کتاب البرعوان الابرش قرابۃ شجاع بن سلمہ النبی ابن محمد ان السامی
فدا مستوہنوا من شغلہ علی ابن الحسن فقال یا احمق ما ندک و
ذاک قد شق موسیٰ علی یارون

ترجمہ - جب امام حسن عسکری علیہ الصلوٰۃ والسلام نے گریبان چاک کیا
تو عمون ابرش نے آپ کو خط لکھا کہ آپ کے گریبان چاک کرنے سے لوگوں
میں کچھ وہم و اضطراب ہے۔ سرکار نے فرمایا ایسے حالات میں
گریبان چاک کرنا کوئی بری بات نہیں۔ حضرت موسیٰ علیہ السلام

نے بھی حضرت ہارون کی موت پر گریبان چاک کیا تھا۔

قاریسینے۔ مذکورہ بالا روایات سے معلوم ہوا کہ امام اور نبی کی مصیبت پر گریبان چاک کرنا جائز ہے۔

مصیبت میں دوش سے روتا آنا

من لا یخفہ الفقیہ ص ۲۶

ووضع رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم رداً فی جنازۃ
سعد بن معاذ رحمۃ اللہ علیہ فسل عن ذالک فقال انی رأیت
الملائکۃ قد وضعت ارجلیتھا فوضعت رداً فی

ترجمہ۔ راوی کہتا ہے کہ نبی کریم نے سعد بن معاذ کی موت پر دوش
سے ردا اتار دی۔ حضور سے اس کے متعلق پوچھا گیا تو فرمایا میں نے فرشتوں
کو دیکھا کہ انہوں نے سعد کے جنازے میں ردا میں اتار رکھی ہیں لہذا میں
نے بھی ردا اتار دی۔

کی مصیبت پر اپنی چادر اتار بھینکے تو ہم پھر یہی عرض کر سکے ہیں۔

بے حیا باش ہر چہ خواہی کن

کیونکہ یہ روایت اسی روایت کے ساتھ تھی جس کا قادری نے حوالہ دیا اگر اس
قادری کی نسبت صاف برقی تو دونوں روایتیں ایک ہی منہ پر تھیں۔ دونوں کو
لکھ کر علامہ ازہر جرح کرتا۔

سیاہ پوشی

قاریتوں۔ غم امام حسین میں سیاہ پوشی کی مذمت پر بڑا زور دیا جاتا ہے
کہ یہ لباس آل فرعون ہے۔ دوزخیوں کا لباس ہے حالانکہ یہ صرف غم کی علامت
ہے اور ایام محرم میں اہل تشیع کا شعار مذہبی ہے اور غم امام حسین میں سیاہ لباس
پہننے سے اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں منع نہیں فرمایا اور نہ ہی حدیث پاک میں
اسے منع کیا گیا ہے۔ اہل تشیع کو دوزخی اور آل فرعون کہنے والے ذرا اپنے گھر کی
بجلی خبریں۔ انکے ہاں تو یہ ہے کہ دارمی کو سیاہ عنقاب لگانے دا جنت کی
لوٹک بھی نہ سونٹھے گا۔ یعنی وہ دوزخی ہے تو پھر کس منہ سے یہ عقول اہل تشیع
ہر طرف کرتے ہیں۔

اہل سنت کے مذہب میں ہے کہ سیاہ خضاب لگانے والا
جنت کی بوند سونگھے گا

اہلسنت کی معتبر کتاب سنن ابی داؤد جلد ۱ صفحہ ۲۸ پر ہے
عن ابی عباس قال قال رسول اللہ یكون قوم مخضبون
فی آخوالنہمان بالسواد کما حصل الحمام لا یسریجون راحة الجنة

ترجمہ - ابی عباس فرماتے ہیں کہ نبی پاک نے فرمایا آخر زمانہ میں
(ملاؤں کی) ایک قوم ہوگی جو سیاہ رنگ سے خضاب کریں گے
اور وہ جنت کی بوندیں سونگھیں گے۔

قارئین - اگر غم حسیں میں سیاہ لہاس پینٹنے والا دوزخی سے تو اسی طرح اس
روایت کے بموجب جو نامی ملاں ڈارھی کو سیاہ خضاب کرتا ہے وہ بھی دوزخی ہے

اہل سنت کے نزدیک ڈارھی کو سیاہ خضاب کرنا حرام ہے

اہلسنت کی معتبر کتاب فتاویٰ محمد بن احمد رملی جلد ۱ صفحہ ۲۸

سئل عن خضب لحيته بسواد اذ حناء بعد شيبها هل يعمرم اولاه

فاجاب بان خضاب بالمشيب

الاجہاد فلا یاس بد

فقہ جسد - مولانا موصوف سے سوال ہوا کہ برصاپے میں دڑھی کو سیاہ رنگ یا خضاب سے خضاب کرنا جائز ہے یا فرمایا سرخ یا زرد رنگ سے خضاب سنت ہے اور سیاہ رنگ سے خضاب حرام ہے۔ اس حکم سے مجاہد مستثنیٰ ہیں۔

سیاہ لباس کی اسلامی حیثیت

ہم نے کتب معتبرہ اہل سنت سے ثابت کر دیا ہے جیسا کہ آٹھ حصے کے حوالہ جات سے ظاہر ہے کہ چار یاری مذہب کے خلیفہ سوم حضرت عثمان کی وفات پر اہل خانہ نے سیاہ لباس پہنا اور حضرت عمر نے بھی سیاہ لباس پہنا حتیٰ کہ شریعت کے ماہی خود رسول اللہ بھی سیاہ لباس پہنتے تھے اور حضرت امام حسنؑ نواسہ رسول بھی سیاہ لباس پہنتے تھے۔ امام اعظمؒ کو موت کے بعد سیاہ کفن ملا۔ موت حضرت عمرؓ پر جنات نے سیاہ پوشی کی۔ ان سب امور کے پیش نظر اگر کوئی نامی سیاہ پوش کے بچھے ہاتھ دھو کر شہداء سے توبہ و پروردہ امام حسینؑ کی ذات گرامی سے دشمنی ہے اور انتخاب کی شہادت کا پتہ مقصود ہے۔ نبیؐ کا کلمہ پڑھنے والو کیا ہی کا نام ہر زمانت ہے۔ کیا یہی محبت اہل بیت سے!

نبی پاک کا سیاہ لباس پہننا

اہل سنت کی معتبر کتاب زاد المعاد جلد اول ص ۱۰۰ مولف محمد بن ابی بکر میں ہے
ولیس الخفیصة المعلمة والسارجة ولبس ثوبا اسود ولبس
الفرقة المكشوفة بالسندس

ترجمہ (مفہوم) نبی پاک منقش چادر بھی پہنتے تھے اور سادہ بھی اور حضور
سیاہ لباس بھی پہنتے تھے۔

تاریخین - تاجری صاحب نے اپنے رسالہ کے صفحہ ۱ پر لکھا ہے کہ یہ لباس فرعون کا
ہے اور نیز یہ بھی لکھا ہے کہ یہ لباس جہنمیوں کا ہے۔

جو باعرض ہے کہ ہم نے اہلسنت کی معتبر کتاب سے ثابت کر دیا ہے کہ نبی
پاک سیاہ لباس پہنتے تھے لہذا شانِ نبوت کے ٹھیکیدار ہمیں جواب دیں کہ اگر سیاہ
لباس فرعون کا تھا یا اہل جہنم کا ہے تو پیغمبر اسلام نے سیاہ لباس کیوں پہنا۔

جبریل سیاہ لباس میں

اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ بغداد جلد ۳ ص ۲۳۴ پر ہے۔

عن انس ابن مالک قال قال رسول الله صلى الله عليه وسلم
انا في جبريل ذات يوم وعليه قباء اسود وعمامة سوداء

ترجمہ۔ انس بیان کرتے ہیں نبی پاکؐ نے فرمایا کہ ایک روز میرے پاس جبریل
آئے اور وہ سیاہ قبا پہنے ہوئے تھے اور سر پر عمامہ سیاہ تھا اور پاؤں میں
سیاہ جوتا۔

قادرینوس۔ اگر سیاہ لباس واقعا زمینوں کا لباس ہے یا اہل جہنم کا لباس ہے تو جبریل
کو کیا چڑھی تھی کہ وہ لباس فرعون یا لباس اہل جہنم میں حضورؐ کے پاس آتے۔ لیکن بڑا عجیب
تسلسل کا یہ سب ملاؤں کی ذکر حسینؑ کو بند کرنے کے لئے عیاری سے

حضرت عمر سیاہ لباس میں

ابلسنت کی معتبر کتاب تاریخ طبری سن ۲۸۳ ہجری
عن ابی بکر العباسی را بہت عمر فی الشمس قائم فی یوم حار
شدیداً لھا علیہ یردان اسوراً عنزراً لواحداً وقد لفت
علی راسہ احر

ترجمہ۔ راوی کہتا ہے کہ میں نے حضرت عمر کو دیکھا کہ سخت گرمی

کے دن ایک سیاہ چادر باندھے ہوئے تھے اور ایک اوڑھے ہوئے

قاریین۔ جو لوگ کہتے ہیں کہ سیاہ لباس جہنمیوں کا سے ذرا اپنے گھر کا
لیں یہ لباس حضرت عمر نے بھی پہنا ہے۔

اس گھر کو آگ لگ گئی گھر کے چراغ سے

غم حضرت عثمان میں سیاہ پوشی

ابلسنت کی مستبر کتاب شرح شہائل ترمذی ص ۲۱۰ پر ہے

وقد لبس السودا جماعة يوم قتل عثمان وغيره

الحسن كان يغلب بشياب سور و غمامه سودا

ترجمہ۔ حضرت عثمان کے قتل کے دن ایک جماعت نے سیاہ

لباس پہنا جیسا کہ امام حسنؑ سیاہ لباس پہن کر خلیفہ دیتے تھے

حقنی کہ گڑھی بھی آنجناب کی سیاہ ہوتی تھی۔

قاریین۔ روز قتل عثمان سواہر نے سیاہ لباس پہنا۔ اگر یہ لباس جہنمیوں کا

تو یہ بزرگ صحابہ کس قسم میں داخل میں۔ اور اس پر زباں تلوں کو بھی رکام دو گھر

کے دل میں نہ صحابہ کی محبت ہے نہ اعلیٰ

نبی پاک کی کملی سیاہ تھی

اہلسنت کی معتبر کتاب سیرۃ ابن ہشام جلد ۲ ص ۶۶۵ پر ہے۔

قالت عائشہ کان علی رسول اللہ خمیصۃ سوداء حین اشدہ جمعہ

ترجمہ - بی بی عائشہ فرماتی ہیں جب حضور پرورد کی شدت تھی اس وقت

حضور پر سیاہ چادر تھی

اہلسنت کی معتبر کتاب نیل الاوتار جلد ۲ صفحہ ۱۱۲ مؤلف مولوی قاضی

محمد شوکانی میں سے

عن عائشہ خرج النبی صل اللہ علیہ وآلہ وسلم ذات عداۃ

وعلیہ موطر من حل من شعرا سور

روای احمد و مسام الترمذی و صحیحہ و الحدیث یدل

علی اندہ لاکرا ہذا فی لبس السواد

ترجمہ - بی بی عائشہ راوی ہیں کہ حضور ایک صبح تشریف لائے

اور حضور پر آدن کی سیاہ چادر تھی

حضرت شارح فرماتے ہیں کہ یہ دلالت کرتی ہے کہ سیاہ لباس

پہننے میں کوئی کراہت نہیں ہے۔

نبی پاک کا عمامہ سیاہ تھا

ابونت کی معتبر کتاب ترمذی شریف جلد ۱ ص ۵۴۴

ابونت کی معتبر کتاب مسلم شریف جلد ۱ ص ۵۳۱

ابونت کی معتبر کتاب سنن نسائی جلد ۵ ص ۲۱۱

ابونت کی معتبر کتاب سنن ابن ماجہ ص ۵۹

ابونت کی معتبر کتاب المعجم الصغیر للطبرانی ص ۹

عن جعفر بن عمرو بن حریث عن ابیہ قال رایت النبی

صلی اللہ علیہ وسلم یخطب علی المنبر وعلیہ عمامة سوداء

ترجمہ۔ راوی کہتا ہے کہ میں نے حضور کو دیکھا کہ حضور منبر پر خطبہ

دے رہے تھے اور جناب کے سر پر سیاہ عمامہ تھا۔

امام ابو حنیفہ موت کے بعد سیاہ لباس میں

ابونت کی معتبر کتاب تاریخ بغداد جلد ۱ ص ۴۴۳ پر ہے

قال لی بشر بن ابی الازھر النیشاپوری۔ رایت فی المنام

جنازة علیہا ثوب أسود و حولها سبعین حقت جنازة

من هذه فتالموا جنارۃ ابی حنیفہ حدثت بہ ابا
یوسف فقال لا تعدث بہ احد

ترجمہ - راوی کہتا ہے کہ میں نے خواب میں دیکھا کہ ایک جنازہ
رکنا سے اذراں پر سیاہ چادر ہے اور اس کے پاس پادری بیٹھے ہیں
میں نے پوچھا کہ یہ جنازہ کس کا ہے انہوں نے بتایا کہ امام ابوحنیفہ کا۔
میں نے یہ خواب ابو یوسف کو سنایا اس نے کہا اس کا ذکر کسی سے نہ کرنا

موت حضرت عمر پر جنات کی سیاہ پوشی

ریاض النضرہ جلد ۲ صفحہ ۱۹۷ مطبوعہ بغداد میں ہے
وعن المطدب بن زیاد . رثت الجن عمر فكان فیما قالوا
وتتمشون وجوها کالدنانیر النقیات
ویلبس ثیاب السور بعد الفقیات

ترجمہ - راوی کہتا ہے موت عمر پر جنات نے مرثیہ کہا کہ اسے عمر
یتری موت کے غم میں جنات کی عورتیں وہ چہرے پیٹ رہی ہیں جو
حسن میں ویناروں کی طرح ہیں اور تیرے غم میں انہوں نے مرثیہ لہائی

کے ہر لے سیاہ لباس پہننا ہے

قارئین - دیکھا اپنا مرا ہے تو کیسے افسانے بنائے۔ اگر سیاہ لباس اہل جہنم کا ہے تو موت عمر پر حجابات کو اہل جہنم کا لباس پہننے کی کیا ضرورت تھی اگر یہ لباس فرعون کا ہے تو حجابات موت عمر پر فرعون کیوں بن گئے۔

اباب انصاف؛ حضرت عمر جو کہ اپنا ہے اس لئے تمام غلطیوں کی روایت اور کتاب کے خلاف خاموشی ہیں لیکن جب عزاداری امام مظلوم کا تذکرہ ہوتا ہے تو یہی سیاہ پوشی دشمنان حسینؑ کو چھتی ہے۔ اسی کا نام ہے دشمنی اہل بیت

امام حسن کا سیاہ لباس پہننا

اہلسنت کی مقبر کتاب شرح شامل ترمذی ص ۱۶۶

وقد لبس السواد جماعة يوم قتل عثمان وغيره كالحسن

كان يغضب بشياب سود وعما حة سودا

ترجمہ - امام حسن سیاہ لباس پہن کر غصہ دیتے تھے، اور جناب کا عمامہ سیاہ ہوتا تھا۔

قارئین - یہ روایت پہلے مذکور ہو چکی ہے۔

آپ کو معلوم رہے آل نبی زراعت رسول حضرت امام حسنؑ بھی سیاہ لباس پہنتے
 کیا عزا داری کی مخالفت میں یہ ملاں اس حد تک پہنچ گئے یہ کہ آل نبی اور اہل
 مزارع بھی ان کے لوازم سے اٹھ گئے۔

غم حسینؑ میں نبی زادیوں کا سیاہ لباس

اہل تشیع کی کتاب الکافی القاضی جلد ۳ صفحہ ۱۲۲ پر ہے

ثم اقول لا یجوز استثناء لبس السواد فی ماتم الحسین من

هذا الاخبار لما استفاضت به الاخبار من الامر باظهار

شعائر الاخران ویؤیدہ مارواہ شیخنا المجلسی عن البرقی

فی کتاب المحاسن۔ اندر وی عن ابن زین العابدین

انہ قال لما قتل جری الحسین المظلوم الشہید لبسنا

بخو حاشم فی ماتمہ لباس السواد ولم یغیرن لہما فی

حوارہ سرورہ وکان الامام زین العابدین یضع لہن الطغام

فی المساتم۔

مصنف فرماتے ہیں کہ غم حسینؑ میں سیاہ لباس پہننا اگر بہت والی آیات
 کے مستثنیٰ سے کیوں کہ روایات مستفیضہ میں ہے کہ غم حسینؑ میں ملا

غم کو ظاہر کیا جائے۔ نیز وارد ہے کہ جب امام حسین علیہ السلام شہید ہوئے تو بنی ہاشم کی عورتوں نے سیاہ لباس پہنا اور اس سیاہ لباس کو گرمی و سردی میں تبدیل نہیں کرتی تھیں۔ مستوراتِ قائمہ میں شریک رہتی تھیں اور امام زین العابدین ان کے لئے کھانے کا انتظام فرماتے تھے۔

نہجی کا کلمہ پڑھنے والو تمہارے نبی کی نواہیاں مصیبتِ معلوم کی یاد میں کانٹا تک سیاہ لباس میں رہیں اب تمہاری مرضی نبی زادوں کے متعلق جو فیصلہ کرو۔

مقاماتِ مقدسہ کی عظمت

اِنَّ اَوَّلَ بَيْتٍ وُضِعَ لِلنَّاسِ لَلَّذِي بِبَكَّةَ مُبَارَكًا وَّهُدًى لِلْعَالَمِينَ

قیمہ آیاتِ بیاناتِ مقامِ ابراہیم پ ۲ سورہ آل عمران دیکھو

ترجمہ - خدا کا پہلا گھر جو لوگوں کے لئے مقرر کیا گیا وہ جو مکہ شریف

میں ہے جو تمام دنیا کے لئے برکت و ہدایت والا ہے جس میں کھلی نشانی

ہیں۔ مقامِ ابراہیم ہے اس میں جو آسے امن والا ہو جاتا ہے

ابن کثیر اردو پ ۱۱۷

قادر مبین - اس آیت سے ظاہر ہوا کہ سرزمینِ مکہ بابرکت ہے اس میں کھلی

مقام ابراہیم اور قدرت کی دروزن نشانیوں میں ۔

مقام ابراہیم کی عظمت

تفسیر کبیر جلد سوم ۱۴ میں ہے ۔

مقام ابراہیم و الحجر الذی وضع ابراہیم قدمہ علیہ
 فجعل اللہ لما تحت قدم ابراہیم علیہ السلام من ذالک الحجر
 ردت سائرًا جزاءً کالطین حتی غاص فیہ قدم ابراہیم
 علیہ السلام و هذا مما لا یقدر علیہ الا اللہ و لا ینظہرہ اللہ
 الا علی الانبیاء ثم لما رفع ابراہیم قدمہ عند خلق فیہ الصلایة
 الحجر یقہ صرۃ اخری . ثم انہ تعالی البقی ذالک الحجر علی
 سبیل الاستمرار و الدوام فہذا افواج حسن الایات العجیبة
 و المعجزات الباہتة اظہر ما اللہ سبحانہ فی ذالک الحجر ۔

ترجمہ ۔ - مقام ابراہیم وہ پتھر سے جس میں حضرت ابراہیم نے قدم رکھا
 اور اللہ نے اس جگہ قدم کو سوائے دوسرے اجزا کے مٹی کی طرح
 نرم کر دیا اور قدم مبارک اس میں دھنس گیا اور یہ ایک سبزہ سے پتھر
 جب قدم اٹھایا تو اللہ تعالیٰ نے اس میں پتھر والی سختی لوٹا دی ۔

اور پھر اٹھنے اس پتھر کو باقی رکھا ہے۔ علی المدوام

قارئین۔ جس سرزمین میں ایسا پتھر ہو کہ جس پتھر میں نبی کے قدم کا نشان موجود ہو اگر وہ سرزمین تہر کہے تو جس زمین میں ہمارے نبی کا جسم تقدس دفن ہو جیسے مدینہ منورہ۔ یا کسی امام کا بدن اطہر دفن ہو جیسے نجف اشرف، کربلا معلیٰ۔ سامرا و کابلین و مشہد تو وہ زمین بھی بابرکت اور محترم اور لائق زیارت ہے۔

انبیاء اور حضرت علیؑ کے گھر کی عظمت

فی بیوت اذن اللہ ان ترفع ویذکر فیہا اسمہ

یسبح لہ فیہا ما لندو والاصال

پارہ ۱۵ سورہ نور آیت ۳۶ رکوع ۱۱

ترجمہ۔ ان گھروں میں جن کے ادب و احترام کا اور نام خدا کا لیئے جانے کا حکم خدا ہے وہاں صبح و شام خدا کی تسبیح بیان کرتے ہیں۔

اس آیت سے معلوم ہوا مساجد کے علاوہ بھی کچھ گھر ایسے ہی جن کی تعظیم کی جائے۔

اہلسنت کی معتبر کتاب تفسیر درفشور ص ۵۰ جلد ۱۰ نمبر ۱

صحن النس بن مالک قال قرأ رسول الله هذه الآية فقال
 ايده رجل فقال اي بيوت هذه يا رسول الله قال بيوت الانبياء
 فقال ايده ابو بكر فقال يا رسول الله هذه البيت صنمها
 البيت على وفاطمة قال نعم من افاضلها

ترجمہ۔ نبی کریم نے اس آیت کو پڑھا ایک آدمی کھڑا ہو گیا عرض کی
 جناب جن کے ادب و احترام کا حکم ہے وہ کون سے گھر ہیں۔ فرمایا نبیوں
 کے گھر ہیں۔ جناب ابو بکر نے عرض کی حضور یہ حضرت علی و فاطمہ کا
 گھر بھی ان گھروں میں ہے؟ فرمایا ہاں من افاضلھا ان میں سے
 افضل گھروں میں سے ہے۔

قارئین۔ جو گھر امیر المؤمنین حضرت علی اور سیدہ زہرا کی رہائش کے لئے
 مختص تھے اس کی عظمت اور ادب و احترام کی گواہی قرآن پاک اور نبی کریم
 نے دی ہے اسی طرح جو گھر جناب علی اور جناب فاطمہ زہرا اور ان کی اولاد
 کے ذکر کے لئے مختص کیا جاتا ہے اہل تشیع اس کا بھی ادب و احترام کرتے ہیں
 کیونکہ ایک قسم کا اختصا ص اولیاء اللہ کے ساتھ اسے بھی حاصل ہے اور اسی

مقام کا نام امام باڑہ ہے۔

عظمت قبر جناب موسیٰ کاظم

المسنن کی معتبر کتاب تاریخ بغداد جلد ۱۲ ص ۱۲۰ پر ہے
 ابنادنا احمد بن جعفر بن حمدان القطیعی قال سمعت
 الحسین بن ابراہیم ابی علی الخلال یقول ما صمنی فقصدت
 قبر موسیٰ بن جعفر فتوسلت بد الاسجل اللہ تعالیٰ لی ما

ترجمہ۔ راوی کہتا ہے کہ میں نے ابو علی خلیل سے سنا۔ انہوں نے
 فرمایا کہ جب مجھے کوئی مشکل درپیش ہوتی تو میں امام موسیٰ کاظم کی قبر
 کی زیارت کے لئے جاتا ہوں اور جناب کی قبر کو وسیلہ بنا کر اللہ کی
 بارگاہ میں سوال کرتا ہوں۔ پس میری وہ مشکل حل ہو جاتی ہے۔

قارئین۔ جس طرح کعبۃ المبارک یا وقت سحر یا دیگر اوقات کو قبولیت ناما
 میں خاص دخل ہے اسی طرح کعبۃ اللہ اور مساجد و دیگر مقامات کو قبولیت ناما
 میں ایک خاص دخل ہے اور انہی مقامات میں وہ مقام بھی داخل ہے جس جگہ نبی
 یا امام کو دفن کیا گیا ہو۔

امام شافعی اور قبر جناب امام موسیٰ کاظم

ابسننت کی مشہور کتاب سنن ابو حنیفہ ص ۱۰۰ حاشیہ و
مشکوٰۃ شریف باب زیارت قبور ص ۱۳۹ جلد ۱ حاشیہ
قال الشافعی قبر موسیٰ کاظم صدیق مجرب ہے جابہ

ترجمہ۔ امام شافعی فرماتے ہیں دعا کے قبول ہونے کے لئے قبر حضرت
امام موسیٰ کاظم علیہ السلام مجرب و روا ہے۔ یعنی مجرب و سیدھے

فارغین۔ امام شافعی نے تشریح کر دی کہ اہل بیت نبوت کے جو افراد ہیں ان
کی قبور کو وسیلہ بنانا اور دعا مانگنا شرعاً جائز ہے۔

شہداء کی قبروں پر جناب سیدہ زہرا کا آنا

ابسننت کی مشہور کتاب البدایہ النہایہ جلد ۲ صفحہ ۲۵ پر تحریر ہے
وكانت فاطمة بنت رسول الله تاتيهم فتنى عندهم

وتمروهم

ترجمہ۔ سیدہ زہرا خاتون جنت شہداء کے احد کی قبروں پر تشریف

لائی تھیں اور ان کے لئے گریہ کرتی تھیں اور دعائے خیر بھی فرماتی تھیں۔

قادریین۔ معلوم ہوا کہ شہدا کی قبروں پر جا کر گریہ کرنا سنت اہل بیت ہے اگر کوئی قادری یا قاضی یہ کہے کہ شہداء جنت میں پہنچ جاتے ہیں اور زندہ ہوتے ہیں۔ لہذا ان پر گریہ بہ عمت ہے۔ اس نظر یہ میں درپردہ شہدائے کربلا کے دشمنی ہے ورنہ آیات صبر کو فاترین جنت فاطمہ زہرا بنت رسول اللہ ان ملائکہ کے زیادہ سمجھتی تھیں۔

نبی زادے کی قبر پر انکی زوجہ کا سال بھر خمیہ لگانا

اہلسنت کی معتبر کتاب بخاری شریف جلد ۲ ص ۸۵

ولمات حسن ابن محسن ابن علی حضرت الاصرة العتيد

علی قبر سنة ثم رقت ۶۰

ترجمہ۔ حب ام حسین کے فرزند حضرت حسن نے انتقال کیا تو ان کی زوجہ نے ان کی قبر پر سال بھر خمیہ لگایا اور رونائے ان کی قبر پر آتی تھیں اور انہما عقیدت پیش کرتی تھیں۔

اس روایت کی مزید تشریح۔ اہلسنت کی معتبر کتاب مشکوٰۃ شریف ص ۳۵

الفاظ صراحتاً لاجتماع الاحباب للذكر والفتوة و
 حضور الاصحاب للدعاء بالمغفرة والبرقة واما حمل
 فاعاها على العيث المكروه كما فس ابن حجر بن نعيم لائق
 بفتح اهل بيت

فقہ حیدرہ۔ حدیث مذکور کے متعلق صحابہ و اہل بیت فرماتے ہیں کہ نبی کا قبر
 پر خمیہ لگانا اس غرض سے تھا کہ وہاں احباب و اصحاب ذکر و ذرات
 اور دعا کے لئے اکٹھے ہوں اور اس حدیث کو جس طرح ابن حجر نے ایک
 فضول اور مکروہ فعل پر حمل کیا ہے۔ ایسا کرنا ابھیت کے افعال
 کے مناسب نہیں ہے۔

ابو حنیفہ کی قبر پر امام شافعی کی حاضری

ابلسنت کی مشہر کتاب تاریخ بغداد جلد ۱ ص ۱۲۱ پر ہے
 نبأ ان علی بن مہیون قال سمعت الشافعی يقول فی لاشیرک
 بابن حنیفہ و اجئی الی قبرہ فی کل یوم یعنی را شافعی نے کہا
 کہ میں نے علی بن مہیون سے سنا ہے کہ میں ہر روز اپنے قبر پر حاضر ہوں
 اللہ تعالیٰ الحاجۃ عنہ فمات بعد عنی حتی تقضى و مقبرۃ

راوی کتا ہے کہ میں نے امام شافعی سے سنا کہ قبر امام ابوحنیفہ میرے لئے باعث برکت ہے۔ کوئی مشکل پیش آئے تو میں ان کی قبر کی زیارت کے لئے جاتا ہوں اور دو رکعت نماز پڑھ کر خدا سے دعا مانگتا ہوں تو وہ مشکل حل ہو جاتی ہے۔

فقارتین۔ اگر ابوحنیفہ کی قبر کو امام شافعی متبرک سمجھ کر وسیلہ بنا سکتے ہیں حالانکہ امام ابوحنیفہ کا بیٹا کے ساتھ کوئی خونی رشتہ نہیں تو پھر امام حسین علیہ السلام کی شان میں نبی اکرم نے فرمایا کہ المحبین منی وانا من المحبین اور امام حسین علیہ السلام میں نبی کا خون بھی اور گوشت بھی ہے اور وہ امام بھی ہیں تو جناب کی قبر کو متبرک سمجھ کر وسیلہ بنانا بدرجہ اولیٰ جائز ہے۔

اعتراض۔ قبروں کو بوسہ دینا یہود و نصاریٰ کی عادت ہے اور اسی طرح قبر پر ہاتھ رکھنا وہی عالمگیری فتاویٰ پیر گیلانی اور امام غزالی گواہ ہیں۔

جواب۔ یہود و نصاریٰ اپنی کتب سماوی توہرات و انجیل کی عزت بھی کرتے ہیں۔ اگر مرآت میں ان کی مخالفت مقصود ہے تو چار آیتیں۔ ۱۰۔ قصصی اپنی آسمانی کتاب قرآن مجید کی عزت کرنا چھوڑیں۔

مقامات مقدسہ کا چومنا

نورالابصار شیخ محمد مصطفیٰ المحاسنی مدظلہ العالی پر سے
 ولكن هذا عصا رسول الله اودت التبرك به فوثب ابو حنيفة
 وقال قبلها باين رسول الله هذا عصا رسول الله فحسب ابو حنيفة
 عن زعمته ان له والله لقد علمت ان هذا بشر رسول الله
 وان هذا من شعرة ما قبلته وتقبل عندا

ترجمہ - امام اعظم نعمان ابن ثنابت امام جعفر صادقؑ کی خدمت
 اقدس میں حاضر ہوئے۔ جناب کے پاس عصا دیکھ کر کہا کہ اس عصا
 کی آپ کو کیا ضرورت ہے امام نے فرمایا یہ رسول اللہ کا عصا ہے
 اور میں نے اسے متبرک سمجھ کر رکھا ہے ابو حنيفة امام اعظم کھڑے ہو
 گئے اور عرض کیا کہ میں اسے چومت ہوں چونکہ یہ نبی کا عصا ہے
 امام صادقؑ نے آستین بازوؤں سے الٹ کر فرمایا اسے ابو حنيفة البتہ
 تو جانتا ہے کہ میرے ان بازوؤں میں نبی کا گوشت پڑتا ہے
 اسے نہیں چرتا اور عصا چرتا ہے۔

اس روایت سے معلوم ہوتا ہے کہ خواہ کوئی شے ہو جب نبی کے جسم
 مقدس سے مس ہو جائے تو امام اعظم کے نزدیک وہ چوٹے کے قابل ہے۔
 اور باب انصاف۔ مقام غور ہے اگر کسی مٹی میں امام یا نبی کا جسم اتنا
 دفن کیا جائے تو کیا پھر وہ مٹی چوٹے کے قابل نہیں ہے کہ بلا میں امام مظلوم کا زخمی
 بدن لمبے دیگر شہداء کے دفن ہے اس لئے شیعہ کہ بلا کی مٹی کو چوٹے میں مفسد
 صرف احترام ہے جس طرح قرآن کے احترام سے اس کا خلاف چوما جاتا ہے۔
 اگر کسی قادری یا قاضی کو اس سے اختلاف ہے تو وجہ ظاہر ہے اور وہ
 سوائے دشمنی اہلبیت کے اور کیا ہو سکتی ہے۔

اولیاء اللہ کو وسیلہ بنانا

یا ایہا الذین امنوا اتقوا اللہ وابتغوا الیہ الوسیلہ
 ترجمہ۔ ایمان والو خدا سے ڈرو اور ڈھونڈو اس کی طرف وسیلہ

فارسیں۔ قاضی الحاجات کو خدا سمجھا جائے اور اللہ کے نیک بندوں
 کو وسیلہ اور شفاعت کے عنوان سے اللہ کی بارگاہ میں پیش کیا جائے تو اس
 میں کوئی حرج نہیں۔ علمائے اہلسنت؛ آئمہ اہلبیت اور حضرت عمر فاروق کا
 عمل اس بات کا بڑا ثبوت ہے۔

حضرت عمر کا حضرت عباس کو وسیلہ بنانا

ابن ہشمت کی منثور کتاب صحیح بخاری جلد ۲ صفحہ ۲ پر ہے
 عن انس رضی اللہ عنہ ان عمرا بن خطاب کان اذا تخطر
 استسقی بالعباس بن عبد المطلب. فقال انما كنت توسل
 اليك بنينا صلى الله عليه وسلم فتسقيننا وانا نتوسل اليك
 بعم بنينا فاستن قال فيسقون

ترجمہ۔ انس فرماتے ہیں کہ جب مدینے میں قحط پڑا تو حضرت عمر ابن خطاب
 نے عباس ابن عبد المطلب کو وسیلہ بنا کر دعا مانگی اور کہا اے خدا یا تیرے حضور
 میں تیرے نبی کو وسیلہ بناتے تھے پس تو میں سیراب فرماتا تھا اسی طرح
 ہم اب نبی کے چچا کو وسیلہ بنا کر سوال کرتے ہیں تو یہاں سیراب کر۔
 راوی کہتا ہے کہ اس دعا کے بعد اہل مدینہ سیراب کئے گئے۔

تاریخ بیروا۔ ابن ہشمت میں ایک جگہ زیادہ تر وسیلے کا منکر ہے اور ڈاکٹریٹ خدا
 کی پیچھے کی کوشش کرتا ہے۔ یہ بات ناممکن ہے اور قرآن کے بھی خلاف ہے
 کہ اللہ نے قرآن میں بھی وسیلہ نہ دینے کا حکم دیا ہے اور اس حدیث میں

حضرت عمر بن خطاب کا جناب عباس کو دیدنا ناممکن و ضاحت نہیں۔
 اسی طرح مراسم عزاداری بجال کو شیعہ امام حسین علیہ السلام سے عقیدت اور
 محبت کا اظہار کرتے ہیں اور امام حسین علیہ السلام کو اللہ کے سفیر میں دیدنا سمجھتے
 ہیں اور حاجات خدا سے طلب کرتے ہیں۔

اہلسنت کی مستبر کتاب صوائق محررہ صفحہ ۱۰۷ پر ہے۔

ثم خذ ج و علی امامہ بین ید یدہ و الحسن عن یمینہ و الحسین

یسارہ و بنوہا شم خلف ظہرہ نقال یا عمر لا تخط بنا غیرنا

علامہ ابن حجر نے تاریخ دمشق کے حوالے سے واقعہ مذکور کو ایک روزمرے

انداز سے بیان فرمایا ہے وہ یہ ہے۔ ۱۰۷ء میں جب قحط شدید ہوا تو حضرت

عمر خطاب عباس ابن عبدالمطلب کے دروازے پر آئے دق الباب کیا۔ عباس
 نے پوچھا کون ہے۔ کہا کہ عمر۔ پوچھا کیوں آئے ہو۔ کہا کہ آپ کے وسیلے سے بارش

طلب کرنا چاہتے ہیں۔ فرمایا بیٹھے جاؤ۔ اور پھر جناب نبی ہاشم کو جمع کر کے اچھے

لباس پہنائے خوشبو لگوائی اور پھر اس شان سے نکلے امیر المؤمنین علی ابن ابیطالب

عباس کے آگے آئے تھے۔ امام حسن و امیں اور امام حسین بائیں طرف اور حماد بن ہاشم

جناب کے پیچھے پیچھے اور جناب عباس نے عمر سے کہا ہم میں کوئی غیر نہ ملے۔

انتہا بقدر الحاجت

قارئین۔ معلوم ہوا کہ جناب عباس ابن عبدالمطلب کے توسط سے ہجر کے بغیر

جناب عمر خدا تک نہ پہنچ سکے اور جناب عباس بھی امیر المؤمنین علی ابن ابیطالب اور ان کی پاک اولاد کے توسط کے بغیر خدا تک نہ پہنچ سکے۔ نتیجہ یہ نکلا خود کوئی نبی کا چچا ہو یا سوہرا ہو یا کوئی اور رشتہ دار یا عام مسلمان صحابی ہو یا غیر صحابی بغیر پنجتن پاک کے وسیلہ اور مدد کے خدا تک نہیں پہنچ سکتا۔

امام احمد حنبل کا قمیض

اہلسنت کی معتبر کتاب حیوۃ المیوان کے حصہ ۱ پر ہے
ولکن اغسلہ و اذنتی بما نہ فخذہ و اتاہ بالماء فاغاضہ
علی سائر جسدہ

امام شافعی نے جب ربیع نامی قاصد کو خط دے کر بھیجا اور وہ بغداد میں امام احمد حنبل کے پاس پہنچا اور پھر امام احمد نے اسے اپنا قمیض دیا قاصد جب امام شافعی کے پاس پہنچا تو امام صاحب نے فرمایا کہ اس قمیض کو دھو کر اس کی میل کھیل والا پانی لاؤ۔ جب وہ غسل لایا گیا تو امام شافعی نے اس پانی کو اپنے بدن پر بہایا۔

قاریین۔ امام احمد حنبل کا پسینہ والا کرتہ دھو شوہر کروہ پانی امام شافعی برکت کے لئے اپنے بدن پر بہائیں تو ان کے لئے باعث برکت ہے اور امام احمد

جنبل کی اس میں فضیلت ہے اور جس مٹی پر امام حسین کا زخمی ہونے کا پتہ رہا اگر
اس مٹی کو کوئی چوم لے تو ہرعت کے فتوؤں کی بھرا مار ہو جاتی ہے۔

کربلا کی مٹی

اعتراضی - کربلا کی مٹی پر امام حسین علیہ السلام کے دشمنوں کا خون بھی گرا
ہے اس لئے اس کا کوئی احترام نہیں ہونا چاہیے۔

جواب - قرآن پاک میں دشمنان خدا کا بھی ذکر ہے مثلاً شیطان، فرعون
یا مان، وغیرہ لیکن اس کے باوجود سارے قرآن کا احترام کیا جاتا ہے۔
چونکہ قرآن پاک میں دشمنان خدا کا ذکر ہے شائد اسی لئے اہلسنت کی کتاب
تجویدی قاضی خاں میں قرآن مقدس کی کتابت، بالہول جہاڑ قرار دی گئی ہے حالانکہ
اس کے بارے میں واضح حکم ہے لَا يَمَسُّهُ إِلَّا الْمُطَهَّرُونَ

وَقَالَ لَكُمْ بَيْنَهُمْ أَنْ آيَةً مُنْكَدَاتٍ يَا تَيْبَتُمْ التَّابُوتِ فِيهِ رُسُوكُمْ
مَنْ رَبُّكُمْ وَ لَقِيتُمْ مِمَّا سَرَكِ الْ مُوسَى دَالٌ طَرِدُونَ تَجْمَعُونَ الْمَلَأُكُ
أَنَّ فِي ذَالِكِ لَآيَةً لَكُمْ أَنْ كُنْتُمْ مُؤْمِنِينَ و پاره ۲ سورہ البقرہ

تاریخیں - اس آیت کی زالت تاہوت کی عظمت پر یقینی ہے۔

تاہوت کیا چیز ہے

ہجرت کی متبرکت کتاب تفسیر کبیر جلد ۲ صفحہ ۲۸۵

ہجرت کی متبرکت کتاب تفسیر خازن جلد ۱ صفحہ ۲۱۵

ہجرت قصۃ التابوت علی ما ذکرہ علماء الیوم والایام
 ان اللہ تعالیٰ انزل علی ادم علیہ السلام تابوتاً فیہ سورۃ الانبیاء
 علیہم السلام ہوکان التابوت من خشب الشمشاد طولہ ثلاثہ
 اذرع فی عرض ذراعین فکان محمد اوم ثم صاری شیت، ثم
 توراثہ اوم الی ان بنی ابراهیم علیہ السلام ثم کان عند اسمعیل
 لاند کان اکبر اولاد ثم صاری یعقوب ثم کان فی بنی اسرائیل
 الی ان وصل الی موسیٰ علیہ السلام فکان یضع فیہ التوراة و
 متاعا من متاعہ ثم کان عندہ الی ان مات ثم تداولہ
 انبیاء بنی اسرائیل الی وقت اشمویل۔

ترجمہ۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت آدم پر ایک ایسا تابوت نازل فرمایا کہ
 جس میں تمام انبیاء کی نصابیں تھیں اور وہ شمشاد کی لکڑی سے بنا ہوا تھا
 تین ہاتھوں کی لمبائی اور دو ہاتھ چوڑائی تھی وہ حضرت آدم کے بعد
 شیت تک پہنچا۔ پھر وہ حضرت ابراہیم حضرت اسمعیل حضرت یعقوب
 تک پہنچا اور پھر حضرت موسیٰ تک پہنچا۔ جناب اس میں تورات اور دیگر

سامان رکھتے تھے۔

قاریین۔ اس آیت اور روایت سے معلوم ہوا کہ تمام انبیاء کی تصاویر خود رب تعالیٰ نے بنا کر حضرت آدم کی طرف پہنچائی اور جناب آدم اور ان کی انبیاء اولاد ان تصاویر کی عزت کرتے تھے۔ تو انبیاء کی شبیہوں کا احترام کرنا ایک امر مسلم ہو گیا اور اس مقام میں اہلسنت کی تمام تنقیہیں خاموشی میں اور شریعت کی توپ کا دبانہ بھی بند لیکن جب اہل تشیع اولاد نبی کی مظلومیت کو یاد دلانے کے لئے اس واقعہ کو بلا کی مبیہ شبیہیں بناتے ہیں اور مقصود ان شبیہوں سے واقعات کو بلا کا ذمہ میں لانا ہے ورنہ شبیہ کسی شبیہ کو معبود نہیں سمجھتے۔

ارباب انصاف۔ انبیاء کی شبیہیں تو باور لیکن اولاد نبی کی مظلومیت کو یاد کرنے کے لئے شبیہیں باور نہیں۔ یہ دین اسلام نہیں ہے بلکہ آئی نبی سے جنس اور نظام سے محبت اور شکر سے دشمنی ہے۔

شبیہ ذوالجناح

والعمیت شبہا ۶ فالمریۃ قدحاً ۶ فالملعبرات صبہا ۶

فاشران بہ نقعہ ۶ سورہ النذیت

قاریین۔ اس آیت میں رب تعالیٰ نے ص اور ح اور م کو آفرینہ اور کھڑوں

کی قسم کھا کر ان گھوڑوں اور غازیوں کی عظمت کو بیان فرمایا ہے معلوم ہوا کہ جب میدان جہاد کے غازی کی تعریف کی جائے تو ساتھ ساتھ اس کے گھوڑے کا ذکر بھی خدا کو محبوب ہے۔ اہل تشیع عاشورہ کے دن بنو امیہ کے ظلم کے خلاف میدانِ جہاد میں جہاد کرنے والے غازیوں کے ذکر کرنے میں تو ان کے ذکر کے ساتھ ساتھ ان وغیر ان گھوڑوں کا ذکر کرتے ہیں جو میدانِ جہاد میں بھوکے پیاسے ہیں اور میدانِ جنگ میں غازیوں کی طرح نیرادہ نیرسے کھاتے رہے۔

اربابِ انصاف۔ روزِ عاشورہ گھوڑے کی شبیہ یہ بھی کر بلا میں شہید ہونے والے مظلوموں کی مظلومیت کا ایک نقشہ ہے۔ کسی واقعہ کی یاد دہانگی کے لئے نقشہ بنانا شرعاً جرم نہیں۔

شبیہ مبارک کا جواز

قارئین۔ شبیہ مبارک کی حرمت پر بہت زیادہ زور دیا جاتا ہے اور اسے بت پرستی سے تشبیہ دی جاتی ہے۔ کسی چیز کے تذکرہ و تعلیم اور اس کی یاد کے کئی طریقے ہوتے ہیں۔ ۱۔ زبانی اس کا تذکرہ کرنا۔ ۲۔ اس کا بقدر ضرورت نقشہ بنانا۔ ۳۔ عزا داری امام مظلوم میں شبیہ مبارک کو زریعہ تعلیم سمجھا جاتا ہے۔ ذوالخارج ہے مقصد امام مظلوم کے اس وقت مظلومیت کی یاد تازہ کرنا ہے جس وقت سرکار

کی مصیبت زدہ بہنوں اور بیٹیوں نے جب گھوڑے کو خالی زین دیکھا تو نبی زادوں نے ماتم حسین کیا۔

علم مبارک کی شبیہ سے غرض اس وقت مصیبت کی یاد کو تازہ کرنا ہے جس وقت امام مظلوم اپنے سپہ سالار کی شہادت کے بعد اپنا علم اٹھا کر خمیہ میں لائے تو پریشان حال مستورات اور لشکر لب بچوں نے اس علم کو دیکھ کر گریہ و فوج کیا۔ اور جھولا کی شبیہ سے غرض یہ ہے کہ اس وقت مصیبت کی یاد تازہ کی جائے جب امام مظلوم کے کفن پچھے کی شہادت ہوئی تھی اور اس کے خالی قبوے کو دیکھ کر گریہ فرمایا تھا۔

خلاصہ یہ کہ تمام قسم کی شبیہ ہائے مبارک سے اہلبیت کے ایک خاص وقت مصیبت کی یاد کو تازہ کیا جاتا ہے۔ ہم شبیہ مبارک کو معبود نہیں جانتے اور اس کی پوجا نہیں کرتے۔ معبود خداوند وحدہ لا شریک ہے اور عبادت صرف اسی کی ہے۔ ہم شبیہ مبارک کو جو پوسہ دیتے ہیں اور اس کا احترام کرتے ہیں تو اس لحاظ سے قبل ذالحدارہ ذوالحدارہ اما حبلمدار شخضی قلبی۔ وکنس حب من سکن الدیار۔ دیار محبوب کو چومتا ہوں نہ اس لئے کہ اس دیار کی محبت دل میں جاگزیں ہے بلکہ ساکنین دیار کی محبت دل میں جاگزیں ہے۔

شبیہ کا پوسہ اسی غرض سے ہے کہ یہ ہمیں مصائب آل محمد کی یاد تازہ کرتے ہیں اور اگر کسی مولانا نے انھیں بند کر کے شبیہ پرستوں سے کام لیا تو گناہ

ہے تو ہم اسے یہی مشورہ دیں گے کہ وہ پہلے اپنے گھر کی خبر لے اب ہم اسی
قسم کے بولانا کی خاطر چند حوالے شبیہ کے متعلق پیش کرتے ہیں تاکہ اسے معلوم
ہو جائے کہ مطلقاً اگر شبیہ بت پرستی ہے تو یہ بت پرستی اس کے اپنے گھر میں موجود
ہے۔

قبر کی شبیہ اور اس کا چومنا

کوالہ مجمع البحرین ص ۶۶۸ پر ہے

فی کفایت الشیخی ان رجلاً جاداً فی النبی فقال یا رسول اللہ انی
حلقت ان اقبل عتینہ باب الجنة والحور العین فامر النبی ان
یقبل رجل الام وجیئة الاب زیروی انه قال یا رسول اللہ
ان لم یکن فی الجنان فقال قبل قبرهما قال فان لم اعرف
قبرهما قال خط خلین وانوبان احدہما قبر الام والآخر
قبر الالب فقبلا فملا فلتحنت فی عینک

ترجمہ۔ کفایت الشیخی میں ہے کہ ایک مرد نبی کریم کے پاس آیا۔ عرض کی
یا رسول اللہ میں نے قسم کھائی ہے کہ دروازہ جنت کو چوموں گا اب کیا
کروں؟ نبی کریم نے فرمایا کہ تُو جا کر باپ کی پیشانی اور ماں کے قدموں

کو چوم لے اس نے عرض کیا میرے ماں باپ زندہ نہ ہوں تو پھر کیا
 کروں۔ فرمایا ماں باپ کی قبروں کا جاکر بوسہ لے۔ اس نے عرض کیا میں
 اپنے ماں باپ کی قبروں کو نہیں جانتا کہ وہ کہاں ہیں۔ فرمایا کہ دو خط
 زمین پر کھینچ لے اور نیت کر کہ ایک ماں کی قبر کا نشان ہے اور دوسرا
 باپ کی قبر کا اور دونوں کا بوسہ لے۔

قاریین۔ اس روایت سے معلوم ہوا کہ ماں باپ کی قبر کی شبیہ بنانا جائز ہے
 خواہ وہ ماں باپ جیسے ہی کیوں نہ ہو۔

اور ظاہر ہے کہ حضرت امام حسین علیہ السلام کا مرتبہ ماں باپ سے بہت بلند
 ہے تو پھر جناب کی قبر کی شبیہ بنانے میں کسی ملاں کو کیوں اعتراض ہے۔
 ایک سوال۔ رب نے قبر پر جانے سے منع کیا ہے۔

قولہ تعالیٰ۔ وَلَا تَقُمْ عَلَىٰ قَبْرِهِمْ كَقَوْمٍ كَفَرُوا الْآیٰت (سورہ توبہ)
 ترجمہ۔ اور تو اے نبی اس کی قبر پر نہ ٹھہر

قاریین۔ اس آیت سے مولوی لوگ قبروں پر جانے سے روکتے ہیں۔
 جو باوجود اس ہے کہ اس آیت میں نبی کریم کو منافق کی قبر پر جانے سے منع کیا گیا
 ہے۔ لہذا جو شخص اپنے ماں باپ کو یا اپنے امام کو منافق سمجھتا ہے تو وہ ان
 کی قبروں پر نہ جائے اور نہ ان کی شبیہ بنائے۔

حضرت عمر اور حضرت ابو بکر کی قبروں کی تشبیہ

اہلسنت کی مشہور کتاب تاریخ خمیس جلد ۱ ص ۱۴۲ پر ہے
 وفی خلاصۃ الوفا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم مقدم و
 ابو بکر واسد بین کتفی رسول اللہ و عمر واسد عند رجبی
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم هكذا

قبر عمر رضی اللہ عنہ

قبر نبی علیہ السلام

قبر ابی بکر رضی اللہ عنہ

نوٹ - تاریخ خمیس میں بعینہ یہ نقشہ قبروں کا بنا ہوا ہے
 ترجمہ - خلاصۃ الوفا میں سے کہ نبی کریم کی قبر آگے ہے اور ابو بکر
 کا سر نبی کے دوش کے پاس ہے اور حضرت عمر کا سر نبی کے قدموں
 کے پاس ہے۔

تائیدین - حضرت ابو بکر اور حضرت عمر کی قبروں کی تشبیہ خود اہلسنت
 نے بنائی ہے اور اگر شیعہ حضرات امام حسین علیہ السلام کی قبر کی تشبیہ بنائیں
 زیہرعت کا فتویٰ کیوں دیتے ہیں۔

نوٹ - روضہ رسول میں دفن ہونے کی وجہ سے شیخین کی کوئی نصیبت نہیں

کیونکہ نبی کریم کی وصیت اور اجازت کے بغیر دفن ہوئے ہیں اور قرآن پاک میں
 رب تعالیٰ نے نبی کی اجازت کے بغیر نبی کریم کے گھر میں داخل ہونے سے منع فرمایا
 ہے۔ - لا تدخلوا البيوت النبي

سکے کا نقشہ



اہلسنت کی مستہر کتاب بشارت الدارین

۵۳۱

قاریین - کتاب مذکور عزا داری کے خلاف

لکھی گئی ہے اور اس میں فاضل مولف نے اسلامی سکے کا نقشہ پیش کیا ہے اور مقصد
 اس نقشہ جو اصل سکے کی شبیہ ہے حضرات ثلاثہ ابو بکر و عمر و عثمان کی عظمت
 کو ظاہر کرنا ہے تاکہ لوگوں کے دل میں ان کی عقیدت پیدا ہو

ہم شیعہ جو شبیہیں بناتے ہیں وہ معبود نہیں معبود صرف خداوند وحدہ لا شریک
 ہے۔ ہمارا مقصد ان شبیہوں سے آل محمد کی معلومیت کا نقشہ پیش کرنا ہے تاکہ
 نبی کا حکمہ پڑھنے والوں کے دل میں اولاد نبی کی عقیدت پیدا ہو اور ان کے دشمنوں
 سے نفرت ہو۔

نوٹ ہے جس سکے کا یہ نقشہ ہے اور اصحاب ثلاثہ کے اس میں نام کندہ ہیں وہ
 سکہ جبرئیل امین قدرت کے بسال سے نہیں لایا تھا کہ اس میں اصحاب ثلاثہ کی

کوئی فضیلت ہو۔ سگے شاہانِ وقت اپنی مرضی سے بنواتے تھے اور جو دل میں آیا اس پر بکھو دیا۔ یہ سگے کسی بادشاہ نے بڑایا اور شاہ کے نام بکھو دیئے۔ یہ چیز ان کی خلافت حقہ کی دلیل ہے اور نہ اس میں کوئی اور فضیلت۔ یہ بھی احتمال ہے کہ صرف یہی ایک سگے بزرگوں کی فضیلت دکھانے کے لئے بنایا گیا ہو۔

شبیہ انبیا

بجملوت لہ ما یثناؤ من محاریب و تماثل و جفان کالجواب
و قدور ترسیب اعملوا ال ذل و شکرًا و قایل من عبادی الشکور

پارہ ۲۷ سورہ سبا

قیس کا نو بیصوردن صور الملائکة والانبیاء والصالحن فی المساجد

لیراہ الناس فیزدادوا عبادۃ

حضرت سیمان کے لئے جناتِ نرستوں کی۔ انبیاء کی اور نیک بندوں کی مساجد میں صورتیں بناتے تھے۔ تاکہ لوگ ان صورتوں کو دیکھ کر زیادہ عبادت کریں

قادریوں۔ جب اہلسنت کی منبر کتاب سے یہ ثابت ہوا کہ ایک نبی دوسرے نبی

کی شبیہ بنواتا تھا تو پھر اگر شیعہ خیر البریہ امام حسین علیہ السلام کی مصیبت کی یاد

میں بعض شبیہ مثلاً جھولا۔ علم وغیرہ بناتے ہیں تو اس پر طلاؤں کو کیوں اقرار ہے

عزاداری کو بت پرستی کہنے والے ذرا اپنی کتابوں کی بھی خبر لیں۔ حضرت
 سلمان علیہ السلام، نبیاد اور دوسرے نیک بندوں کی شبیہیں بناتے تھے تو کیسا
 معاذ اللہ وہ بت پرستی کرتے تھے؟۔ لہذا شیعوں جیسیہیں بناتے ہیں مقصد ان کا
 پوجنا نہیں ہے بلکہ ان سے مصائب امام حسین علیہ السلام کو یاد دلانا ہے اور ان
 مصائب پر گریہ کر کے رسول اللہ کو پسمدینا ہے اور اگر اسے آپ بت پرستی کہیں
 تو یہ صرف آل نبی سے نفی ہے، اور کچھ بھی نہیں۔

ثبوت ذوالجناح

نبی نبی عائشہ کا گھوڑا

ابلسنت کی معتبر کتاب سنن ابی داؤد جلد ۲ ص ۲۹۳
 ابلسنت کی معتبر کتاب مشکوٰۃ شریف جلد ۲ ص ۱۶ پر ہے
 وعن عائشہ قالت قدم رسولاً من غنم دة تبوک او حنین و فی
 سہوئنا ستر فیہ صۃ و یح فاشفتہ تا حیاہ الستر عن ہات العائشہ
 لعب فقال ما هذا عائشہ قالت نباتی و را ئی بینہن فرسا لہ
 جناحان من رقا ع فقال ما هذا الذی اری و سطھن قالت
 ذی قیل و ما هذا الذی علیہ قالت جناحان فرس لہ جناحان

قالت اما سمحت ان لسليمان خيلا لها اجنحة

فقہ حید۔ بی بی عائشہ فرماتی ہیں کہ نبی کریم جنگ حنین یا تبوک سے واپس آئے اور میری گڑبوں والی کوٹھری کا پردہ ہوانے اٹھا دیا۔ جناب نے دیکھا اور فرمایا عائشہ یہ کیا ہے میں نے عرض کی کہ میری گڑبیاں ہیں اور ان کے درمیان دو پردوں والا گھوڑا۔ جناب نے فرمایا یہ گھوڑا اور اس کے تو پر ہیں۔ میں نے عرض کیا یا نبی اللہ کیا آپ نے نہیں سنا کہ حضرت سلیمان کے گھوڑے کے پر تھے۔

اعتراض۔ جب اماں جی نے نبی کے گھر میں خدا بھناج بنا یا خود بھی زیارت کی در نبی کریم کو بھی زیارت کرائی اس وقت اماں جی نابالغ اور کسن تھیں۔
جواب۔ اہلسنت کی متبر کتاب مروج الذہب جلد ثانی ص ۲۹۴ مطبوعہ اسعادہ مصر میں ہے۔

وفیہا دخل بعائشہ بنت ابی بکر رضی اللہ عنہ وہی ابنتہ
تسع۔ نزوج بها قبل الهجرة وہی بنت سبع

ہجرت سے پہلے دو برس۔ سات سال کے سن میں اماں جی کا نکاح نبی کریم سے ہوا
ہجرت کے پہلے سال نو برس کی عمر میں رخصتی ہوئی اور جنگ حنین آٹھ ہجری میں

ہوئی ہے۔ نو میں آٹھ ملا دیں تو سترہ برس بنتے ہیں اماں جی نے جنگ حنین کے موقع پر جب ذوالحجہ بنا یا تو اس وقت جناب کی عمر سترہ برس تھی۔

ارباب انصاف کیا سترہ برس کی عورت کم سن اور نابالغ ہوتی ہے اگر کمسن اور غدر کو مان لیں تو کیا آٹھ برس تک ہجرت کے بعد نبی کا گھر بت خانہ ریہا۔ اور نیز اماں جی خود فرماتی ہیں کہ میں اٹھارہ برس کی تھی کہ رسول پاک نے وفات پائی۔ اس کا یہ معنی ہوا کہ بلوغ کے بعد صرف ایک سال جناب کے ساتھ رہنے کا شرف حاصل ہوا اور اہلسنت کے اُدھے دین کی راوی بھی ہیں۔ مہارک ہوا ایسا کمسن راوی۔

اعتراض۔ یہ واقعہ غزوہ تبوک کے بعد کا ہے

جواب۔ یک نہ شد، و شد۔ اہلسنت کی معتبر کتاب منہاج السنہ جلد ۲

صد ۱۶۶۔

لکن لما حاصر الطائف وكان بعد هاشم وزكاه تبوك وهي اخر المغازي ابن تيمية كھتا ہے کہ غزوہ تبوک آخری غزوہ ہے جو آٹھ ہجری کے بعد ہوا ہے اور اس لحاظ سے اماں جی کی عمر سترہ برس کی بجائے اٹھارہ برس ہو جائے گی۔

ارباب انصاف۔ کیا اس کن میں عورت نابالغ ہوتی ہے ؟

ارباب انصاف۔ گڑیاں بھی بت ہیں اور یہ بت پہلے برس کی عمر میں جناب ابو بکر کی صاحبزادی بنتی پاک کی پیاری زوجہ عائشہ نے نبی کریم کے گھر بنائے ہیں ہجرت کے بعد پہلے برس تک ام المؤمنین عائشہ کی برکت سے رسول اللہ کا گھر

بیت خانہ بنا رہا اس پر اہلسنت کی تمام شخصیات خاموش ہیں کیونکہ اپنے گھر کی بات ہے
 معاہدہ کی عزت کا سوال ہے اور جب بچارے غریب شیخ حضرت امام حسین مظلوم کر پلا
 لی مظلومیت یا دولانے کے لئے کوئی نقشہ بناتے ہیں تو چار بار می مذہب کی شریعت کی
 توہینوں کے منہ کھل جاتے ہیں اور جن توہینوں کو اپنے گھر میں شہتیر نظر نہیں آتے ان کو
 دور کے شکرے بھی نظر آنے لگتے ہیں۔

شہبہ کا چومنا

اہلسنت کی مستبر کتاب صواعق مخرقہ ص ۱۲۳ (حالات امام علی رضا)
 والناس بین صارح و باک و صمغ فی التراب و مقبل لحا و لغلند
 ترجمہ - جب امام علی رضا علیہ السلام خراسان آئے اور نیشاپور میں بیٹھے
 ابو زرع رازی اور محمد بن مسلم طوسی بیچ دیگر علما اور عوام کے استقبال کے
 لئے حاضر ہوئے، لوگوں کی حالت یہ تھی کوئی چیخ رہا تھا کوئی رو رہا تھا
 کوئی خاک ڈال رہا تھا اور کچھ جناب کی سواری کے سُم چوم رہے تھے۔

قارئین - عزاداری امام حسین میں جو شہبہا بنائی جاتی ہیں ہم شہبہ ان کو خدا
 بگمہ کر نہیں پوجتے۔ یہ وہ صرف خدا کے وحدہ لا شریک ہے ان شہبہوں سے عرض
 ایک نقشہ کو ذہن میں لانا ہے۔ اور ان کا ادب و احترام انہما محبت اہل بیت کے

عنوان سے ہے جس طرح امام رضا علیہ السلام کے سامنے اعتبار عقیدت کے لئے لوگوں نے جناب کی سواری کے ٹم چمے۔

شریعت کا بانی حسین کے گھوڑے کی شبیہ بنا

ابننت کی معتبر کتاب کشف المحجوب مصنف حضرت داتا گنج بخش سید علی بن عثمان ہجویری مترجم سید محمد احمد قادری کے مدعا پر ہے

حضرت عمر بن الخطاب فرماتے ہیں کہ ایک روز میں دربار رسالت میں داخل ہوا تو دیکھا کہ حضور نے سیدنا امام حسینؑ سید الشہداء کو اپنی پشتِ اقدس پر سوار کر رکھا تھا اور ایک ڈدری اپنے دہن مبارک سے نکال کر امام حسین رضی اللہ عنہ کے دست مبارک میں دے رکھی تھی اور امام حسین ہانک رہے تھے اور حضور اپنے گھنوں سے تشریف لے جا رہے تھے تو جب میں نے یہ شان دیکھی تو عرض کیا نعم اجمیل جملک یا ابا عبد اللہ۔ اے ابو عبد اللہ آپ نے سواری تو عجیب پالی تو حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ و نعم الراكب یا عمر۔ اے عمر سوار بھی تو ایسے اچھے ہیں۔

فارسیٹ. دیکھا منہ میں ڈدری ہے گھنوں کے بل چل رہے ہیں۔ حضرت عمر دیکھ کر اونٹ سے تشبیہ دیتے ہیں پشت پر حسین سوار ہیں رسول اللہ کیا حقیقتاً اونٹ بنے ہوئے تھے۔ ہرگز نہیں بلکہ شبیہ بنے ہوئے تھے تو جس حسین کی سواری

کی شبیبہ خود رسول بنے اس کی سواری کی شبیبہ کو تم بہت نہیں کہہ سکتے بنے
وانے کو در زخمی نہیں کہہ سکتے۔

جبریل نبی عائشہ کی شبیبہ میں خود آیا

اہلسنت کی مقبر کتاب مشر ابو حنیفہ ص ۲۲۹

۱۔ عن عائشہ قالت کن فی خلال کنت اے بیٹا الیہ

۲۔ متزو جعی بکرا ۳۔ وما تزو جعی اآاتاء جبرئیل بسورتی

ترجمہ ۱۔ نبی عائشہ فرماتی ہیں کہ مجھ میں سات خوبیاں تھیں ۱۔ نبی کریم کو
میں سب سے پیاری تھی ۲۔ نبی نے میرے ساتھ شادی کی اور میں کنواری
تھی ۳۔ مجھ سے حضور نے نکاح نہیں کیا یہاں تک کہ جبرئیل میری شبیبہ
میں آپ کے پاس حاضر نہ ہوئے۔

قاریین۔ غور فرما میں اگر جبرئیل نبی عائشہ کی شبیبہ میں خود آئے
تو نبی کی نصیحت ہے... اور اگر کسی مظلوم کی پیاس کو یاد دلانے کے لئے
جھولارہ مشکیزہ رکھ دیا جائے تو ملاں جی کے تیور بدل جاتے ہیں اور جب تک
اس کے بہت ہونے کا فتویٰ نہ دیر سے اس وقت تک روٹی بھنم نہیں ہوتی۔

نوٹس۔ جبرئیل کا انماں جی کی شبیبہ میں خود آنا یہ ترجمہ خود اہل سنت نے کیا

ہے۔ ملاحظہ ہو مشہور امام اعظم مترجم اردو ص ۳۲۶

جبریل نبی بی عائشہ کی شبیبہ لایا

- اہلسنت کی معتبر کتاب الاصابہ جلد ۳ صفحہ ۳۵ مولف امام شہاب الدین
 اہلسنت کی معتبر کتاب جامع ترمذی ص ۶۰۹
 اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ بغداد جلد ۲
 اہلسنت کی معتبر کتاب صحیح مسلم جلد ثانی ص ۲۲۴ باب فضائل عائشہ
 اہلسنت کی معتبر کتاب صحیح بخاری جلد ۵ ص ۵۶

عن عائشہ انھا قالت قال رسول اللہ اوتیک فی المنام لیا ل
 جاد فی بائ الملک فی سرقة من حرب یقول هذا امر اتک
 مرجعہ بی بی عائشہ فرماتی ہیں کہ نبی کریم نے مجھ سے فرمایا کہ تو مجھے
 خواب میں تین راتیں دکھائی گئی تھی مگر میرے پاس ریشمی لباس میں
 لے آتا تھا اور کہتا تھا حضور پر آپ کی زوجہ ہے۔

قارئین۔ اس روایت سے معلوم ہوا کہ فرشتہ یا تو خود حضرت بی بی عائشہ
 کو اٹھا کر لے آتا تھا اور یا ان کی شبیبہ بنا کر لاتا تھا جو کہ بی بی عائشہ کی فضیلت
 ہوتی۔ لیکن جب امام حسین کی مصیبت کی یاد میں علم مشکیزہ۔ جھولا

اور ذوالجناح کی شبیہ ملاں جن نے دیکھی تو نکاح ٹوٹنے کے فتوے دینے شروع کر دیئے۔ ملاں جن کی مرضی۔ کبھی شبیہ دکھا کر نکاح کر داتے ہیں اور کبھی شبیہ دیکھنے سے نکاح ٹوٹنے کا فتویٰ دیتے ہیں۔ یہ تو وہی مثال ہوئی کہ ایک بھرت اور دو ہوائیں۔

اعتراض۔ اہل تشیع علماء اور ذاکرین کو تہرانہ خوب دیتے ہیں اسکی لئے علماء اس بستانہ کے جواز پر زور دیتے ہیں اگر ان کو کچھ نہ ملتا تو کبھی کی عزاداری ختم ہو گئی ہوتی۔

جواب • وما نقصوا لان اغنم اللہ ورسولہ من فضلہ فان يتوبوا بيك خيرا لهم وان يتو توب بعدہم اللہ عذابا الیما فی الدنیا و الاخرۃ وما لهم فی الارض و ربی و لا نصیب۔

تذہبہ اور نہیں ہے ان کے دلوں میں کینہ مگر اس وجہ سے کہ اللہ اور نبی نے مومنین کو اپنے فضل سے بے نیاز کیا ہے۔ یہ توبہ کریں اور اگر یہ توبہ سے روگردانی کریں تو ان کے لئے دنیا اور آخرت میں عذاب ہے۔

قاریت۔ دیکھا ان علوانوں کے پیٹے میں مروڑ کیوں ہیں۔ تراویح والی بھرت ہے ان کو کچھ وصول نہیں ہوتا۔ شبیہ عالم اور ذاکر اولاد علی و اولاد نبی کی توفیق تے ہیں تو اس دنیا میں بھی ٹھاٹھ میں ہیں اور اگلے جہاں میں بھی ٹھاٹھ میں ہوں۔ صد کی آگ میں جلنے والے یہاں بھی جلتے ہیں اور آگے بھی جلیں گے۔

بی بی عائشہ کی گڑیاں

اہلسنت کی معتبر کتاب صحیح بخاری جلد ۷ ص ۳۱

اہلسنت کی معتبر کتاب صحیح مسلم جلد ۲ ص ۳۳۲

اہلسنت کی معتبر کتاب سنن ابی داؤد جلد ۲ ص ۲۵۳

اہلسنت کی معتبر کتاب سنن ابن ماجہ ص ۱۴۳ باب حسن معاشرۃ النساء میرے

عن عائشہ انھا کانت تلعب بالبنات عند رسول اللہ قالت و

کانت تاتی فی صواحبی فکن ینقمعن من رسول اللہ قالت فکان

رسول اللہ لیسر بھن ائی

ترجمہ - بی بی فرماتی ہیں کہ میں نبی پاکؐ کے پاس گڑیاں کھیلتی تھی میرے

پاس میری بہیلیاں آتی تھیں اور حضورؐ کو دیکھ کر وہ غائب ہو جاتی تھیں

تو نبی پاکؐ ان کو دوبارہ میری طرف بھیجتے تھے۔

عائشہ بی بی گڑیاں کھیڑے ہوئے حرم نبیؐ وا

قارینین - جو ملاں امام حسینؑ کی مصیبت کی یاد میں شبیہ کو بہت اور بت

پرستی سمجھتے ہیں وہ پہلے اپنے گھر کی خیریں کیونکہ اگر شبیہ بت پرستی ہے تو اماں

جی نے اسے حضورؐ کے سامنے کیا ہے اور حضورؐ نے منع بھی نہیں فرمایا بلکہ حضورؐ

انکی بہیلیوں کو اسی غرض سے ان کے پاس بھیجتے تھے۔

ایک عذر لنگ۔ اماں جی کم سن کھنچ اور یا نبی وارد نہیں ہوتی تھی۔
 جواب۔ تو کیا نبی سے پہلے نبی کریم کا گھر بت خانہ رہا اور عائشہ بی بی بت پرستی
 تھی۔ اس کے علاوہ نبی سے پہلے بتاؤ کوئی گناہ رسول کے گھر میں ہوتا رہا ہے
 زنجوری۔ جو بازی۔ اگر یہ گناہ نبی سے پہلے تھیں ہوئے تو یہ بت جانا کیوں ہوا۔
 ایک اعتراض۔ شعیب عزا داری کے بہانے لہو لب کرتے ہیں ڈھول
 جے بجاتے ہیں۔

جواب۔ اہلسنت کی معتبر کتاب نسائی شریف جلد ۳ صفحہ ۱۹۵
 من عائشۃ رسول اللہ دخل علیہا عندہ جار تیان قنوبان بدین
 فی نبتہما ابو بکر فقال النبی صلی اللہ علیہ وسلم وعین

جہہ

عائشہ آکھے اک دہاڑے وچہ اساڈے نمانے
 کول میرے دولڑکیاں آمہی گاؤن گیت سہانے
 نالے کڑیاں گانا گاؤن نالے ڈھول بجاون
 قدرت نال رسول اللہ بھی چا تشریف لے آون
 حضرت راگ الاپ او نہاں دے سن دے رہے تمام
 ابو بکر بھی آگیا اونوں جھڑکن لگانے
 کھن لگا گھر ٹی دے اے شیطانی دا ہے
 کڑتسی دجاؤ ناہیں ایچھے مول نہ سا جے
 اول کبیا رسول اللہ نے چھوڑا اینہاں نوں بیبا۔

دُصُول و جادون گمیت سناون گا دن راگ مجیبہ

قاومین - جسارت معاف چونکہ قاضی مظہر نے شیعہ کی مذمت میں اپنے باپ
کی کتاب آفتاب ہدایت سے بطرز مہیرا نبھا ایک نظم نقل فرمائی ہے اس سے
ہم نے اس حدیث کا ترجمہ ایک پنجابی اشعار کی کتاب سے نقل کیا
ہو ہزاراں قرم تیری وجہ بدعت فعل شیطان
کیوں ظاہر کروائیں سائنسوں اپنے راز نہبانی

حضرت عائشہ اور رسول اللہ کی دوڑ

اعتواض - شیعہ تعزیرہ دہری میں دوڑتے ہیں اچھلتے ہیں کودتے ہیں
جواب - اہلسنت کی معتبر کتاب مشکوٰۃ شریف جلد ۳ کے صفحہ ۱۲
باب عشرۃ النساء میں ہے

عن عائشہ انہا كانت مع رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
فی سفوفات ضابقتہ فسبقتمہ علی رجلی فلما حملت اللعصم سابقتہ

فسبقنی قال ہذا تبتک السبقۃ رواہ ابو داؤد

ترجمہ - کم سن اماں جی فرماتی ہیں کہ ایک سفر میں حضور کے ساتھ تھی
میں نے جناب کے ساتھ زیادہ دوڑ میں مقابلہ کیا اور میں نے بازی جیت لی
پھر جب میں موٹی ہو گئی تو دوسرے مقابلے میں حضور بازی جیت گئے

قارئین۔ جسارت معاف جب اہل تشیع کو کافر، مشرک، بت پرست۔
 عمل۔ قیامت کے دن فرشتے پھیلے راستے سے آگ دیں گے۔ قیامت کے دن کتے
 کی شکل میں آئیں گے۔ کلمہ گھلا کتا بچوں میں کھنا شروع ہو گیا اور تھامنی و تقادری
 جیسے بزرگان ملاؤں کا حکومت نے کوئی نوٹس نہ لیا تو مجبوراً ہمیں بھی قلم اٹھانا پڑا
 اور ہم تو اتنا ہی عرض کریں گے کہ

نہ تم صدے ہمیں دیتے نہ ہم فریاد یوں کرتے
 نہ کھلتے راز سہ لبتہ نہ یہ رسوائیاں ہوتیں

اعتراض۔ جھوٹے تیر جھوٹا خون۔ شیعہ جس خون کو ذوالجناح پر دیکھ کر
 دتے ہیں وہ جھوٹا خون ہے اور اسی طرح تیر وغیرہ

جواب۔ اہلسنت کی مقبرہ کتاب تفسیر فخرالین رازی جلد ۵ ص ۱۱۱

قال فما فعل يوسف قالوا ذهبا نستبق وتوكتا يوسف عند

هنا عنافا فكله الذئب فبکی وصاح وقال ابن القمیس فطرحه

علی وجه حتی تمغضب وجهد من دم القمیس

ترجمہ۔ جب ابرادران یوسف آئے تو جناب یعقوب نے فرمایا کہ
 میرا یوسف کہاں گیا۔ بیٹوں نے عرض کیا ہم باہر گئے اور دوڑ لگا رہے
 تھے تو یوسف کو اپنے سامان کے پاس بٹھا گئے پس بھیر آیا اور انہیں
 کھا گیا۔ یہ سنتے ہی جناب یعقوب پھوٹ پھوٹ کر روئے اور فرمایا کہ

یوسف کی قمیص کہاں ہے۔ جب قمیص لائی گئی تو حضرت نے اس کو آنکھوں پر رکھا اور اس قمیص پر جو خون تھا اس سے اپنے چہرہ اقدس کو رنگین کیا۔

قاریبن۔ ملاحظہ فرمائیے۔ یوسف تو زندہ تھا اور جو لہو اس کی قمیص پر تھا وہ کسی حیوان کا خون تھا جسے برادران یوسف اصلی خون کی شبیہ بنا کر لائے تھے۔ جب یعقوب نبی نے یوسف کے خون کی شبیہ کو دیکھا تو روئے چلائے اور اس خون سے اپنا چہرہ رنگین کر لیا۔

ارباب انصاف! نبی کا کلمہ پڑھنے والو! آپ غیر جانبدار ہو کر غور فرمائیں۔ اہل تشیع کو طعنہ دیا جاتا ہے کہ ذوالجناح پر تھوٹے تیر اور تھوٹا خون لگا کر اس کی زیارت کرتے ہیں اور اسے دیکھ کر روتے ہیں۔

عرض ہے کہ آپ جو کچھ فرمائیں۔ ایک نبی کے خون کی شبیہ کو دیکھ کر دوسرے نبی نے گریہ کیا۔ قمیص منہ پر بھی رکھی ہے چوما بھی ہے اور اپنے منہ کو بھی اس خون سے رنگین کیا۔ اگر یہ فعل بدعت اور گناہ ہوتا تو نبی ہرگز نہ کرتے۔ ہم شیعہ شبیہ ذوالجناح کو مسمود نہیں سمجھتے۔ مسمود خدائے وحد لا شریک ہے۔ اس شبیہ سے ایک نقشہ کو ذہن میں لانا مقصود ہے وہ تیرہ خون بھری دستار وہ خالی زمین جب دیکھتے ہیں تو ذہن میں علیہ عاشورہ کا نقشہ آ جاتا ہے اور عقیدت اور محبت کے اظہار کے لئے مصیبت حضرت امام حسین کو یاد کر کے گریہ کرتے ہیں۔

یوسف کی قمیص کہاں ہے۔ جب قمیص لائی گئی تو حضرت نے اس کو آنکھوں پر رکھا اور اس قمیص پر جو خون تھا اس سے اپنے چہرہ اقدس کو رنگیں کیا۔

قاریبن۔ ملاحظہ فرمائیے۔ یوسف تو زندہ تھا اور جو لہو اس کی قمیص پر تھا وہ کسی حیوان کا خون تھا جسے برادران یوسف اصلی خون کی شبیہ بنا کر لائے تھے۔ جب یعقوب نبی نے یوسف کے خون کی شبیہ کو دیکھا تو روئے چلائے اور اس خون سے اپنا چہرہ رنگیں کر لیا۔

ارباب انصاف! نبی کا کلمہ پڑھنے والو! آپ غیر جانبدار ہو کر غور فرمائیں۔ اہل قبیحہ کو طعنہ دیا جاتا ہے کہ ذوالجناح پر جھوٹے تیر اور جھوٹا خون لگا کر اس کی زیارت کرتے ہیں اور اسے دیکھ کر روتے ہیں۔

عرض ہے کہ آپ جو کچھ فرمائیں۔ ایک نبی کے خون کی شبیہ کو دیکھ کر دوسرے نبی نے گریہ کیا۔ قمیص منہ پر بھی رکھی ہے چوما بھی ہے اور اپنے منہ کو بھی اس خون سے رنگیں کیا۔ اگر یہ فعل بدعت اور گناہ ہوتا تو نبی ہرگز نہ کرتے۔ ہم شیعہ شبیہ ذوالجناب کو مبود نہیں سمجھتے۔ مبود خدائے وحد لا شریک ہے۔ اس شبیہ سے ایک نقشہ کو ذہن میں لانا مقصود ہے وہ تیرہ خون بھری دستار وہ خالی زمین جب دیکھتے ہیں تو ذہن میں عصر عاشورہ کا نقشہ آجاتا ہے اور عقیدت اور محبت کے اظہار کے لئے مصیبت حضرت امام حسین کو یاد دہانی کے گریہ کرتے ہیں۔

علم مبارک

نبی کریم کے علم کا پھر بریسیاہ تھا

۱۔ اہلسنت کی معتبر کتاب سنن ابی داؤد جلد ۲ ص ۳۲ کتاب الجہاد
 اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ خمیس جلد ۲ ص ۱۸۹ مولف شیخ دیار بکری
 اہلسنت کی معتبر کتاب ترمذی شریف جلد اول کے ص ۵۲۴ پر ہے۔

واھا دایاتہ علیہ السلام فالعقاب وکانت سوداء من صفوف
 من ستور باب عائشہ

ترجمہ۔ نبی کریم کا ایک علم تھا جس کا نام عقاب تھا اور حضرت ابی
 عائشہ کے دروازے کا پردہ تھا اور اس کے پھر برے کا رنگ سیاہ تھا

فادعیف۔ سیاہ رنگ کے علم پر لوگ اعتراض کرتے ہیں اور ہم نے اہلسنت کی کتاب
 سے ثابت کر دیا ہے کہ نبی کے علم کا رنگ سیاہ تھا۔

ارباب انصاف! اب تو وہ زمانہ ہے کہ خود چار یادی مولانا نے رنگ برنگ
 بنائے ہیں۔ لہذا سیاست میں ناکام ملوانے علم پر طنز کرنے سے باز آجائیں۔

شاید علم سے کچھ زیادہ ضد ان کو اس لئے ہے کہ علم خیبر کے میدان میں ایک
بزرگ کی تمنائے وجود نہیں ملا تھا۔

زیارت علم مبارک

اہلسنت کی معتبر کتاب تذکرۃ الخواص الامم کے صفحہ ۵۴ پر ہے

وكان على عليه السلام قد اخرج في ذلك اليوم لواء رسول الله
سلى الله عليه وسلم ولم يخرج به قبل ذلك فدفعه الى قيس ابن سعد
ابن عباد فلما رآه المسلمون صرخوا وبكوا واجتمع تحتها
اهل بدر والانصار والمهاجرون

ترجمہ۔ جناب امیر المؤمنین علی ابن ابیطالب علیہ السلام نے جنگ
صفین میں جس روز معاویہ کی فوج نے اس عمار یا سر صحابی رسول کو شہید
کیا جس کے بارے میں بقول صحیح بخاری جلد اول صفحہ ۹۲ حضور نے
فرمایا کہ عمار تجھے باغی گروہ قتل کرے گا اسی روز مولا علی نے رسول اللہ
کا علم میدان صفین میں نکالا تھا اور یہ علم قیس ابن سعد بن عبادہ کو
دیا۔ جب اس علم کو بدری صحابہ انصار صحابہ۔ مہاجرین صحابہ نے دیکھا
تو اس کے نیچے جمع ہو گئے اور مسلمانوں کو اور صحابہ کرام کو رسول اللہ کا
زمانہ یاد آگیا، پس علم کو دیکھ کر پھٹ پھٹ کر رونے لگے۔

قادرین۔ جس طرح صحابہ کرام نے اور دیگر مسلمانوں نے نبی پاک کے علم کو دیکھا
 تو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے انہیں محبت و عقیدت سے روئے رکھے اسی طرح
 ہم شیخہ جب شیخہ علم حضرت ابراہیم علیہ السلام کو دیکھتے ہیں تو ہمیں شکر
 امام حسینؑ کا سپہ سالار یاد آجاتا ہے اور ہم بھی انہیں محبت و عقیدت اور نظم
 کر بلا کو پرستہ دینے کی خاطر روتے ہیں جس طرح صحابہ کا گریہ علم نبی کو دیکھ کر بہت
 نہیں ویسے ہی ہمارا گریہ بھی بدعت نہیں۔ اگر کسی قادری یا قاضی کو اس سے اختلاف
 ہو تو یہ دشمنی امام حسینؑ ہے۔

علم کا احترام اور بوسہ

کتاب اکیر العبادات کے صفحہ ۲۶۳ پر ہے۔

واقبل امیر المؤمنین علی الاشتهر فقال یا مائتہ معی رایۃ تم
 اخرجھا الا یومی هذا وہی اول رایۃ اخرجھا النبی وقد
 قال عند وفاته یا ابا المحسین انک لتخاربن الناکثین و
 القاسطین والمارقین ثم اخرج الرایۃ وقد عفت وبلیت
 فبکی الناس لہا راوہا بکامثالیا وقلبا من وجد الیہا سبیلا
 فرحبہ حضرت علی علیہ السلام نے جنگ صفین میں مالک اشتر سے فرمایا
 کہ میرے پاس ایک علم ہے جو آج سے پہلے میں نے نہیں نکالا اور یہ

وہ پہلا علم ہے جسے نبی کریم نے نکالا تھا اور جناب نے مجھ سے فرمایا تھا کہ یا ابو الحسن تم میرے بعد ناکین تاسطین سے جنگ کرو گے۔ اور پھر جناب نے وہ علم نکالا اور وہ پرانا ہو چکا تھا اور لوگوں نے نبی کریم کے علم کو دیکھا تو بلند آواز سے رونے لگے اور جن لوگوں نے اس علم تک پہنچنے کا راستہ پایا انہوں نے اسے چوما۔

قارئین۔ آپ نے ملاحظہ فرمایا کہ جناب امیر علیہ السلام کے سامنے لوگ علم کو دیکھ کر رو بھی رہے تھے اور چوم بھی رہے تھے۔ اس سے یہ بات ثابت ہو گئی کہ علم کو دیکھ کر رونا اور چومنا جیسا شرعاً جائز ہے۔

بیشبہ علم سے مقصود ایک نقشہ کو ذہن میں لانا ہوتا ہے اور اس کا ادب و احترام اظہار عقیدت کے طور پر ہے

بی بی عائشہ کا جلوبس و بکھینا

ابلسنت کی معتبر کتاب بخاری شریف جلد ۱ ص ۹۴ اور
 ابلسنت کی معتبر کتاب مسلم شریف جلد ۱ ص ۲۲۶ - ۲۲۸
 ابلسنت کی معتبر کتاب سنن نسائی جلد ۲ ص ۱۶۵ پر ہے۔

ان عائشہ قالت لقد رايت رسول الله صلى الله عليه وسلم

یوما علی باب حجرتی والحیثفة یلعبون فی المسجد ورسول اللہ
صلی اللہ علیہ وسلم لیسترفی بردائہ انطوائی لبعہم

مذہبہ۔ بی بی عائشہ فرماتی ہیں کہ ایک روز میں نے نبی کریم کو اپنے
حجرے کے دروازے پر دیکھا اور حبشی مسجد میں گنگا بازی کھیل رہے
تھے۔ نبی کریم نے مجھے اپنی چادر سے چھپایا اور میں ان کا کھیل دیکھ
رہی تھی۔

حجرات نامہ

قاریین۔ اس روایت میں یہ بات قابل غور ہے کہ گنگا بازی کا یہ بیچ مسجد
نبوی میں کیوں رکھا گیا تھا۔ کیا مسجد کھیل کا میدان ہے اور نیز وہ پیغمبر جس نے اپنی
ازواج سے فرمایا تھا کہ یہ صحابی تو اگرچہ اندھا ہے آپ تو اندھی نہیں لہذا پردہ
کرو۔ اس غیور نبی نے اپنی زوجہ کو خود تماشہ بشیوں کا کیسے دکھایا۔ نیز جب
بیچاری شیعہ عورتیں معاویہ اور اولاد معاویہ کے ظلم کو بے نقاب کرنے کے لئے روتی
پہنچتیں بابر اسی تو ان کے خلاف فتووں کی جھرمار۔ اگر بی بی عائشہ کے تماشہ دیکھنے
کا ذکر ہر اہلسنت کی تمام نظمیوں خاکوش اور وہ اس لئے کہ گھر کی بات ہے۔
اس میں ناموس صحابہ کا سوال ہے۔

اعتراض۔ شیعہ عزاداری کے جلسے اور جلسوں سے راستے روکتے
ہیں درخت توڑتے ہیں باغیچے ویران کرتے ہیں۔

جواب - ما قطعتم من لينة او تركتموها قائمة على

الصلوات فباذن الله و لعنوا الفاسقين (القران)

ترجمہ - جو کات دیا تم نے کوئی تیار و درخت یا چھوڑ دیا تم
نے اسکو اپنی جڑوں پر کھڑا ہوا - سو دونوں باتیں خدا کے اذن کے
مطابق ہیں - خدا اس سے فاسق لوگوں کو رسوا کرنا چاہتا ہے

تبراکرنا سنت عائشہ ہے

اہلسنت کی معتبر کتاب عقد الفرید جلد ۲ کے صفحہ ۲۲۳ پر ہے

محمد بن حنفیہ - انی عن یمن علی یوم الجمل وابن عباس عن یسار

و سمع صوتا فقال ما هذا — قالوا عائشہ تلعن قلبی عثمان

ال علی لعن الله قتلة عثمان

ترجمہ - محمد بن حنفیہ فرماتے ہیں کہ روز جنگ جمل میں جناب

علیؑ نے اسلام کے گواہوں کی طرف دیکھا اور ابن عباس ہائیں طرف تھے کہ جناب

رسور و غل کی آواز سنی - فرمایا یہ کسی آواز ہے - لوگوں نے کہا

بی بی عائشہ قاتلان عثمان پر لعنت کر رہی ہیں - حضرت علیؑ نے

فرمایا کہ خدا قاتلان عثمان پر لعنت کرے -

قارٹین - شیدہ لوگ بھی یہی کہتے ہیں کہ آل نبی پر ظلم کرنے والوں
پر خدا لعنت کرے۔ اب خواہ اس کو تبرا سمجھو یا گالیاں

اعتراض - جناب امیر المؤمنین علی ابن ابیطالب نے خون عثمان کا بدلہ
کیوں نہ لیا۔

جواب - حضرت معاویہ نے خون عثمان کی خاطر ہی حضرت علی سے بغاوت
کی تھی اور پھر معاویہ نے اپنی حکومت کے دوران خون عثمان کا بدلہ کیوں نہ لیا۔

لعنت کرنا سنت نبوی ہے

اہلسنت کی معتبر کتاب بخاری شریف جلد ۶ صفحہ ۳۸ رسوہ آل عمران
عن الزہری قال حدثنی سالم عن ابیہ ان سمع رسول اللہ
صلی اللہ علیہ وسلم اذ رفع راسہ من التکویع فی السکعت الآخرة
من الفجر یقول اللهم عن فلانا وفلانا وفلانا

ترجمہ - راوی کہتا ہے کہ میں نے نبی کریم سے سنا ہے کہ جب
حضور نماز صبح کی دوسری رکعت کے رکوع سے سر اٹھاتے تھے
تو فرماتے تھے اے خدایا فلاں پر فلاں پر اور فلاں پر لعنت
کر (یعنی تینوں پر لعنت بھیج)

قادسین - دیکھا نبی پاک نے لعنت کے مستحق کو معاف نہیں کیا۔ ہم شیعہ بھی لعنت کے مستحق پر تبرا کرتے ہیں نہ رسول اللہ نے نام لیا ہے نہ ہمیں نام لینے کی ضرورت ہے۔

دشمن اہلبیت پر لعنت درجنت پر تحریر ہے

اہلسنت کی معتبر کتاب تاریخ بغداد جلد اول کے صفحہ ۲۵۹ پر تحریر ہے

عن ابن عباس - قال رسول الله ليلة عروج بي اني السواد رأيت

على باب الجنة مكتوبا لا اله الا الله محمد الرسول الله -

على حب الله والحق والحسين صفوة الله فاطمة خيرة الله

على باغضهم لعنة الله

ترجمہ - حضور فرماتے ہیں کہ معراج کی رات جب میں آسمان پر گیا تو

درجنت پر یہ سچے کلمے تحریر دیکھے ۱۔ لا اله الا الله ۲۔ محمد رسول الله

۳۔ علی حب الله ۴۔ الحق والحسين صفوة الله ۵۔ فاطمة خيرة الله

۶۔ علی باغضهم لعنة الله (ان کے دشمن پر اللہ کی لعنت)

قادسین - دیکھا آپ نے۔ ملوانے کہتے ہیں کہ کلمہ میں علی ولی اللہ کیوں پڑھتے

اور دشمن پہلی پر لعنت کیوں کرتے ہیں۔ عرض خدمت ہے کہ آپ نے دیکھا

کہ درجنت پر کون سا کلمہ کھا ہے۔ فارسی غلام رسول اور قاضی منظر حب
درجنت پر یہ کلمہ دیکھیں گے تو ان کی حالت اس وقت دیکھنے کے قابل ہوگی۔

ہوتے کے ذریعہ قرب خدا

حدثنا یحییٰ بن حمزہ و سعید بن سبیح ان ابا حنیفہ قال لو ان
رجلاً عبدنا هذه النعل ینقوب بها الی اللہ۔ لم ارید انک یاسا
تدجمہ۔ راوی کہتا ہے کہ امام اعظم فرماتے ہیں کہ اگر کوئی شخص
اس جوتے کو پہنے اور مقصوداً تقرب خدا ہو تو کوئی گناہ نہیں۔

قاریسین۔ حیرانگی اس بات پر ہے کہ جس نریب میں تقرب خدا کے لئے
جوتے پہننے بھی جائز ہیں وہ بھی عزاداری امام کو بدعت اور شرک کہتے ہیں۔

عزاداری کا ثواب

اہلسنت کی معتبر کتاب ذخائر العقبے ص ۱۹ بحوالہ فضائل خمسہ جلد ۲
ص ۳۱ مرقات شرح مشکوٰۃ ۱۱ ص

قال کان حسین ابن علی علیہما السلام لیقول من دعت عینا
فینا و معدا و قطرت عینا قطرة آتانا اللہ عند جبل الجنۃ۔

ترجمہ - امام حسین علیہ السلام فرماتے ہیں کہ ہاری مصیبت میں،
جس کی آنکھیں پر نہ ہو جاؤں یا آنسوؤں کے قطرات بہہ نکلیں تو اللہ
تعالیٰ اسکو جنت عطا فرمائے گا۔

بحار انوار جلد ۱۱ کے صفحہ ۱۶ پر ہے

قال النبي يا فاطمة ان نساء امتي سيكون علي نساء اهل بيتي و
رجالهم سيكون علي رجال اهل بيتي و يجردون العزاجيل
اجد جيل في كل سنة فاذا كان يوم القيامة تشفعين انت للنساء
وانا اشفع للرجال. وكل من بكى علي مصاب الحسين اخذنا
بيده وادخلناه الجنة

ترجمہ - نبی پاک نے اپنی دختر سیدہ زہرا سے فرمایا میری امت کی
عورتیں میرے اہلبیت کی عورتوں کے مصائب پر روئیں گی اور میری امت
کے مرد میری اہلبیت کے مردوں کے مصائب پر روئیں گے۔ اور وہ ہر
سال نسلاً بعد نسل میرے اہلبیت کے مصائب کی یاد تازہ کرتے رہیں گے
و مجھے ہر سال پُرس دیں گے، جب قیامت کا دن ہوگا تو تو عزا دار عورتوں
کی شفاعت کرے گی اور میں عزا دار مردوں کی شفاعت کروں گا اور
ہر شخص بھی حسین کے مصائب پر روئے گا تو ہم اسے ہاتھ سے پکڑ کر

جنت میں داخل کریں گے۔

قاریین - قاری اور قاضی کے اپنے گھر جنت اتنی سستی ہے کہ ہر چالیس یا تھانہ سے کا عصا پکڑ کر لے جائے اس کے لئے جنت واجب۔ نہ نماز نہ روزہ نہ حج نہ زکوٰۃ اور جو کسی لڑکے یا لڑکی سے عشق کرے اور اس میں ناکام مرے اس کے لئے بھی جنت واجب۔ نہ نماز نہ روزہ نہ حج نہ زکوٰۃ اور جو بچوں کو ایک نغمہ جلوہ کھوئے اس سے ستر بلا دور۔

ارباب انصاف، نبی کا کلمہ پڑھنے والو غور کرو۔ اگر کوئی رسول اللہ کو جناب کی اولاد کے مصائب کا پر سہ دے عزاداری کرے تو جب ہم اس کے لئے کوئی حدیث پیش کرتے ہیں کہ اسے جنت ملے گی تو یہ قاری اور قاضی قرآن حدیث کے حربے بیکر شریعت کی توپ بیکر فتووں کے بم لے کر دشمنی امام حسینؑ میں کر سبتہ ہو کر رسول اللہ کو ہر رسالت دینے کے لئے اپنے گلے کی توشیح کی خاطر میدان مجاہدہ میں اور مکہ بارہ میں آئے ہیں اور مظلوم کے عزاداروں پر فتنہ و تشنیع کے تیروں کی بوچھاڑ کر دیے ہیں کہ یہ پوش ڈاکر یہ بد عمل مانگ صرف حسینؑ۔ علیؑ کرتے ہیں نہ نماز نہ روزہ نہ حج نہ زکوٰۃ۔ ان ملاؤں کو یاد رہے کہ خوارج نماز روزہ حج، زکوٰۃ، تلاوت قرآن اور دارھی مبارک میں کسی سے کم نہیں تھے لیکن ان کے دلوں میں نفیض امیر المؤمنین علیؑ ابن ابیطالب تھا وہ دین سے خارج

تھے اور انہیں واجب القتل جان کر جنگ نہروان میں قتل کر دیا۔ اس قتل
کے جرائم جتنی دنیا میں ہیں ہم ان کو خارجی سمجھتے ہیں اور اسلام میں ایسے باعمل لوگوں کا
کوئی احترام نہیں

زائد تیری نماز کو میرا سلام ہے
بے حب اہل بیت عبادت حرام ہے

عزادار کا انجام

اہلسنت کی مستبر کتاب صواعق محرقة کے صفحہ ۱۴۷ مطبوعہ مصر حجاب قدیم پر ہے
داخبر الجمال المرشدی والشہاب الکورانی ان بعض ابناء متسن ننا
اخبرنا انہ لما رخل تم ننا من من الموت اضطرب فی بعض الایام
اضطرابا شدیدا فاسورد جمہہ و تغیر لومہ ثم افاق فذکر ہذا
لہ ذالک فقال ان سلائک العذاب اتونی فجاہد رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم فقال نعم اذہبوا عنہ فانہ کان یحب ذریعتی و
یحسن الیہم فذہبوا

ترجمہ - راوی کہتا ہے کہ تیمور کے بیٹوں نے اسے خبر دی ہے کہ جب تیمور
بیمار ہوا تو بیض و زفر میں وہ بہت مضطرب ہوا اس کے چہرے کا رنگ سیاہ ہو
گیا اور پھر وہ قدرے تندرست ہو گیا۔ بیٹوں نے اس کی رنگت کی تبدیلی کا

تذکرہ کیا۔ اسی نے بتایا اس کے پاس عذاب کے فرشتے آئے تھے اور
اس کے بعد پیغمبر اسلام تشریف لائے۔ فرمایا کہ اسے چھوڑ دو یہ میری اولاد
سے محبت رکھتا تھا اور ان سے احسان کرتا تھا۔ پس فرشتے نے چھوڑ کر
چلے گئے۔

نقارین - ملاں لوگ اس بات کا بھی شور و غل کرتے ہیں کہ تعزیر واری کا بانی
رنگ ہے اور وہ ایسا ایسا تھا۔ لیکن اس کا عمل خواہ جیسا ہی ہو اور لاو
کی محبت اور ان سے احسان اور ان کی تعزیر واری اس امر کا باعث بنی کہ نبی
نے آ کر اس کی شفاعت فرمائی۔ ہم شیخ گنبدگار ہی سہی لیکن آل نبی سے عقیدت رکھتے
ہیں اور ہمیں یقین ہے کہ اس عقیدت کے مدفنے ہماری شفاعت فرمائیں گے۔

بنی ہاشم کے علاوہ کون شہید ہوا

اہلسنت کی معتبر کتاب بدایہ و النہایہ جلد ۸ ص ۱۹۱ ابن کثیر دمشقی

اہلسنت کی معتبر کتاب الاخبار الطوال لابی حنیفہ الدینوری ص ۲۶

اہلسنت کی معتبر کتاب العقد الفرید جز ثانی ص ۲۵۳

اہلسنت کی معتبر کتاب کامل ابن اثیر جلد ۴ ص ۳۴

ورد علینا الحسین بن علی بن ابی طالب وثمانیۃ عشر من

اہل بیتہ و مستون رجلا من شیعۃ

توجہ - ریڑھ کو اس کے فوجی افسر نے بتایا جس کا نام زحر بن قیس تھا۔

کہ عراق میں حسین ابن علی وارد ہوئے۔ انکا ساتھ آدمی ان کے ساتھ
 ان کے اپنے اہلبیت بنی ہاشم میں سے تھے اور ساتھ مردان کے ساتھ
 ان کے شیعہ میں سے تھے رہم نے ان پر تیری بیعت کو پیش کیا سب نے
 انکار کیا۔ ہم نے ان سب کو قتل کر دیا اور ان کے جسم بغیر کفن کے کربلا میں
 چھوڑ آئے)

فتاویٰ میں۔ اس روایت سے معلوم ہوا کہ شیعہ کربلا میں امام حسین پر جان سار کرتے
 ہونے شہید ہو گئے۔ چار یاری قاضی اور اس کا رفیق قادری شیعہ کو مورد الزام ٹھہراتے
 ہیں۔ شیعہ تو پھر بھی امام کے ساتھ شہید ہوئے آپ کسی کتاب کا حوالہ دیں کہ چار یاری
 مذہب کا کوئی آدمی بھی یعنی سنی عقیدہ رکھنے والے اولاد نبی پر جان ساری کرتے ہوئے
 کربلا میں شہید ہوا ہو۔

یزید کے متعلق شیعوں کا عقیدہ

اہلسنت کی معتبر کتاب مستدرک حاکم جلد ۳ صفحہ ۱۴۹
 عن زرہ بن ابرق عن النبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم انہ
 قال لعنوا ذی طمد والحمص والحیمن انہم حور لمن حاربتہم
 وسم لمن سالتہم۔

ترجمہ - نبی پاک نے فرمایا جو شخص علیؑ خاطر حسن اور حسینؑ سے جنگ کرے اس سے میری جنگ ہے اور جو ان کی امانت کرے اس نے میری امانت کی ہے۔

قارئین - اس روایت سے معلوم ہوا کہ جس شخص نے امام حسینؑ سے جنگ کی ہے اور حضور کو شہید کیا ہے اس نے نبی کریمؐ سے جنگ کی اور حضور کو شہید کیا۔

امام حسینؑ کو زید نے قتل کرایا

اہلسنت کی مشہور کتاب کامل ابن اثیر علیہم صفحہ ۶۶
 فلت بناس اطردك حینا من حوم رسول اللہ انی حرم اللہ
 وتسیرو الخیر الیہ فما ولت بذانك حتی اشخصتہ الی العراق
 فاغثتم قلة الصارۃ واستیصال اهل بیتہ ونعا وفتحتم علیہ
 كما تم قتلتم اهل بیت حن السراق والکفر

ترجمہ - جناب عبداللہ ابن عباسؓ نے خط کا جواب دیتے ہیں کہ اے زید تیرا حسینؑ علیہ السلام کو مدینہ اور مکہ سے نکالنا ہم نے فراموش نہیں کیا۔ تیرے سوار امام حسینؑ کے تعاقب میں رہے حتیٰ کہ تو نے اپنی لڑائی کو مدد سے امام حسینؑ کو عراق میں پہنچایا۔ تو نے حسینؑ کے مددگاروں

کام ہونا اور اس کی اہلیت کو قتل کرنا اپنے لئے غنیمت جانا اور توڑنے
 نواسہ رسول کو اولاد نبی کو اس طرح قتل کیا گویا تو نے غیر مسلم قتل کئے ہیں۔

قارئین - اول الذکر حوالے سے معلوم ہوا کہ امام حسین سے جس نے جنگ کی
 اس نے نبی مسلم سے جنگ کی اور دوسرے حوالے سے معلوم ہوا کہ یزید نے امام حسین
 سے جنگ کر کے آنجناب کو شہید کیا۔ تو اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ یزید نے نبی کریم سے
 جنگ کی اور گویا نبی کریم کو شہید کیا۔

امام حسین نواسہ رسول اور امام برحق بھی ہیں اور اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں
 فرماتا ہے من قتل مؤمناً متعمداً فجزاؤہ جہنم ، جو کسی ایک مومن کو جان بوجھ
 کر قتل کرے اس کی جزا جہنم ہے تو پھر جس نے ایسے مومن کو قتل کیا جو جس کی شان
 میں نبی کریم فرمائی۔ دیکھو بخاری شریف اب المفرد للبخاری حسین معنی و
 امام حسین جس کے خون میں نبی پاک کا خون موجود ہے قتل کرے اور اس کے ساتھ
 نبی کریم کا تمام شانہ اٹھ کرے وہ یقیناً بلا شک و شبہ مرتد ہے۔ کافر ہے۔ لعنتی
 ہے۔ جہنمی ہے۔

اہلسنت کا عقیدہ یزید کے متعلق

عہد کچھ تو ہم شیعوں کے ساتھ متحد ہیں اور یزید کو لعنتی جانتے ہیں مثلاً

۱۲۲
امام احمد جنبل - ابو علی فلاک - قاضی ابو یعلیٰ - قاضی ابو یحییٰ - ابو الفرج ابن الجوزی
۱ - اور کچھ قاضیوں میں نہ اسے اچھا نہ برا کہتے ہیں۔

۲ - اور کچھ اس کو اچھا سمجھتے ہیں بلکہ اس کو امام فاسق اور خلیفہ سمجھتے ہیں۔
ثبوت ملا حنفیہ جو - اہلسنت کی مستبر کتاب منہاج السنہ جلد ۲ ص ۲۴۶

القاسم فی بیئید طوفان و وسط قوم یعتمدون اند من
الصحابیۃ اذ من الخلفاء الراشدین .. هذا کلہ باطل و
قوم یعتمدون اند کافر منافق فی الباطن .. وکلا القریبن
باطل یعلم بطلانہ کأن عاقل فان امرجل ملک من ملوک
المسلمین و الخلیفۃ من الخلفاء الملوک لا هذا ولا هذا

دوسرا ثبوت - البدایہ والنہایہ جلد ۸ ص ۲۴۳

وقد اسندل بحدیث الحدیث و امثالہ من ذہب الی ترخیص
فی لحدۃ یزید بن معاویہ و صنع من فالد الاخر و

تیسرا ثبوت - صواعق محرقة ص ۱۳۱

اعلم ان اهل السنۃ اختلفوا فی تکفیر یزید بن معاویہ
وونی عہدہ من بعدہ فقال طائفۃ اند کافر ..

وقالت طائفة ليس بكاخر لان الاسباب الموجبه لم يثبت
عندنا ضعا شئ... قال جماعة من المحققين ان الطريقة
الثابتة القويمه في شانها التوقف فيه

یزید پر لعنت نہ کرنے کا ایک راز

اہلسنت کی معتبر کتاب البدایہ والنہایہ جلد ۸ صفحہ ۲۲۳
و منع من ذلك آخرون وصنفوا فيه أيضا سلا يجعل لعنة
وسيلة الى أبيه أو أحد من صحابة

قاریین۔ اس عبارت کا مقصد یہ ہے کہ یزید پر لعنت اس لئے نہ کی جائے
کہ یہ لعنت متعدی مرض کی طرح آگے سرایت کرے گی کیونکہ یزید کو حکومت دینے
میں اس کے باپ کا ہاتھ ہے۔ لہذا اگر یزید پر لعنت کر دے تو لعنت کی آگ کے
شعلے اوپر جائیں گے اور اس کی گرمی دور دور تک پہنچے گی۔

یزید کا کردار

اہلسنت کی معتبر کتاب البدایہ والنہایہ جلد ۸ صفحہ ۲۲۵
وقد روى أن يزيد كان قد اشتكر بالمعازف وشرب

الحجر والغنا والصيد واتمغا ذ الغلمان والقيان والكلاب
 والنجاح بين الكلباس والاياب والقدر، وما من يوم الا
 يصبح فيد مظهرًا، وكان يشد القدر على فرس مسرجة
 بجبال ويسوق به، ويلبس الفء ودوقلاس المذهب
 فترجمه - يزيد شرابي تھا۔ راگی تھا۔ سکاوی تھا۔ کتے رکھا تھا۔ ڈھول
 رکھا تھا۔ مینڈھے لڑاتا تھا۔ بند رکھا تھا۔ گھوڑوں پر بند بجا کر دوڑاتا
 تھا۔ نمدوں کے لئے سونے کی ٹریاں بنوائی تھیں۔

قارئین - چاریاری قاضی کو مبارک ہو ایسا خلیفہ المسلمین اور امیر المؤمنین -
 ہم تو ایسے زندیق پر لعنت کرتے ہیں۔

(۲)

اہلسنت کی مستبر کتاب تاریخ الخلفاء صفحہ ۲۹

و نهبت المدينة و افتض فيسوا ألف عذر رغا ن الله و امنا
 البیدراجون: قال صلى الله عليه وسلم - من أخاف أهل المدينة
 أخافه الله و عليه لعنة الله و الملائكة و الناس اجمعين رواه
 فوجہ ریزیر نے اپنی حکومت کے دوران مدینہ نبوی کو لوٹنے کا
 حکم دیا، مدینہ الرسول لوٹا گیا اور مدینہ کے لوگ بے ہوش ہو گئے اور

سے جبراً زنا کیا گیا۔

انا للہ وانا الیہ راجعون۔ اور نبی پاک نے فرمایا ہے جس نے
بل مدینہ کو ڈرایا اس نے اللہ کو ڈرایا اور اس پر اللہ کے تمام فرشتوں کی
ور تمام لوگوں کی لعنت ہے۔

قارئین۔ اگر کتب اہلسنت میں جو حالات صحابہ کے لکھے ہیں اگر انہیں
ہم شیعہ لوگ برسر عام بیان کریں تو شیعوں کو زندقہ اور کافر کہا جاتا ہے۔
نبی کا کلمہ پڑھنے والو۔ بغیر جانبدار ہو کر غور کرو کہ نہایتہ الرسول کی مسلم
آبادی صحابہ پر مشتمل تھی اور یزید نے اسی مدینہ کی ایک ہزار کنواری عورت
سے جبراً زنا کروایا تو کیا ایسا شخص زندقہ اور کافر نہیں ہوگا؟ اگر یزید
لعنتی نہیں ہے تو دنیا میں کوئی شخص بھی لعنتی نہیں حتیٰ کہ ابلیس بھی نہیں
اگر یزید جنت میں جاسکتا ہے تو تمام سکھ بھی جنت میں جاسکتے ہیں

خود ہی مارا۔ اور خود ہی روئے

ایکے اعتراض اور اس کا جواب

اعتراض۔ قاتلان حسین کون تھے اور نیز قاتلان عثمان کون تھے؟

جواب ملاحظہ ہو۔

جب نبی عائشہ نے کہا کہ میں خون عثمان کا بدلہ لوں گی تو بید نے کہا ان اول
من طعن علیہ واطمع الناس فیہ لانہ ذلقد قتلہ اقتتلوا لعلہ یقتلہ فحج
سب سے پہلے عثمان پر آپ نے اقرار کیا اور لوگوں کو بھڑکایا کہ اس نفل کو قتل کرو
یہ فاجر ہو گیا ہے۔

۲۔ الامامت والیاست ص ۴۴ جلد ۱ افعال اعمار بالا مس محمد ضیہ
علیہ الناس وایوم تبکینہ۔ جناب عائشہ سے عار نے کہا۔ اماں جی کل تو قتل
عثمان پر آپ نے لوگوں کو بھڑکایا اور آج اس پر رو رہی ہیں۔

۳۔ الامت والیاست ص ۴۴ جلد ۱۔ عمر و ابن عامر کے خط کے جواب میں سعید بن ابی
وقاص نے لکھا۔ انک سألنی عن عثمان وانی اخبرک انه قتل بسیف سکنہ
عائشہ وھقلہ طلوعہ آپ نے مجھ سے قتل عثمان کے بارے میں پوچھا جناب عثمان
اسی تلوار سے قتل ہوئے ہیں جسے جناب عائشہ نے نیام سے نکالا اور حضرت طلحہ نے
تیز کیا۔

۴۔ جلد ۱ ص ۵۸ سعید بن العاصی نے جب عائشہ اور مروان سے راستے میں ملاقات
کی تو پوچھا کہاں جاتے ہو تو انہوں نے کہا کہ بصرہ جاتے ہیں خون عثمان کے بدلہ کی خاطر۔
تو اس نے کہا۔ فھو لاد قتلہ عثمان معک ان لھذین الس جلیین قتلہ عثمان
طلحہ والنہیر۔ کہ قاتلان تو یہ طلحہ اور زبیر تمہارے ساتھ ہیں۔

۵۔ الامامت والیاست ص ۴۴ جلد ۱ جب محمد بن طلحہ سے قاتلان عثمان کے بارے

میں سوال ہوا تو اس نے کہا۔ نعم دم عثمان علی ثلاثہ ثلاث۔ ثلاث علی

صاحب اليهودج وثلاث علی صاحب الجمل الاحمر

خون عثمان کے تین حصے میں ایک حصہ کی ذمہ داری کجاوہ نشین امال عائشہ ہے

اور ایک حصے کا ذمہ داری سرخ اونٹ کا سوار میرا باب طلحہ ہے۔

قاریٹین۔ خون عثمان کی پوری ذمہ داری ابو بکر کے رشتہ داروں پر ہے جن میں ایک

آنجناب کی بیٹی حضرت عائشہ ہیں اور دو داماد طلحہ و زبیر ہیں اور یہ تینوں جنگ جمل کے

ہیرو ہیں۔ مارا بھی خود ہے اور روئے بھی خود میں اور پھر جناب علی علیہ السلام کے

خلاف بغاوت کر کے خون عثمان کے بدلہ لینے کا بہانہ بنا لیا۔

ارباب انصاف! اہلسنت شیعوں پر طنز کرتے ہیں کہ مارا بھی خود ہے اور

روتے بھی خود ہیں۔ حالانکہ یہ بات ہی کے بزرگوں کی سنت ہے۔

ایک بات انصاف کی

ہے ہم اہل تشیع ان قائلین پر لعنت کرتے ہیں اور اہلسنت کو چاہیے کہ قاتلان

عثمان پر تبراً بھیجیں۔

اعتراض۔ ابن تیمیہ شیعہ تھا لہذا امامت والیاست اس کی تصنیف

اہل سنت کی کتاب نہیں۔

جواب ہے۔ عبداللہ بن مسلم بن تیمیہ اہل سنت سے ہے اور اس کی تصنیف

ہے الامامت والیاست۔ ثبوت ملاحظہ ہو مخدہ اشاعشریہ ص ۲۔ وعبداشہ
بن مسلم بن قتیبہ کہ در اہل سنت معدوم می شود کتاب المعارف در اصل تصانیف
بحی است۔

نمبر ۲۔ تظہیر النجاں بکاشیہ صواعق محرقة ص ۹۳ من بعض المحدثین کا بن
قتیبہ مع جلالة القاضیہ بانہ کان ینبغی لہ ان الایذکر نلک الظواہر۔
ان دونوں حوالوں سے ظاہر ہوا کہ عبداشہ بن مسلم بن قتیبہ مسلماً اہل سنت کے
محدثین میں سے ہے۔

اعتراض۔ قال صادق علیہ السلام لیس لاحکم ان یجحد اکثر
من ثلاثہ ایام الامرتہ علی زوجہا حتی تقضی عدتها من لایحضرہ الفقیہ
ترجمہ۔ امام نے فرمایا کہ تین دن سے زیادہ کوئی سوگ نہ منائے مگر عورت اپنے
شوہر پر انقضائے عدت تک سوگ نہ مناسکتی ہے۔

جواب۔ اس روایت کا امام مظلوم کی عزا داری سے کوئی تعلق نہیں کیونکہ یہ عام
ہے اور اس کا مختص موجود ہے ثبوت ملاحظہ ہو۔ اصول کافی کتاب حجت باب

مولد الحسین قال سمعت ابا عبد اللہ یقول لما قتل الحسین اقامت امرتہ الکلبیہ
علیہ ما تواد بکت و بکین النساء و الخدم حتی جفت دموعہن

ترجمہ۔ جب امام مظلوم قتل ہوئے تو جناب کی ایک زوجہ کلبیہ نے جناب کا ماتم
ہو پایا۔ سب مستورات اور کنیزیں اتنا روئیں کہ ان کے آنسو خشک ہو گئے۔

قاریوں سے۔ یہ ماہم ایک سال بعد مدینہ میں مستورات نے بیٹا کیا اور یہ روایت
خاص ہے۔ خاص کو علوم پر ترجیح حاصل ہے اور نیز کتاب کشف المحجوب ص ۱۹۰ میں
مترجم ہے کہ امام زین العابدینؑ مدینہ واپس آکر زندگی بھر اپنے باپ کو روتے رہے۔
امام کا اپنا فعل بھی اس عام روایت کا مخصوص ہے۔ نیز تمام ائمہ اہلبیت کا امام مظلوم پر
گریہ کرنا اس عام روایت کا مخصوص ہے۔

جواب دوم

جناب عثمان کی قمیض اور وارھی کی عزاواری سال بھر

ثبوت ملاحظہ ہو۔ اہلسنت کی متبرک کتاب تلہبہ النہاں بر حاشیہ صواعق محرقة ص ۱۰۱
دخل محمد بن ابی بکر فی مثلثة عشر رجلا فاخذ بلعیتہ وھنّھا حتی

سمع وقع اضراسہ

ترجمہ۔ محمد بن ابی بکر تیرہ مردوں کے ہمراہ جناب عثمان کے گھر داخل ہوا اور حلیفہ
کی وارھی سے پکڑ کر اتنا زور سے ہلایا کہ وارھوں کے بچنے کی آواز آئی۔

اہلسنت کی کتاب الامت والسیاست ص ۴۲ جلد ۱ مولف عبد اللہ بن مسلم بن

قبیہ النہوری

دارسنت بقمیص عثمان مضر جا بالدم منرتا دبا لخصلة التي نشفها بعد

ابن ابی بکر من لحدہ ففقت الشعر فی ذرا لقمیص

ترجمہ - جناب عثمان کی زوجہ نائند نے ان کی ڈارچی کے وہاں جو محمد بن ابی بکر نے نوچے تھے عثمان کی قمیص کے واسطے میں بازو کر عثمان ابن بشیر کے ہاتھ معاویہ کے پاس دمشق روانہ کئے۔

اہل سنت کی منبر کتاب الامامت والسیاست ص ۲۱۰ جلد ۱

لقد خلفت بالشام خمسين الف شيخا ضيقا لحدادهم من دموع اغنيهم تحت قميص عثمان رافعيه على السماح مفضوبا بدمعائه
ترجمہ - معاویہ کے ایک سفیر نے بتایا کہ میں دمشق میں پہاں ہزار بوڑھا چھوڑ آیا ہوں اس حال میں کہ انہوں نے انہی دائریاں اپنے آنسوؤں سے قمیص عثمان کو دیکھ دیکھ کر بھگونی بھونی تھیں اور قمیص عثمان کو فیروں پر اٹھائے ہوئے تھے۔

اہل سنت کی منبر کتاب البدایہ والنہایہ ص ۲۲۸ جلد ۱ خبایک الناس حول المنبر وجعل القمص بيد فخر تارة وبوضع تارة والناس تبكون حوله سنة
ترجمہ - قمیص عثمان کو منبر پر رکھا گیا تو لوگ منبر کے ارد گرد بیٹھ کر روتے تھے۔ کبھی کبھی اس کو منبر پر رکھا جاتا اور کبھی اس کو اٹھایا جاتا تھا۔ سال بھر اسی طرح قمیص پر گریہ ہوتا رہا۔

تقارین - مذکورہ حوالہ جات سے ظاہر ہوا کہ جناب عثمان کی ڈارچی جناب ابو بکر کے بیٹے نے اس طرح نوچی کہ ڈارچیں بکنے کی آواز آئی اور بالوں کا گچھا ہاتھ میں رہا۔ اور پھر وہ بالیں قمیص کے دمشق میں معاویہ کے پاس بھیجے گئے اور ہند کے

بیٹے نے اس کی خوب عزا داری کی۔ کبھی منبر پر رکھا اور کبھی نیزوں پر بلند کیا۔ سال بھر اس قیص اور وارثی کے ہانوں کے جلوس نکالے گئے۔ عوانے تو کہتے ہیں کہ سوگ صرف بیوی کے لئے جائز ہے زما نہ عدت میں اور صرف چار مہینے اور دس دن ہے۔ یہ سال بھر شمان کا سوگ کیوں منایا گیا؟ کیا سب اہل دمشق حضرت شمان کے ازواج تھے؟

افسوس صد افسوس مسلمانوں پر۔ بدامیہ کے ستر سالہ بوڑھے کی خاطر آج تک افسوس کرتے ہیں اور اولاد رسول جھوکی پاسی ذبح ہوئی ان کی عزا داری کے لئے بدعت کے فتوے دیتے ہیں۔

اعتراض

اہل کوفہ کون تھے؟

اہل سنت کی معتبر کتاب معجم البلدان ص ۴۹ جلد ۴ مولف علامہ یاقوت الحموی مطبوعہ بیروت

الكوفة بالنظم المصر المشهور ببارفس بابل من سواد العراق
وليس بها قوم خد العزرا -

ترجمہ۔ کوفہ سرزمین بابل میں ایک مشہور شہر ہے لوگ اسے خد العزرا کہتے ہیں۔

کوفہ شہر کس نے آباد کیا

سبحان اللہ ص ۲۹۱ جلد ۱۶۔ اما تمصیرہا ما دلینتہ و کانت فی ایام

عمر ابن الخطاب فی السنة التي مصرت فیما البصرة و علی سنہ ۱۰
ترجمہ۔ کوفہ حضرت عمر نے سترہ ہجری میں آباد کیا سعد ابن ابی وقاص
نے نگرانی کی۔ اور ابن بقیلہ نے نقشہ تیار کیا۔ سترہ برس تک کوفہ شہر فاروقی
اور عثمانی لوگوں کا مرکز رہا۔ صرف پانچ پچھ برس جناب امیر نے کوفہ میں سکونت
رکھی اور کسی شخص کو وہاں سے نکالا بھی نہیں۔ البتہ جناب کے زمانہ میں کچھ شیعہ
بھی آکر آباد ہو گئے تھے لیکن ان کو جناب کی شہادت کے بعد معاویہ ابن ہند
کے گورنر زیاد ابن سمیہ نے چینی چن کر قتل کر دیا اور کوفہ کی وہی حالت ہو گئی جو
حالات اس کی عمر اور عثمان کے زمانہ میں تھی۔ اگر ان اہل کوفہ کو کسی تاریخ میں شیعہ کھا
گیا ہے تو مراد اس سے بقول شاہ عبدالعزیز صاحب تحفہ مخلصین، شیعہ اہل سنت
والجماعت ہیں۔

استواض۔ واما التي کانت علی صورتہ انکلب والنار تہد خیل فی
دبرہا و تخرج من فیہا فانہا کانت مغنیة لواحہ حاسدۃ
بحار الانوار

ترجمہ۔ نبی کریم نے فرمایا میں نے معراج کی رات ایک کھوکھلی کو دیکھا

جو کہنے کی شکل میں تھی اور آگ اس کے نیچے سے داخل ہوتی تھی اور منہ سے نکلتی تھی۔ اور وہ، وہ عورت تھی جو گانے والی، نوحہ کرنے والی اور حسد کرنے والی۔

جواب۔ یہ روایت سنا، درست نہیں اس کا راوی سہل ولایت مذکور نہ ہونے کی وجہ سے مبہول ہے۔ نیز یہ روایت درست نہیں کیونکہ اس کے الفاظ میں رکاکت ہے۔ کیونکہ یہ بات نبی کریم نے جیسا کہ آغاز روایت میں ہے اپنی بیٹی فاطمہ سے کہی اور کوئی غیر باپ ایسا پھر کلام اپنی بیٹی سے نہیں کرتا۔ حضور نے اگر یہ بات بتانی ہی تھی تو اپنی بیوی عائشہ یا حفصہ کو بتا دیتے۔

نمبر ۲۔ جس عورت کی یہ سزا بتائی گئی ہے اس کے تین وصف ہیں مغنیہ نوحہ اور حاسدہ اگر یہ حکم ہر اس عورت کے لئے ثابت ہے جس میں ان تین اوصاف میں سے ایک بھی پایا جائے تو بڑی مشکل ہے کیونکہ حسد ازواج نبی میں بھی پایا جاتا تھا اور آماں جی کا حسد کی بنا پر پیالہ توڑنا صحاح ستہ میں مذکور ہے، اور حضرت عائشہ کا جناب ابو بکر پر نوحہ کرنا بھی محتاج بیان نہیں اور اگر یہ حکم اس عورت کے ساتھ منقص ہے جس میں یہ تین اوصاف جمع ہوں تو اس کا عزا داری اہم حسین کے ساتھ کوئی تعلق نہیں اور نوحہ سے مراد نوحہ باطل ہے فضا کی حلقہ کا ذکر کرنا اور نوحہ کرنا یہ شرعاً جائز ہے۔

اعتراض - فقالت ام حكيم يا رسول الله ما هذا المعروف
 الذي امرنا الله ان لا نعصينك فيه فقال ان لا تعشن وجها
 ولا تلطمن خدًا ولا تنتفن شعرًا ولا تفرقن جيبًا ولا تسوين
 ثوبًا ولا تدعون بالويل ولا يقمن عند قبر - تفسیر قر

جواب - اس روایت میں قبر پر جانے سے منع کیا گیا ہے حالانکہ اہل
 اسلام کا اس پر عمل نہیں۔

۲۔ علم اصول کا مسلم قانون ہے مامن عام الآ وقد خص لهذا
 روایت مختص ہے اس ماتم کے ساتھ جو زمانہ جاہلیت میں کافر عورتیں کپڑے
 تار کر اپنے سروں پر منہ پٹی تھیں اور بال لومٹی تھیں۔ نیز امام جعفر صادق
 علیہ السلام نے فرمایا ہے امام حسین پر منہ بھی پیٹے جائیں اور گریبان بھی چاک
 کئے جائیں۔ یہ فرمان امام روایت مذکورہ کا مخصص ہے۔ جیسا کہ اہل سنت
 کے ہاں بھی امام احمد حنبل امام الحرمین اور خالد بن ولید اور عثمان ابن عفان
 پر ماتم کیا گیا۔

اعتراض - قال عليه السلام لفاطمة حين تصد جعفر لا

تدعين بويل من لا يحضره الغيبة

ترجمہ۔ نبی کریم نے اپنی بیٹی فاطمہ کو جب جعفر ابن ابی طالب شہید
 ہوئے وادبلا کرنے سے منع کیا۔

جواب - اس روایت میں صیغہ نہی ہے اور نہی کا ایک معنی تسلیم اور
 دلا سے بھی ہے۔ نبی کریم نے اپنی بیٹی کو محض دلا سے دیا ہے اس کا تعلق مروجہ عزاداری
 سے کسی قسم کا نہیں ہے۔ عزاداری امام مظلوم تو بنی امتیہ کے ظلم کے خلاف
 احتجاج ہے۔

اعتراض - قال ابو عبد الله ضرب المسلم ببدۃ علی محمد

احباط لاجورۃ
 فروع کافی

ترجمہ - امام نے فرمایا وقت مصیبت ران پر ہاتھ مارنے سے اجر
 ضائع ہوتا ہے۔

جواب - علم اصول کا قانون ہے کہ دال دلیل یتسک اذا سلم
 عن المعارض۔ کسی دلیل پر تب عمل کیا جاتا ہے جب اس کے مخالف کوئی
 دلیل نہ ہو۔ بخاری شریف میں نبی کریم کا ران پھینا اور معارج النبوه میں
 حضرت آدم کا ران کو پھینا ثابت ہے۔ لہذا روایت مذکورہ کو تخصیص دی جائے
 گی اس ماتم کے ساتھ جس میں خدا تعالیٰ کو برا بھلا کہا جائے۔

اعتراض - عن ابی جعفر قال قلت ما الجنع قال اشد
 الجنع الصاخ بالوسیل۔ یہ روایت بھی مروجہ عزاداری کی حرمت پر
 دلائل کرتی ہے۔

جواب - جس روایت کی صحت کا صاحب کتاب نا کوئی دوسرا محدث

تصریح نہ کرے۔ وہ روایت شتر بے مہار ہے۔ یہ روایت بھی شتر بے مہار ہے۔

اعتراض۔ سیاہ لباس آل فرعون کا ہے

جواب۔ اہل سنت کی معتبر کتاب طبقات لابن سعد ص ۵۹ جلد ۲ حالتِ رایت علی عائشہ در عا احسن و خمارا اسود۔ راوی بیان کرتا ہے کہ میں نے اماں جی عائشہ پر سرخ قمیص اور سیاہ اور حنی دیکھی۔

تاریخیں۔ اہلسنت کے ہاں ابوہادین جناب عائشہ سے لیا گیا ہے اور اماں جی نئی حدیث تھیں کہ امام حسن اور امام حسین سے پروردگرتی تھیں۔ طبقات ص ۵۹ جلد ۲ ان کی تالیف میں اہلسنت زمین و آسمان کے قلابے لاتے ہیں حالانکہ یہ جبرائیل معصوم کی مطلقہ ہے۔ طبقات لابن سعد ص ۵۹ جلد ۲ اماں جی کی فضیلت سے اہلسنت کو انکار نہیں۔ اگر سیاہ لباس آل فرعون کا ہے تو اماں جی نے سیاہ اور حنی کیوں پہنی؟

اعتراض۔ سیاہ لباس اہل دوزخ کا ہے۔

جواب۔ اہل سنت کی معتبر کتاب الامارۃ والسیاست ص ۱۰۱ جلد ۱

قال الاعرج کان الناس لا یلبسون المنجریخ من الشباب قبل الحماة
لما قتل الناس بالحماة استجوان یلبسوها وقد مکث النوح فی الدود علی اهل
حماة سنۃ لا یشہدون۔

ترجمہ۔ واقعہ حرة سے پہلے لوگ سیاہ لباس نہیں پہنتے تھے۔ جب اہل مدینہ کی حرة میں خوزیری ہوتی تو اہل مدینہ نے سیاہ لباس ہی پہنے اور سال بھر نوچہ دینی بھی کی۔

واقعہ حرة کیا ہے؟

جب اہل مدینہ نے یزید کی بیعت توڑ دی تو اس نے ان کی سرکوبی کے لئے تمام اختیارات اپنے نوجوان فرس مسلم بن عتبہ کو دے کر روانہ کیا۔ وہ بہت بڑا لشکر لے کر روانہ ہوا۔ مدینہ کے باہر مقام حرة پر ۶۳ ہجری ۶۷۷ء واپس لوٹنے کے لئے اس کی توڑنی جنگ یرئی۔ اس جنگ میں اتنی صحابی اور ایک ہزار سات سو اولاد مہاجرین اور انصار سے قتل ہوا اور عام لوگوں سے دس ہزار قتل ہوئے۔ عورتوں اور بچوں کی تعداد اس کے علاوہ ہے۔ ایک ہزار کنواری عورت کا پردہ بکارت جو کہ نبات صحابہ سے غنیمت اہل شام نے ضائع کیا۔ روضہ رسول اور مسجد نبوی کی تنگ کی گئی۔ یہاں تک کہ شہر نبوی پر کتوں نے پیشاب کئے۔ ابوسعید خدری کی ڈاڑھی نوچ لی گئی۔ شیر خوار بچے کو دیوار پر مارا گیا۔ خون کی ندی بہتی ہوئی قبر رسول سے جاگئی۔ جب یزید نے اس طرح اہل مدینہ کا کشت و خون کروایا تو اس عظیم میں اہل مدینہ نے سال بھر سوگ منایا اور سیاہ کپڑے پہنے۔ اگر سیاہ پوشی اہل دوزخ کا کام ہے تو کیا اہل مدینہ جن کی سرپرستی میں اسلام پھولا پھیلا ہے وہ سب اہل دوزخ بن گئے تھے۔

نوٹ۔ واقعہ حرة میں خاندان نبوت محفوظ رہا ہے

اعتراض - گریبان چاک کرنا شرعاً جائز نہیں۔

جواب ہے - اہل سنت کی معتبر کتاب الامامة والسياسة جلد ۲ ص ۲۹۱

ثم جواد الى ام خالد فخر قد عند ما قامت جواد بها فطر حسن عليه الشرايط

ثم غطته حتى قتلته ثم خرج من فصحن وشققن ثيابهن يا امير المؤمنين

يا امير المؤمنين ثم قام عبد الملك بالامر بعده

ترجمہ (مردان نے یزید کی زوجہ سے شادی کی تھی - پھر کسی بات پر یزید کے

بیٹے خالد سے ان بن ہو گئی - خالد نے مال سے شکایت کی اس نے کہا میں اس

بند و بست کرتی ہوں، پھر جب مردان رات کو گھرا کر خالد کی مال کے پاس آکر

دیا تو ام خالد نے کینزوں کو حکم دیا اور کینزوں نے اس پر لمحات ڈال کر اس کو مار

الا اور پھر ان عورتوں نے گریبان چاک کئے اور چلاتی ہوئی نکلیں اور کہتی تھیں

میرا امیر المؤمنین - یا امیر المؤمنین -

تاریخ - مردان ملوانوں کے چھ خلیفوں کا باپ ہے اور اس کی موت پر جو آیتہ

عورتوں نے گریبان چاک کئے - اگر یہ بعثت ہوتا تو چھ خلیفوں کے باپ پر اس بعثت کو برگزینا

مولانا احسان الہی ظہیر - اتحاد بین المسلمین کے داعی

مولانا موصوف نے ایک کتاب الشیخ والسنہ تالیف فرمائی ہے

ہے - اللہ جانے کہاں تک درست ہے کہ یہ کتاب عرب ممالک

تقسیم کی جا رہی ہے - موصوف نے اس کتاب کے ص ۵۶ پر اس طرح فرما

فرسائی فرمائی ہے۔

فلاجل فذا دخل اکثر اهل فارس فی الشیعة لما یجدون
فیها التسلید بالسباب علی الصحاب و عمر و عثمان فاتمى ایوان
مولانا فرماتے ہیں کہ شیعوں صحابہ کو سبب اس لئے کرتے ہیں کہ اہل فارس ایرانی
کیئر تعداد میں مذہب شیعہ میں داخل ہوئے۔ چونکہ ان کو صحابہ پر سبب کرنے
کا اس طرح موقعہ میسر رہے گا۔ خصوصاً ایران سے فاتح عمر و عثمان پر۔

جواب۔ اہل حدیث کے اس نوجوان عالم کی خدمت میں عرض ہے کہ اہل حجاز
اسی نئے اہل سنت ہیں اور انہوں نے اولاد علی کے مزارات مقدسہ کو منہدم کیا
ہے کیونکہ حضرت علیؑ سے اہل حجاز کو سخت عداوت تھی اور حجاز کے فاتح علیؑ
ہیں۔ رسول اللہؐ کی سب لڑائیاں حجاز کے عربوں سے ہوئیں اور ان کے آباد و اجداد
پدر و احد، خندق، خیبر و حنین میں حضرت علیؑ کے ہاتھ سے مارے گئے تھے لہذا
اہل حجاز نے اسی لئے مذہب اہل سنت اختیار کیا کہ حقوق علیؑ علیہ السلام کو دل کھول
کر پامال کریں۔

مولانا کے داعی اتحاد ہونے کا دوسرا ثبوت

الشیعہ والسنة

دھامی بغداد مضر جودہ بدماٹھا بحر مید ابن العلقمی
 دھامی الکعبید جو نجدتہ بحریمہ طائفہ منہم دھامی بالکنان
 الشریقہ ذہب صحیحہ بقیانہ احد انبار۔ قزلباش شیعہ
 یحییٰ خان فی امیری المندوس

مولانا موصوف رقمطراز ہیں کہ بغداد میں رتو عباس کے میاں خلیفوں کی
 خلافت ابن علقمی شیعہ کے ہاتھ سے تباد ہوئی اور کعبہ اللہ میں ایک شیعہ گروہ
 کے ہاتھ سے زخمی ہوا مولانا کو اس گروہ کا نام لینا چاہیے تھا اور شرقی پاکستان
 ہم سے جدا ہوا تو اس خیانت میں یحییٰ خان شیعہ قزلباش کا ہاتھ تھا۔

ذکر: شرقی پاکستان کی مہمانی کے سلسلہ میں یحییٰ خان بے قصور ہے اسکے ذمہ خود اہل بنگال میں
 جواب۔ غدار اعظم حضرت مجیب الرحمان تراویک بھی پڑھتے تھے اور صحابہ
 کرام حضرات ابوبکر و عمر و عثمان کے عقیدت مند تھے اور کچے اہلسنت والجماعت
 تھے آپ نے انہیں کس رشتہ کی بنیاد پر نظر انداز فرمایا ہے

دوسری گزارش۔ جناب والائے اہل وک جناب کے بعد امرتسر ریڈیو
 سے یہ ٹیلیفٹ سنا جو کہ اہل اسلام میں جو میدان جنگ میں رہ جائے وہ شہید
 اور جو فاتح ہو کر لوٹے وہ غازی اور سمیٹا ڈال دے وہ نیازی
 عرض ہے کہ جنرل امیر عبداللہ خاں نیازی ہی شرقی پاکستان کی علیحدگی کے
 کافی حد تک ذمہ دار ہیں۔ فرمائیے کیا وہ ہم شیعہ

تیسری گزاریش۔ یہ ہے کہ امام کی شکست کے جنرل ابو بکر عثمان بٹھا
اور جنرل عمر بھی کچھ نہ کچھ ذمہ دار تھے تبھی تو بمبوسہ کار نے ان کو جبری ریٹائرمنٹ
پر گھر میں آرام کرنے کا موقع عطا کیا

جناب والائے ان دونوں جنرلیوں کے اسمائے مبارکہ سے کس محبت کی بنا پر
چشم پوشی کی۔ شاید کوئی خاص مصلحت پیش نظر تھی۔

انہی کو اذہیرے میں بہت دور کی سوچی

چوتھی گزاریش۔ جناب والا۔ قرار داد پاکستان جب پاس ہوئی تھی
تو آپ کے ہم مسلک سب علماء دیوبند پاکستان کے مخالف تھے۔ جن میں سے ابوالکلام
آزاد، علامہ اللہ شاہ بخاری اور مولانا حسین احمد مدنی آپ کے سرکردہ معروف علماء
تھے اگر یہ لوگ تحریک پاکستان کی ڈٹ کر مخالفت نہ کرتے تو پاکستان کا نقشہ کچھ
اور ہوتا۔ اور حسین احمد مدنی کی خدمت میں علامہ اقبال نے شاید آپ کو یاد ہو گا ایک
شعر بھی کہا تھا۔

لیکن حضرت قائد اعظم مرحوم و مغفور اعلیٰ اللہ مقامہ نے جو کہ مسلم شیعہ تھے ان
لوگوں کی مخالفت کی کوئی پودا نہ کی اور اہل اسلام کے لئے ایک جداگانہ مملکت
حاصل کرنے میں کامیاب ہو گئے اور اس کا صلہ یہ ہے کہ۔

آج آپ جیسے علماء ان کی حاصل کردہ مملکت میں بیٹھے کر شیعہ کے خلاف
دن رات زہر لگاتے ہیں ثبوت ملاحظہ ہو۔

الشعیر والسنہ ۱۴

و عقائدہم و لیدۃ الیہود و ذریعۃ المجوس

نیز اسکی کتاب کے صفحہ ۱۸ پر ہے

ولن یحصل الاتفاق دون تو تبکم عن العقائد الیہودیۃ

والوثینۃ المجوسیۃ

اس عبارت سے مقصد یہ ہے کہ شیعہ کے عقائد یہودی - مجوسی اور بت پرستوں

کے سے ہیں۔

مولانا موصوف لعلۃ اللہ علیہ السلام کا ذہین آپ کو غلط فہمی ہوئی ہے المراء

یقین علی نفسہ

شیعوں کے عقائد یہ ہیں

خدا وحدہ لا شریک ہے۔ پیدا کرنا۔ روزی دینا۔ زندہ رکھنا۔ مارنا اللہ

کے دست قدرت میں ہے۔ عبادت مخلوق ہے اللہ کے ساتھ اور حضرت محمد مصطفیٰ

نبی برحق ہیں۔ سب نبیوں کے سردار ہیں۔ خاتم النبیین ہیں اور امیر المؤمنین علی ابن ابیطالب

سے لیکر امام مہدی تک یہ بارہ امام برحق ہیں۔

در اصل تکلیف آپ کو کوئی اور ہی ہے۔

علماء اہلسنت کا فتویٰ - قائد اعظم رافضی ہیں

رسالہ مسلم بیگ کی زریں بچیہ دہلی ۱۳۵۸ھ ۱۹۳۹ء
مؤلفہ محبتیاں قادری خادمہ سجادہ عالیہ غوثیہ ماہرہ صفحہ ۷۲ پر ہے
مخندہ و نصل علی رسولہ الکریم لبسہ الصلوات علی آلہ حمیم

۱۔ کیا فرماتے ہیں علماء دین و مفتیان شرع متین حسب ذیل مسائل میں

۱۔ مشر محمد علی جناح جو ہیں تو کس مذہب، کس عقائد کے ہیں

۲۔ ان کے قائد اعظم و سیدنا وغیرہ وغیرہ القابات سے خطاب کرنا

شرعاً تو کوئی ہرج نہیں؟

استہدایا بقدر الحائذہ والسلام المصطفیٰ

فقیر ابوالنصر عطا الرحمن عمر خاں قادری رضوی کھنوی غفر لہ

۲۹ محرم الحرام ۱۳۵۸ ہجری - از پبلی بیت

الجواب صفحہ ۷۲

۱۔ مشر محمد علی جناح مذہباً رافضی ہیں

۲۔ کسی بھی بدین بر مذہب کے قائد اعظم و سیدنا وغیرہ وغیرہ القاب

درج و تہنیت سے خطاب کرنا شرعاً سخت تشنیع و قبیح و فطیح اشد مفسد و

و ممنوع و حرام سزاخ مخالف قرآن مجید و حدیث حمید ہے۔

صفحہ ۱۳

.. خود قائد اعظم سے کیجئے کہ وہ رافضی فرقہ کے رافضی عقیدہ سے
توبہ کر کے مذہبِ حقِ اہل سنت والجماعت اختیار کرنے کا نوڈا سے
پیشتر اعلان کر دیں۔

الفقیہ اولاد رسول محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے امیر المومنین

قارئین۔ اس فتویٰ کے نقل کرنے سے مقصد یہ ہے کہ آپ ملاحظہ فرمائیے
کہ جس پاکستان کے آج یہ ملاں وارث بنا چاہتے ہیں اس کے بانی کے یہ کس
طرح مخالف تھے اور مشرقی پاکستان کی جدائی کا یہی خاں قزلباش کو ذمہ
دار ٹھہرا کر یہ شیعاں حیدر کرار کو پاکستان سے باہر دوسرے ممالک
اسلامیہ میں بنام کرنا چاہتے ہیں اللہ ان کے شر سے محفوظ رکھے۔
واللہ متعم نوراً ولوکسوا المشہ کون

اہل سنت سے گزارش

برادران اسلام۔ ہمیں آپ کے بعض مولانا یہ دھکی دیتے ہیں کہ
شیعہ سے اس وقت تک اتحاد نہیں ہو گا جب تک وہ اپنے یہودیہ۔
وثنیہ۔ مجوسیہ عقائد سے توبہ نہیں کریں گے۔

عرض خدمت ہے کہ ہم تو یہودی۔ وثنی۔ مجوسی ہر سہ پر لعنت کرتے
ہیں اگر ہم مسلمان نہیں تو دنیا میں کوئی بھی مسلمان نہیں آپ کے مولانا
احسان الہی تعمیر کا مقصد یہ ہے کہ

روند می یاراں لوں لے لے ناں بھرا داں دا

کہ آپ اصحاب ثلاثہ ابو بکر۔ عمر۔ عثمان کی خلافت کے انکار والے جرم
سے توبہ کریں۔
گزارش یہ ہے کہ اگر اس گناہ سے شیعان حیدر کرار نے توبہ کرنی ہوتی

تو پہلی صدی میں معاویہ اور اولاد معاویہ کے ظلم و ستم کا نشانہ نہ بنتے۔

آپ کو معلوم ہے کہ شیعہ کے مصائب آپ کے مذہب کے معتبر مورخ

ایم ایل الحدید نے شرح بیح البدعہ میں تحریر کئے ہیں۔ ملاحظہ ہو۔

جلد سوم صفحہ ۲۴

فقتلہم تحت کل حجر و عدوہ
و انا فیہم و قطع الایدی

والذجل و سئل العيون و صلبهم على جذوع النخل
 و طردهم و نشردهم من العراق فلم يبق بها معروف
 منهم -

ترجمہ - معاویہ بن سہد نے جب صوبہ عراق میں زیاد ابن سمیہ
 کو گورنر بنایا تو اس نے کوزہ سے شیعیان حیدر کزار کو چن چن
 کر قتل کرنا شروع کیا، کوئی شیعہ جس جگہ بھی ملا اسے قتل کیا اور
 شیعیان حیدر کزار کے ہاتھ پاؤں کاٹے۔ لوہے کی سلاخیاں
 گرم کر کے ان کی آنکھوں میں پھریں۔ شیعوں کو پھانسی دیا۔ مار مار کر
 ان کو عراق سے نکال دیا۔ ایسا وقت آیا کہ عراق میں کوئی معروف شیعہ
 باقی نہ رہا۔

قادئین - جس قوم نے کسی چیز کے انکار سے اتنے مصائب برداشت کئے
 ہوں وہ کسی بھار سے چار یاری مذہب کے مولانا کی دھکی سے مرعوب ہونے
 والی نہیں ہے اگر اتفاق اور اتحاد کا یہ مطلب ہے کہ ہم شیعیان حیدر کزار اپنے
 عقائد چھوڑ کر کسی مذہب سے مل جائیں تو یہ ناممکن ہے اور اگر اتفاق و
 اتحاد کا معنی ہے رواداری ایک دوسرے کی دلآزاری نہ کرنا۔ تقریباً یا تحریراً

ایک دوسرے پر کچھ نہ اچھانا اور احسن طریقے سے تہذیب کے دائرے میں رہ کر اپنے عقائد کو بیان کرنا، تو ایسے اتحاد کے لئے ہم دل و جان سے حاضر ہیں

سزاوران اسلام - ہمارا یہ کتابچہ جواب کے طور پر ہے۔ تقاضی منظر اور ملاقا غلام رسول نے ہماری سخت و آزا دی کی ہے اس کے باوجود ہم نے تمام اہل اسلام کے جذبات کا لحاظ رکھا ہے اور اس کے باوجود پھر بھی اگر کوئی جملہ زبانِ قلم سے سخت نکل گیا ہو تو ہم اپنے مسلمان بھائیوں سے معذرت خواہ ہیں۔
تمام شد

۲۷ اکتوبر ۱۹۶۶ء

مولانا غلام حسین نجفی صاحب

سرپرست شعبہ تبلیغ مدرس جامعہ المنظر

ایچ بلاک ماڈل ٹاؤن لاہور

ساکن ضلع نواب شاہ سندھ، تحصیل نوشہرہ فردوس

ڈاک خانہ پھلے بمقام گوٹھ علی آباد، ہمیشہ رہے آباد

آمین تم آمین

مؤمنین حضرات

مسئلہ ماتم ہو یا مسئلہ خلافت، کسی بھی نوع کا کوئی حوالہ
معلوم کرنا ہو تو جوابی خط لکھیں فوراً جواب دیا جائے گا۔
اس کے علاوہ جہاں کہیں مذہب شیعہ پر حملہ ہو، کوئی مولوی
ملاں تنگ کرے۔ تحریراً تقریراً جس قسم کی ضرورت پیش
آئے فوراً رجوع کریں انشاء اللہ فوراً عملی اقدام کر کے آپ کو
مطمئن کیا جائے گا۔

پتہ
حجۃ الاسلام مولانا غلام محمد صاحب مدظلہ العالی

سرپرست شعبہ تبلیغ و مدرسہ

جامعۃ المنتظر، ایچ بلاک ماڈل ٹاؤن، لاہور